| EmR

G D
BESAHROE ($20~¢40) R
5, R, K, FamL
FEIREL AL

CONTENTS

RIERK
PP SERIA R A A — &

82
84

@ X {FA
@ %{FH
@ E{EH
@ X {FA
@ W{EHA
@ W{EA
@ X {FA
@ W{EA
@ W{EA
@ X {FA
@ W{EA
@ W{EA
@ X {FA
@ W{EA
@ W{EA
@ XX {EFA
@ W{EA

« ESEEE (CMK2)

* INEFRLHE (CMK2-S)

* INEZEEIE (CMK2-SR)

- B TIZATAE (CMK2-P)
- ZE[El17F2 T AEY (CMK2-R)
- i34 8Y (CMK2-T)

- HIRESEH (CMK2-3%C)

- HREA (CMK2-C)

- BAEATE R (CMK2-Q)

- fEBY (CMK2-F)

* WEETE! (CMK2-D)

- BHELEE (CMK2-B)

* B5[E1%: 2L (CMK2-M)

- AEFRNER (CMK2-2)

« {hEER (CMK2-H)

- TiHIH45HES (CMK2-G2 « G3)
« 2REEHIMR - Br7k B (CMK2-JG2 « JG3)

86
100
106
112
118
124
128
136
142
148
154
160
166
172
178
182
188

CMR2RFFEAARINERTE
CMK2&R 5 @AM INER T E
A EREEEM

198
98
200

SELFFX T2YH. T2YV. T3YH. T3YV
it F2023F 12 B RIFF

CKD

SCPx3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKv2

A2
COVPN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

gk




SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CA\Q ‘
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

BX

82

| =k
ERE A B
5N
CMK2z7%|
slz|h |8 |
NEILIERL:
UL 5172 e gla|a|® e
Hhk RETE  (mm) E | 1= | 1= 7
JISHS (mm) ?I(ﬂ)lzJ
(mm)|(mm)](&mm)
25|50[75/100{150{200(250(300 oo|LB
M{EFR CMK2 Q%¢20~¢25~¢32~¢40 o o000 00 @@ 57501 @@
®20-¢025|0 | @ | @ | @ | @ 300 o0
HER - NERER (CMK2-S QE: ................................................................... 5t ) [ TETTT DUOIN PSP
¢32-040| @ | @ | ®@ | @ | @ | @® 300 o0
®20-¢025|0 | @ | @ | @ | @ 300 YK
BER - MEEER (CMK2-SR @E%; ................................................................... B b T beeeeedemmder
®32-040| @ | ®@ | @ @@ | @ 300 3K
p20-¢25|0 | @ @@ @ @@ | @ 450 o0
SRAEF - it TR ATER CMKE-PE— 0?32 |eo| o oo/ @/ 0@ |@® 254301 |0| @
040 |o| o @ 0|0/ 00| @ 400 YK
SUfER - RETIRAER CMKE-R:EE—(DEO'(DES'(DBE'MO o 0o/ 000000257701 0@
WEm AR |CMK2-T [+ (0542040 @ | @ (@@ @ @ (0@ 57501 0@
WIEASEIRRSES [CMK2-%C 02002592640 ® | @ | @ | @ | @ | @ | ®@ | ®@|5(750] 1 |@ | @
WEASERE  (CMK2-C [ [5r (000593200 @ (@ | @ @ @@ @ @ 5(750 1|00
SAEF - DEAERL (OMK2-QF—- [=1-{920:025032:04| @ (@ |@ (@ |@ | @ | @ @ 5(750 1 |@ @
WYEFD - M5%ER  |CMK2-F Q% 9204542000 ® @ © @ @ @ @ @ 5(750 1 | @ | @
¢20-¢25|0 | @ @@ @ @@ | @ 500 o0
IRAER - FEZATAL CMKE-D:%% 32 |o|o/0o|/0o/0o/@® @@ 54801 @@
40 |o|®o @ 0|0/ 00| @ 450 o0
TWIER - ERER (CMK2B LT T 10005032040 @ (@ |@ | @@ |@ @ @ (5(750 1 |0|@
SEM - BEEIEEE [CMK2-M H¢20~¢25~¢32~¢40 ® 06060 060 0 0 5 7501 0|0
WERFRANER |CMK2-Z 620-925¢3%200| @ | @ | @ | @ @/ ®@ | @ | ®@|5(750 1 |[@| @
IR - EHER (CMK2-H [ 5= 000592040 @ | @@ @@ |0 0 @ (5(750 1 |e|e
e - TSI HE CMKe-Ge-Gsﬂ% 920054200 ® | @ @ @ @ @ @ @ 5(750 1 | @ | @
WIEF - @ REM |CMK2-
L BKE  lgp.ugs o |05 O | OO OO0 0|0 |6(70[ 1|0 |0

CKD



C M K2 Series

S

5| mees e 8 | 8| ¥ |2/3|8(8|y|e| 3 (8|8 |v|m|%|8
i - = - el e R = ~ N A
Kl K o| o o o o oOlo|o|o o olololo|lo| O
BRI Xt Blojoioloio|oiocio|o|o|O|0o|O|O|lOi0iO|O|O|O|O|O
RWWHWEE# >|o|oio|oio|oioio|o|o|O|lo|o|o|oioio|o|o|O0|O|O]|O
B (e s ~|o|oio|oio|oi0oio|o|o|O|lo|o|o|oi0oio|0|O0|O|O|O]|O
N Plo|loio|oio|oioio|o ® o oioio|o O|o
O |eesmruss n 0
m LIRS >lo|oio|oio]| | olo|o|ofo| i o|lo|o 0
7 |5 e S|lo|oio|oio|oioio|lo|lo|o|o]|O oioio|lo|o|o|o
Ol-| Pee— oio|loio|oioio|o o|o|o oioio|o|lo|o ok
m EXERAKIM (w0 |0 0|0i0|0i0i0|0 o|o|o oioio|o|o|o O
< Esu@o) 4lo|oio|oio|oioio|o|o|0|0O oioio|lo|o|o|o
¢ B4 (S0 ) S|o|oio|oio|oioio|o o|o oioio|o|o|o|o
3 ot S fle e.eo|0o. 0o 0. 0.0 0 0 0 0 oo @ oo 0|0
It SR o/ oo/ o000 0/0o|0o 0 0 o0 00 e o o oo
Bt Ble| oo/ 0 | o o000 | o o oo
FESRUE<H (G| e ([0 0 @ 0| | o o0 | Ofle| | e O|o|e@
o [BHENS | R Sle|e: 00 0 | o o0 | OFe| | o o /00| O
3 Bt S|loe|oe:0/0 0 | o o000 | o o o0
™ ungesoizy Plee.eo|0o. 0o 060 0 00 0 0 o0 o @ oo 0|0 O
RIS e oo/ 000 0. 0/0/0 00 000 0.0 0 e e e e O
FEEERHE |(B( o | 0 0|0 0|0 0.0 00 0 00 0 0 00 e o /00| O

83

CKD

. EEIRMEENTILOER, E3 | G2RATMER.

 HETERR A SRR A LR, E2

*1



C M K2 Series

O EFEmM
CMK2 O: AILSIE(EEERS)
A ARIERHEIE GBS AT ME)
CMA2 X : REHlE
SCM ok s EIRL | B EFRI
— XX | BB IR\ |4 | | B | | T W W RN G| | B A
SCG £ | || | B8 | o |21 s |20 | = |3 o |32 o |4 |4 42 P | (| | 2 | 6 (3| |
BB BT TR 2 | i 22 | P8 | T | (B | 2| || 4F | & | & |t | 2 | F
Ebubuzx@%%aﬂﬁnﬁﬂ@c | = SIE|E|E (M (K&K E (X a0
SCA2 = |E|EE (7T O ETIETIES AR R R
R\ BIE|E|E 1| | 2 HE Rl R F (|5
4\ FF| (B LD el |# e
SCS2 BB | R NIEm N x B
N|F % 1% =
B K |ps B | B
CKV2 R (M |k ~ | #4
gévv%?wz #%2|%|S|SRID|B|P|R|Q|M|C|Z|H|T|F|62[G3[&N|G|C|J|L|F|M]|V|P6[MI[MI[N*
— SIEAEAR FRs X | X OO0 0|0|0|0|0|0|x|Xx|O
SSD2 BERMEMRLE S X[O|a|O|x|a|lx|x|x[Aa|X|A]AA|0O|O|X|0|0|0|O|O|O|X|X|O
B{ERIESERIE SR X|Olalx|x|alx|x|x|a|x|alalalOlO|x|OlO|O|O|O]O]|%|%x|O
SSG eI EEFTRY D x|[x[x|o|o|o|o|o|of#|o]o]a]o]o]o]oe]o|olox[o]x|[x]O
EEEE B X | X [H[HFR|O|O|O|O|O|O|O[A[|O|O|O|0|0|0|0|X|O|X|X|O
SSD TR AR P x[mlo[x[o[o[ol#| x| x[x[O[0[x[o|eo|o|x|o[x[x [0
YaEl T AT A R IO X [X[X|O]O|O|O|x|O|O|%x|0|0|0]|0|%X|O|%X|%X|O
CAT AT Q x[B[x[x|[x|x|x|x|x|O|O|x|~|~|0|0|m®| 0000
\IDC o pEE R M x| x|x[x[x|[x[x[x][O]o[x[o|o|o[mlo|alx|x[0O
HRER (o] X[X|X[H|A|X[X[O|O|X|0|0|0|0|0|a|X|X|O
MVC TR z X[X|X[Aa|X|X[O|O|X[O|O|O|O|O|O|%x|%X|O
3 mER H X|X|A|X|[X|O|O|X|0|0|%X|0|0|0|X|X|O
SMG fit# % (120C) T X|X|X|X|O|O|X|#6|O0|X|O|O|X|X|X]|O
] xR F X|X|X[O|O|#5|#7|#7| X |O|O|X | x| X |O
Mggé ity mEIR 2 (NBR) | G2 XINJO|O|O[X|X|O#8|O|O[X|X|O
— ttNEHEEIRE (FKM) | G3 OlO|IX | x|x|x[#9|O|O|x|x|O
FCx SAER « 2 FFMIMA - Bk | JG2/3 AlAla| x| x| x Olx|x|x|O
= NPT N X|OIX|X|X[X|X[X]|X|[X]|X
STK G G OIX[X|X|X|X|X|X|X]|X
HIRRSRE A C O|O0|O|O|0|0|x|x|O
SRL3 HHLE (BFBIEMR)| J x|Oololololololo
FHALE (BVEERMR) | L O|OlO]O0|1010]0O
SRE3 | W iEE s F-FE olololololo
EENMRAEW M O|O0|0|0|0O
SRMS AR v SIEEE
SRT3 =R g P6 0|0|0O
wIEBEXFHEE (MO X |O
Ry EEBERFHER (M O
EEMTIRIEE N**
MRG2 SEIFx #0000 |0|0|0|0|0|0|0|0|X|0|0|0 OO0 ©|0|0|0|0|0|0|0|O
() S EIREE Y | |O|O|O|0|0|O0|0|0|O0|0|0|O0|0|0|O0|0 OO0 ©|0|0|0|0|0|0|0|O
svos | Wil REFREE G Yy [o|o|o]o|o|o|o]o]o|o]|o|o]|o]o|olo] |o|o] |o|o|lo|o|o[o]o]o]o
Bzt B2|0o|0|O|x|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O| |O|O| |O|O|O|O|0|0|0|0|0
ENE | tEEm
T EETEHRENSE. SRR RS RS E. (SEREELER)
FJ HD 1 BT EE AL
3 RHMRAEEEMEED, (HICMK2-Q-32-ST-HEY, #iissEh)
H4 . SIRERRER (KRR A, BERENE T
FK | 5 : &EFRRSMERRKERN, TiaHEEtae,
6 : EFEETE100CLUTE, AL,
| GE7 ¢ BMTFRAENERES, BNTARRMELLE.
VR | 538 ;AT ER A IR RL,
O @ G2. G3H, EFE. BENMRCTEARENM), (FEEM"H.)
0 : BESE, SEEFHRETEATER. GEEME, EEFESHREATER.)
BRI S ERAER A IR,

8¢  CKD



C M K2 Series

FaMRSRREIIEAG— N

(BISRRHGD
(cmK2 )-(D)G2)-(B-@0( )-60-T2YLH3)-(D)-()(Y)
O REFR @ FAxES
Oz Q@ FxH
(DY5s: (G Yhzzau
MRERMNEEGIRFESHE,

© gL

*RERMEZEIRFESHS, HIGES
MHEE : INVER - FRER
@ Fhk : PGEEA - TN HEIRE
O =utEwx . WMBIEERY
QR : 40mm
O EEEsF . Rolgy
O 72 : 50mm
OFXRE  : WINHRFX, SEKESM
Q@ Fx% :weq
O i%izm T
@ rifE  WHIREE S

E1 BEREEHE2SEL BREFRMHEN, KAUTEZ.
XS1EF @M, E7ES 1 NTREMESMENTS,
(1) CMK2-B—32—H25—-50 : 1XS1A{EHER,
XS2B @M, FES2HTREFIEEMETS,
(fjl) CMK2—-B—32—25—H50 : XS2A1KHEL,
S1. S2FFRIHEN, BEIRAAS MRS,
(ffl) CMK2—-BH—32—25—-50 : S1. S219AEhER,

CKD

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sihi
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
fZrhgs
FJ
FK

b

TF]

BHR




. EERSE
= ;;’) .- TR - BEEATA
l\ L]
Ab?” CMK2 series
SCP3 2
— X e'—‘x;,#”? @ IilR: p20:-0p25-9p32- 940
A JISHS e ufm- wmmm
CMA2 @ CAD
SCM
IR
sce
| mm @20 »25 »32 40
SCA2 | zhter=t AR
ERRIE ERES
SCS2 gEEEmES MPa 1.0
BIRERES MPa 0.1
CKVZ | mEH MPa 16
| FOURE i —10~B0(BR, FE&E
Covene | EREOR Rc1/8
T (IRARE mm *80 (~200). "534 (#8:3200~)
SSD2 | pmiEEmE = mm/s 50~500
B IBARE R
SSG | A T (44 hETEERET M 1 #ISO VG32)
RIFRUKEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
CAT  1T#2
. BRAITIE(mm) =/)ViT742 (mm)
MDC2 =z = =10 o
ﬁIﬁI:(mm) *Tlﬁ{j'*i(mm) %MEEE %MEEE %l!?‘j:t“ﬁ” MEEE“J”
BEEL
MVC
¢:g 25.50-75-100-
SMG :32 150-200-250- | 750 750 5 25
© MSD: | 040 300
MSDG | ET : EFhEfie, sEs | mmi o HIfE.
2 SR (LSE) BB ATTIZA50mm,
PO | E3  XFBLEY, FRINFEmMmEbES S ENAAT,
STK |, o
- WHXRNMTE (&1 mm)
SRL3 I S R S B R
—
SIXCERN i11= (mm) \ |72 T3], T[T, 74V |70, T5] T8 |T2. T3[TeW. TaW[T1. T#Y#|T0. 75| T8 |T2. T3|TeW, TaW[T1.T#¥#|T0. T5] T8 |
®20 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRM3 025 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 560 | 55 | 55 | 50 | 55
»32 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRT3 40 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 5O | 55
E1 : BB OARESMR,
MRL2
MRG2
SM-25
Eas
FJ
FK
BIEiE
EX
86 CKD



CM K2 Series

g
FFRFAE
@ HE/NEETRR
Tohit s 24830 T34 Bitm24
TOHTNV+ | T2YHe | T2WH: T3PHe | T3YHe | T3WH:
TIH-T1V T2JH-TZJV SR LR L] ity TOH-TOV | T5H-T5V T8H - T8V
PLC. 4keB 28, PLC. PLC, 43, 1B
& PLC PLC. 4 PLC. 4
Rz BB A N BEA YReE2ZA | (THRTN). BEHERE BEA
Bt - NPNELH | PNPEH: | NP | PN -
HREE — DC10~28V -
faEiERE [ AC85~265V | DC10~30V |nc24vt10% DC30VILF DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V | AC100/110V| DC12/24V | AC110V | AC220V
SAEEG | 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALLTF S50mAILLT | 5~50mA | 7~20mA |50mAKLT [20mAIL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
i1fa (4 RN i1ta (4 i1ta (4
wrr | P (;E?ﬁ lféié lféié LED | RALED lfé'ié lféﬂié LED FAETAT LED
=Ny, o N N N . =Wy .
ONBY=) + _ | (Ngt=T) | (ONBIES ‘ ‘ ONBY= ONBY=
ONBIZID | sy | o | o | ™2 | %50 v | oty | ONIAT) (ONBIZIT)
ACLOOVEHImALLTF,
SHE) 323 » »
SHRER AWML ImALLTF 10pALTF OmA
im: 33 Im:18 | Im:33 | 1m: 18 1m: 18 m:33 | 1m: 18 im: 33
B8 gl3m: 87 3m:49 | 3m:87 | 3m: 49 3m: 49 3m:87 [3m:49| 1Im: 18 3m:49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 | 5m:80 | 5m: 142 | 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142

F1 RTFAXEANE, SMERT, 5S8RSR,
2 EEEHIREGAXE LATIBNBLSMIFX. FEAERL
3 1 AEHBRNRAE20mMAN2S CIIEE, FXERFREEST25°CH, SEF20mA,

(60°CBEY735~10mA,)
EERSERRE
BiLEHMR BETARE
J B2 100°C 200°C
L IR HIE T AN 250°C 400°C

W8 B = R B R AR A TE S U B E R R A R BT AR

SEEE (81 : kg)

I)ﬁﬁ'ﬂ%ﬁ?iﬁ ommﬂjﬂ"JFlﬁIEE =5 /=70 [ —
: EFE [WANEE[WANEY| =% |EERE| BT [WERE| BHE | LLe i
(00) | (LB) | (Ls) | (Fa/FB)| (cA) | (cc) | (cB) | (TA/TB) -

SCP3
CMA2
scM
SCG
s
SCS2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT
e

MVC

$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 [ ppmo| 0005 | 001 qpig
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 036 | o | 0005 | 001

$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 040 |7 oot [ 0009 | 002 e
$40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 | == 70009 | 0.02

S=0mmiK~REE - 0.45kg 21218 (50) SRM3
S=50mmEIMEER - - F10mmITIZAAIMEER0.02X % =0.10kg

(f51) CMK2-FA-32-50-TOH-DEI*= B & 2P FFXWEE - -+~ - -+ -+ 0.036kg SRT3

FESH+2 P REWER - 0.018kg

R - oor oo e oo oo 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg MRL2

MRG2

it R (&£ N) | SM-25

fEAES MPa

g% |op..l . gmEEAMP______
mmmmmmm

et

20 e 314 47.1 62.8 94.2 | 126X107 | 157x10? | 1.88x107 | 2.20x10? | 2.51x10? | 2.83x10? | 3.14x10?
EE 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18x107 | 141x10? | 1.65x107 | 1.88x10? | 2.12x10? | 2.36x102  FJ
025 fehth 49.1 73.6 98.2 | 147X10% | 1.96X10? | 245X 107 | 2.95X10? | 3.44X10% | 3.93X10? | 4.42X10% | 4.91X10?
5] 37.8 56.7 75.6 | L13X10° | L51X10? | L.89X107 | 227x107 | 2.64X10° | 3.02x10° | 340x10 | 3.78x108 1
932 e 80.4 | 121X107 | 161X10? | 2.41X107 | 3.22X10° | 4.02X 107 | 4.83X10? | 5.63X 102 | 6.43X10? | 7.24X 10 | 8.04X10? —
48[E] 69.1 | LOAX10? | 138X10% | 207107 | 276X 107 | 346X 10° | 4.15X10° | 4.84X 10 | 5.53X10 | 6.22X107 | 691X102
40 R | 1.26X10% | 1.88Xx10 | 2.51X10? | 3.77X10? | 5.03X10? | 6.28X10% | 7.54x10% | 8.80x10% | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
GE | L10X10° | L65X107 | 221X10° | 331X10° | 441X10° | 550X10° | 6.62X107 | 7.72X107 | 8.82X10% | 9.92X10° | LIoX10F | ° 7~
CKD 87



C M K2 Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD

BERTAHZE
FHF £ (WEFFXHIT)
#FF % (WEFF R FHIIF)

(CMK2 )-(00)-(20( )-(100)-(TOH)-R-(V)(Y)

O =EWR

E1

(B FARES

[ C IR 2 g i

(D Xor =

ABSFEERIFEER

s

IES

QO REFX

Ezcd

e AR (XRA)

MR AR (A 100)

HidmsE =8

EifE=1

SHIFE

PHIF—FE

SERHEENE

WEIFS (FH. BERFFOHE)

Hith E A

[EpsEEES

Z(mm)

¢ 20

9

9

Ry

NPTI24y (1% 5 £ 7= )

Gigey (4= m)

® 1742 (mm)

il e 3tE #2 HiEl{Tiz

¢20 5~750

¢25 5~750

32 5~750

40 5~750

£1mm

AT SRR (LSEY) KR ATTIZAH50mm,

BZ
S&

s,

sS4

OHFXES
]

25

2
%

TOH%

HSEETH

TSH%

TSV

FIETHT

2%

T8H%

fit
=
TOVx |5
fit
T8V R

SEETR

TIHX

TIV%

T2H*%

T2V

T3H3%

T3V

2%
34

T3PH

T3PV

34

T2WH 3

T2WV 3%

hEH

T2YHX

T2YVX | R

T3WH 3

T3WV3

T3YHX

T3YV3%

WERETRH

2%

3%k

T2JH X

xS

oo ooooeoe (oee=H

T2JV X

<
2

1m (t54)

&I TIBERE

2%k

3m GEEFEI)

5m (&)

:Hmw

Q
X
>

EwrayITETTY

AR 1

7

7

5 14

52/\

1| 31

4

3]

M |-o/x|n

@
4
b=

| EEItRRE | BRERE R

MSDG | ¥2: BXHAXRRNMIERFHEERK. R/IMT
— 2I5EIA%E86 M,
FC GEB 1 F; BHRIEEK(EE). FE; SHRIEE (BE NS
ASEMER 06,
H4 : FiaREEEREA R BEREM L BN
STK BE.
D BERBHEE Y7,
SRL3 #6: XFIFHRIRNEHNE, B8iAEXR85,
A7 XFEaMRE5REmNAS, E2IRNE84MN,
A8 : FEREMEUSAN N LR, BEATULH, B3
SRG3 BIRITIER D BT R REER Mo
9 : BT H2205H, EEHHERENAEN,
BERIFEEHEREALLER, FEFESHE
SRM3 ARG, BEBEERTS M,
S0 © BrEE (PE) HEERERERR“CC,
SRT3
MRL2
MRG2
SU25 T (mu2 Rl
sz CMK2-00-20-100-TOH-R-VY
e HUER  RFFRLSEL - R - AR
FJ O =ERR  BEAR
. QR : p20mm
FK © fREBoFhE : Roigy
O 72 : 100mm
B O FXRE  BRTOHAX, SEKETm
T @k amEI
— OEEM DA ERE
#Hk @M D WEIREE S
88 CKD

J pieE - 100C + 200TC

L prEE + 260C ' 400T

F_[Bihimss(Ee)

FE [sthisizk (Z8)

M [[ZRFTHE (RHH) %9

V_ [makkpE

P6_|BEElk E10
@ HifE

| [BEImEEM

Y [WEFEE o, BERITOE)

B2 | WEIT % (R




C M K2 Series

BERTHZE
AXBPHFEBESRTEZE SoPs3
@ FFEA+ RELE—E © (UFFEAL ® REME—E
“CMK2 - ToH -(20) CSW)-(ToH)  (CMKz - T -(20)
512 (E£88HOM) 512 (E88THEOM) CMA2
F¥EIS (£8850M) F¥EIS (£8850QM) REEHF
SCM
SCG
TEHHFBSRTEE SCA2
o 40
Gegn | 920 | e | e | 9
#7558 (00) *3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 o
HEREER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 CKv2
%2 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 .
Ei# (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 Coveg
SHFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 —
WEFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 SSb2
1 RTRBEG, MENEL, EERN, WEREMAES. RN, o, WU, WEREREs. .
E2 ¢ HAMER () K, BEE LRMMI-LBx17,
3 ¢ (UHREREE. GBE, BAE (00)FRKE 14, BESTEESHER,
SSD
- CAT
ZRERHIT R ANAS | eams : cc-12260)
© R T E BRI, MDC2
CMK2 - --- = MVC
BN A AT, SMG
MSD -
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
B
FJ
FK
N
&R
CKD 89



C M K2 Series

@ CMVK2
CMK2
CMA2
SCM
SCG
B — 8 S O 4
SCA2
SCS2
CKV2 \
CAV2 >>
COVPIN2
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
IRy
MVC
SMG }I AR FIIER, FEHRETHFR,
. “M‘F%*ff %‘Bf*%ﬂ'
MSD* EEES SERASHELIL AR THAEEF BRI
MSDG
T 2 [EEN 920, 25 : RN TS 12 |5=8B S
FCs 32, 40 : HEN HEE )
3 [EEAEmHE | THER 14 [~mEs ) SRR LARLIE
STK | 4 |mE 020: TumARER |, 15 |@ik B SEERTERL LA
$25, 932, 940 : % | 16 |EF W RERSFHIIL IR
SRL3 | 5 |mm= |ae 17 |Emes srq SRR SRR
6 |@m REN BRE
SRG3 | 7 |Eemm BEERE 18 [Fxastk
8 |BEA |ae 19 |®% T
SRV3 | 9 |EEmHE  |THER 20 [mxEST | | FE@
70 |mr W 21 [FxmzsH | F5@
SRT3 | E1 : BEEAIEN, HES RS aREsRE,
MRL2 ""'ﬂ%"‘ﬂ‘-“FE’JHE
e wﬁ ® i EEHBIHET SRR,
MRG2 | LB- LS B2, BHLEARRHAENLE. FA. TAKR, EREELRE,
FA-FB %ﬂ
SM-25 TA-TB P
— CA i
i | CB i
FJ
FK
BIEiE
EX

0o  CKD



CM K2 Series

IERE

SMERSTE SCP#3

@ E#4E(00)
CMK2
X+17712

R 16 CMA2
% |—_—— |
e
2 ? scM™
=
A = _ﬂ, SCG
afEi= Al ——
o SCA2
MO (B ERE)
X+1718 SCs2
X+2+1718 A WF LL+17%8 V
A WE+2 v |16 GC 30.5 305 GD16_| K_| CKv2
b 8 _|_LRD HD 8 an-
2-Rc1/8 COVPIN2
R R Fr s
. M jjjime O ] sso2
3 = ’&‘ s
SSG
10 = 19 MB
(BIHLE) 2-HHFEY SSD
CAT
RD : FilfRERBEREMNE
HD : Blisma R BERENME
MDC2
) E7% (00) BART i
nn-nﬂmnmmmmm-n-m- MVC
20 21.4 M8X1.0 M18X1.5 124
25 23 17 20 26.4 32 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 10 5 6 30 16 23 131 46 SMG

$32 23 17 20 | 33.6 | 36 35 14 | MI0X125 | 69 | M26X15| 12 10
$40 25 19 22 | 416 | 45 35 14 | M12X15 | 73 | M26X15| 14 12

(6}

6 | 34 | 16 | 23 | 131 | 46
7 43 | 16 | 23 | 137 | 48 M

o

mI‘wll\ $ ]
o)
SR o e K kI I I B
$20 4 3 8 7 6 5 10 9 [173|195| 22 30 30 (17%2/3) +6 110 STK
$25 55| 45|95 |85 (75| 65 |11.5| 105|198 ( 22.0 | 18 32 46 (17%8/3.25) +7 115
$32 55| 45|95 |85 | 75| 65 | 115|105 |243 (255 15 32 46 (17%#8/3.25) +7 115 SRL3
$40 75 | 65 (115|105 9.5 | 85 | 13.5| 125|283 | 295 | 12 34 46 (17#8/3.25) +7 121
E1 L AR RN R S R A L B (B R RV F RN o SRG3

2 XRFTLX, T8XHX, WERTRINAXIHD, RD. HHRT, ESHE198T,

5 =, ’Eﬁ F-|°
#3: XTFHHFRSMER T E F5E98 SRM3

SRT3

MRL2
MRG2

SM-25
et

FJ

FK

TR

BHR

CKD 91




CM K2 Series

— " CAD
7 S
@ LR EEE! (LB)
CMK2 LA+1T12
CMA2 HA A WF LL+1718 \
LA+8+7772 C _V,_|16,GC_ 305 305 GD16 |
A WF+2
SCM b P1 dMM 8 RD | 2-Rcl/8 HD 8
S Sl |
SCG _ d Iag ]
3 i ©) TT :
—~ = (o}
SCAZ : 35 K// & /i { o Lg
! - - N — _! L(l =Y ]_<0> - —=
SCS2 (LR e HNFEREB ﬁ P T
4-¢LD LS LG+17%2
CRVZ 51 oRti g LUS T L5 (BB A (B S R O R B L)
.| 2D RTFTLx, TAFR, MBRTAARMHD, RD. MR, ESIHHE198R.
Wy | H3: XTFHERSMIRTE, BSAFBR
— Sﬁnﬂiﬂﬁii(LB)Esz‘r ERS
SR 517 (mm) nn-nm-z_m--m
S $20 21.4 M8X1.0 138 102
SSG 25 23 | 17 | 20 |26.4| 35 | M10x125 | 69 | 12 | 6 | 16 | 23 150 | 12 | 23 | 7 | o [115| 30 | 20
$32 23 | 17 | 20 336 35 [ Miox125 | 69 | 12 | 6 | 16 | 23 150 12 | 23 | 7 o |115] 30 | 20
SSD 40 25 | 19 | 22 |416| 35 | Mm12x15 | 73 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 156 | 12 | 23 | 7 0o |119 | 30 | 20
WHX WL
CAT | T0,T5,T2,T3 T2W,T3W P | oo
B ;112 (mm) lmmm-mmm
MDC2 $20 30 | 44 | 3.2 3 8 7 6 5 | 10| 9 [173]195] 22 | 30 | 30 (1712/3) +6
$25 46 | 62 [ 32| 55| 45| 95|85 75|65 [115[105[198[220]( 18 | 32 | 46 (47%2/3.25) +7
MVC $32 46 | 62 [ 32 | 55|45 |95 |85 |75 |65 |11.5|105|243|255| 15 | 32 | 46 (1742/3.25) +7
40 46 | 62 | 32 | 75 | 65 | 115|105 9.5 | 85 | 135|125 (283|295 | 12 | 34 | 46 (47%2/3.25) +7
SMG | @ EMishrfEESY (LS) X+1718
A __WF LL+7778 v
MSD- X+e+1778 ~A L c.| v.|16.6c 305 30.5 GD16_| K_
A WF+2
. Pl OMM 8 RD 2-Rel/8 HD 8
FCx¢ |~ T | |
I _ ® _ T T h—
STK - = / —H IS ©_—_nos | Al |
3 = . r =
SRL3 L orf L] N & KK/ / : J s 7
. booo-- T i = 0 a 10
(HEHALE) T 1 bR e © =
SRG3 - P e ] [UEEESB ic |8
2-¢LD LS LF LG+1772
X+1712
SRM3
SRT3
VMRL | EL : ERT NG BE L I (B S ERT BRI .
2 RFTLx, T8FX, MBRERAFREIHD, RD, MR, HSHAE198H, LG+7E
A3 TRREAAS0, X )
MRG2 | i#4: %2FHEMIMERTE, HSAHE8H, (OaERE)
] Eiwﬂimnﬂiﬂ@i(LS)EztR'r ES
SM-25 nn-nmn“-m-m---
] $20 21.4 M8X1.0 M18X1.5 124 38.8 | 65.2
Zhas 25 23 | 17 | 20 [26.4| 35 | 14 | M10X1.25 | 69 | M26X15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 12 | 23 | 7 |42.8(65.2 30
$32 23 | 17 | 20 [33.6| 35 | 14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 | 131 | 12 | 23 | 7 |42.8|65.2] 30
FJ 40 25 [ 19 | 22 [416] 35 | 14 | M12x15 | 73 | mM26x15 [ 14 | 7 | 16 | 23 137 12| 23] 7 [428]69.2] 30
— HHX Ma SRR
FK | 710,572,713 T2W,T3W
- LI {[LR|LS | LT P1 | (PO)° LG
el 1112 (MM) ... (GC ] GD | RD | HD | GC [ GD | RD [ HD | )
5% 20 15)30 |44 |32 4|38 ] 7] 6] 5 ]|10] 9 173|195 (??#5/3)+6 110 | 51.2
25 20 | 46 | 62 [ 3.2 55|45| 95|85 | 75|65 |11.5(105(19.8(22.0| 18 | 32 | 46 | (4748/3.25)+7 | 115 | 49.2
. $32 20 | 46 | 62 [ 3.2 55| 45|95 (85| 75|65 |11.5/105(243(255| 15 | 32 | 46 | (17428/3.25)+7 | 115 | 49.2
40 20 [ 46 | 62 [ 32 75]65[115[105] 95 ] 85 [135[12.5[28.3[295] 12 | 34 | 46 | (F48/3.25)+7 | 121 [ 53.2
92 CKD




CM K2 Series

WIERAR
., CAD
7,
9|‘H/RT.I-E SCP:3
@ HilmA =3 (FA) X+17%2 CMK2
A __WF LL+17%2 v
X+ 1TEE C V |16 GC 30.5 30.5 GD16 | K
A WF+2 HA =~ CMA2
b & SMM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
[N
‘ T L | ‘ SCM
@7 / 7(97 — i A |
W7 ‘ | 5
- fa ol T -4 | SCG
& ‘ y e = 8
7@7 / 7Q7 EJ r -
a
(HBLE) RN PP FT 0 s 2 M8 >Ch2
FM IHHEEB FF FG+1718
X-+1512 5Cs2
CKV2
- CAV2:
COVPN2
1 L ARSTRUNR R RS L AR (BN S BB E AN L) FG+1712 SSD2
#2: XFTLK, T8XFFR, MBRRAFFXAIHD. RD. MR, FSAE1983. e
A3 XTFMHRNMERTE, B2IA%E98H, (LB ERRED
Eﬁﬁ;ﬁ“_&(FA)EZISRT ELSE -G
ﬁﬂx(mm) nn-nnmnmmmmn II!IEIIE P
20 | 13 | 18 214 28 | 26 | 12 | M8%x1.0 | 66 |MI18x15| 10 | 5 | 14 | 24 | 124 6 |208]83.2 |SSD
4)25 23 | 17 | 20 264 32 | 35 | 14 | Mi0x125| 69 | M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 [ 131 28 | 7 [185(895
q>32 23 | 17 | 20 |336| 36 | 35 | 14 | Mw0x125| 69 | M26x15| 12 | 6 | 16 | 23 |131] 28 | 7 [185|895 CAT
25 | 19 | 22 416 45 | 35 | 14 | mMi2x15| 73 | M26x1.5 | 14 7 16 | 23 | 137 | 28 | 7 |185]|935
WX PSS ES | MDC2
o e __Tomsrzs [ Tawmaw | o
Hé(mm) lmmmmmm MVC
4 3 8 7 6 5 10 9 (17%2/3) +6 110 | 69.2 |
¢25 44 | 64 | 80 | 41 | 45| 55 | 45|95 | 85| 75| 65 [11.5(105( 32 | 46 (47%2/3.25) +7 115 | 135 | SvG
®32 44 | 64 | 80 | 41 | 45| 55| 45| 95| 85| 75| 65 |11.5[105( 32 | 46 (1742/3.25) +7 115 | 73.5
40 44 | 64 | 80 | 41 | 45| 7.5 | 6.5 [11.5[10.5| 9.5 | 85 [ 135|125 34 | 46 (4772/3.25) +7 121 | 775 MEBG
a3 2 A
@ EiFE=2(FB) FCx
X+1718
A __WF LL+1738 v STK
X+0+17%2 ¢ | v |16 6C 305 30.5 GD16 A
A WE+2 GMM 8 RD | 2-Rcl/8 HD 8 SRL3
b Q
r ; 9/ SRG3
r! T ™)
I w — i [ | i 5 @ f ,(B,
3 O Xl T e - {CO))- SRM3
. [ Ol ] ;B % 7®7
- KK a L ‘ ‘
N MB 10| © 0 FT 4-0FD FL SRT3
(BHEE JNFEEB FJ+1Ti2 — FM
MRL2
L AR R SR LA EE S (B NS BRI FE AN L) o
2 RTFTLX, T8XFX, WBERRAFFXAHD, RD. MR, FLIAFE198],
3 XFHFHIMERTE, ESIAE985. MRG2
Fm}f“i(FB)EZISRT ELS
£17% (mm) nn-nmnmmm--m-mm SM-25
20 21.4 M8x1.0 M18X1.5 124 | 20 6 34
q>25 23 | 17 | 20 | 264 | 35 | 14 | M10X125| 69 | M26X1.5 | 12 6 16 | 23 | 131 | 28 7 a4 | B3
32 23 | 17 | 20 |33.6 | 35 | 14 | M10XL25| 69 | M26X1.5 | 12 6 16 | 23 | 131 | 28 7 44
40 25 | 19 | 22 | 416 | 35 14 M12x15 | 73 | M26x15 | 14 7 16 23 137 | 28 7 44 | FJ
—
- T | TO 15,7213 T2W,T3W | FK
(mm> mmmmmm —
93.2 (1-:$z/3)+6 bR
¢25 96.5 | 64 | 80 | 41 | 45 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5 | 105 | 32 46 (47%2/3.25) +7
32 9.5 | 64 | 80 | 41 | 45 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5 | 10.5 | 32 46 (1742/3.25) +7 .
®40 1005| 64 | 80 | 41 | 45 | 75 | 65 | 115 | 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 34 46 (4712/3.25) +7
CKD 93



CM K2 Series

— . CAD
o SMERTE
@ EHIFE(CA)
CMK2 CA+171
A __WF LL+7772
CMA2 JCA+e+17E ¢ | _v_[16.GC 30.5 30.5 GD16 | cCL ™
SCM Ab WE+E MM 8 RD | 2-Rcl/8 HD 8 GCDhio P1
T K 3
®
SCG a 1 : = £
Ee] Q T K;j},o a/ ) ==
RS = = N O L O
SCA2 KK A
MB 10 3 10 CB_|cC Y cQ
FITT TII Fn! =) YY) 52
5CS2 (HHEE) sEEs It
CKY) | EL : ORSTEINRA USRI LRI (B A S ST R 01) o
20 RFTLx, T8XFX, WEBERRFFRMHD. RD. HHRT, ESHA$E198R,
G | A3 RARED
oy | AT XTFMHRIMERTE, ESIE%E8R,
— ] _ iEﬂ‘i—L(CA)EZlSR‘.I' EE
5507 TN S NN N S TS T YR T B T Y K ) ) R
I 20 | 13 | 18 |214| 12 | M8x10 | 66 | M18x15 | 10 | 5 | 14 165 135 | 31
SSG ¢25 23 | 17 | 20 [26.4| 14 | Mi0x125 | 69 | M26x1.5 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
¢32 23 | 17 | 20 [33.6] 14 | M0x125 | 69 | M26x1.5 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
SSD 25 | 19 | 22 [416| 14 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 183 | 18 | 12 | 12 | 35 | 146 | 32
WA HWELE
CAT ol colcr | T0,T5,72,T3 T2W,T3W o)
o, D i I I3 0 IEE K N T
MDC2 24 | 22| 28| 8 3| 8| 76| 5 10| 9 |173)195]22]30] 30 (17%2/3) +6
¢25 30 | 26 | 37 | 10 | 55| 45| 95|85 | 75| 65 |[11.5]105(19.8(22.0] 18 | 32 | 46 (47%2/3.25) +7
MVC $32 30 | 26 | 37 | 10 | 55 (45| 95|85 | 75|65 |11.5]10.5(24.3(255| 15 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7
MG 40 30 | 26 | 37 | 10 | 75 | 6.5 | 115105 95 | 85 [13.5|12.5(28.3(295] 12 | 34 | 46 (1742/3.25) +7
MSD * @ NEFE (CB)
MSDG ~
CA+1772
FCx A _ _WF LL+17718
CA+2+1718 C \/ |16 GC 30.5 30.5 GD16 CcL CM
STK A WF+2
) OMM 8 RD | 2-Rcl/8 HD 8l HCDuio p1
T <|_(> 7;3
SRL3 F — | | T w— / ?
— it N oy
3 Xl' = <5 8§’ - 7\%'5
SRG3 & " S T— A =/l
] Q
o C
SRM3 1 MB 10| 3 10| CB_|cC CW 382
LR HIHFHEB CJ+i7i v
SRT3
L ARSTHUMNR UG E | L AR (B NSRBI E B AIN1) o
MRL2 | 7E2: XTFT1x, T8XHFX, WBERRIXFXHHD, RD, MR, H5LFFE198H,
#3 : REREO.
VRG) 4 RTFMERIMERTE, 525985,
_ IEFA (CB) EART
= nn-nnmmm--m
20 21.4 M8X1.0 M18X1.5 165 135
o~ 25 23 | 17 | 20 [26.4| 14 | mMi0x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [ 177 | 18 | 12 | 12 | 35 | 142 | 32
R/
32 23 17 20 |33.6| 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 16 23 177 18 12 12 35 142 32
£) 40 25 | 19 | 22 |416| 14 | M12x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 | 16 | 23 [ 183 | 18 | 12 | 12 | 35 | 146 | 32
AR WELE
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W
FK omlcoler | cv | cwl—ToTs1213 | k p1 | oo
SRR ;172 (mm) . | GC [ GD | RD | HD [ GC | GD | RD | HD |
%A 20 24| 22| 28| 19| 8| 4| 3| 8| 7|6 |5 |10]| 9 [173]195 (1?&/3)+6
25 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 55| 45| 95| 85 | 7.5 | 6.5 |11.5]105(19.8]|22.0| 18 | 32 | 46 |G(F52/3.25)+7
. 32 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 55| 45| 95| 85| 75| 6.5 [11.5(105(24.3|255| 15 | 32 | 46 |(1752/3.25)+7
40 30 | 26 | 37 | 25 | 10 | 75| 6.5 | 115|105 95 | 85 |13.5(12.5(28.3(295| 12 | 34 | 46 |G(1F52/3.25)+7
94 CKD



CM K2 Series

SIERE
A
A
9|‘ﬂ/RT.|' @ SCPx3
@ EEF—{KE (CC)
@ 2EIf SEEANE(CCI) CMK2
CA+1718
A __WF LL+17%2 CM CMA2
CA+0+1718 C V_|16 GC _30.5 30.5 GD16 |CB CC ——
A WF+2 MM
b 0] 8 RD |2-Rc1/8 HD 8 $CDyo SCM
T K ‘
| w v | | v [ SCG
3 O < = &8
i ” [ — ° SCA2
L a
IS MB L0 =) 10| <L
(HHEE HhEEB CJ+1772 SCS2
1 ORIV USRS (BN S SR T 1) o CKv2
20 RTFTLX, T8xHFX, WBRFAFFXAHD., RD. MR, ELIAFE198],
A3 XTFMHFRSMERTE, 585981, %Y/QPZ‘M
_ S EIF—(AR (CC)BaRT | =R+ "
memm N ATE [clo [ F Tkl K [T ws Tunl 7Ty e 5502
20 13 18 | 214 | 28 12 M8X1.0 66 M18X1.5 10 5 24 14 131 5 e —
¢25 23 17 20 (264 | 32 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 30 16 23 136 12 11 SSG
q>32 23 17 20 [33.6| 36 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 34 16 23 141 14 12 10 13
25 19 22 (416 | 45 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 7 43 16 23 151 16 14 12 15 SSD
WA R WHhEE _
o lem !l co | T0,T5,72,T3 T2W,T3W ) CAT
D < [sc o o [ Ge o [ eo o A
102 21 22 16 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 22 30 30 [(17%8/3)+6 MDC2
¢25 104 21 24 16 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 |(17%#8/3.25)+7
$32 106 26 24 16 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5 | 24.3 | 25.5 15 32 46 | (17%8/3.25)+7 MVC
40 112 30 30 20 7.5 6.5 | 11.5]| 10.5| 9.5 8.5 | 13.5 | 12.5 | 28.3 | 29.5 12 34 46 | (17%8/3.25)+7
@ B EF—(RR (CC) 1R GAIERITSB2) SMG
@ EHMSEENE (CCL) HXEH (RIFMATSB2) MSD-
CA+17%2 MSDG
A, WF LL+17%2 U FCx
CATL+HTEE c.| .v_l16.GC_30.5 30.5 GD16_| CM Q2
A_ WF+2 >
P oMM 8 RD |2-Rcl/8 HD 8 b STK
|« \ o
i \ 1 il ‘ a lﬁ”": SRL3
3 = @ g e
ki 7Y ===} ‘@ o SRG3
—_— 7S
MB 10 | = 1 | R
HinEEB CI+1782 o I SRM3
o —4) \—
4-K3L7x11 20 1o | 20 20 1L
7.5 40 CR SRT3
55 Cs
1 RRSTRYINEE ST LR (B S S AR R 1) o MRL2
20 RTFTLX, T8xHFX, WBREFAFFXAHD, RD, MR, ELIAFE198],
3 XFMHAIMNERTE, 5SiRAE8HR, MRG)
_ S EIF— R (CC) X2 EEHHSB2) B4R ERE
EI1Z (mm) nn-nnnmmm-n-m SM-25
$20 21.4 M 8X1.0 M18X1.5 131 102
$25 23 17 20 26.4 | 32 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 30 16 23 136 | 104 21 24 4B hae
$32 23 17 20 33.6 36 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 6 34 16 23 141 | 106 26 24 -
$40 25 19 22 41.6 45 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 7 43 16 23 151 112 30 30 FJ
HHX HHEE
| TO,T5,T2,T3 T2W,T3W
- cQ | crR | cs 2 = 2 P1 | (Po)° FK
20 16 56 76 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 (1?*5/3) +6 B
25 16 56 76 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 17#8/3.25) +7
$32 16 56 76 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5 | 24.3 | 25.5 15 32 46 (?'_I"FE/3.25) +7 %*
$40 20 60 80 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5| 9.5 8.5 | 13,5 12.5| 28.3 | 29.5 12 34 46 (4772/3.25) +7
CKD 95



CM K2 Series

- A
@ HilHEHEL (TA) CAD X+1712
CMK2 HA A, _WF LL+17%2 \
XHeH{TEE c,.| .v,|16.6GC_30.5 30.5 GD16 | K |
CMA2 Ao —WELL _p1 ‘ oMM TT 8 _||_RD | 2-Rc1/8 HD || 8
NG ANl
— |
=ik R\ /13 (T TTh—
SO gt (éﬂ 4 PITT 5
[ [ [o]
© \K'J/ 9 KK ] —
” ™ JTL TE W0 2 10 MB
SCS2
CKV2 (MEERED
Qe EL D AR MRS B LB I (B R R R R R NL) o -
COVPINY | 320 RFTLX, T8XHX, MEERKHAXAHD. RD. HHRT,
— EEIRE198T,
sspy | 3 XFMFHIMERTE, HSRE85T, TG+171z |
B _ Bt EAHE (TA) B2 R ERX
el iLZ (mm) nn-nnmn-z_mm--m-
$20 21.4 M8x1.0 M18X 1.5 124 19.5 | 84.5 | 29.5
ssD 25 23 (1720|264 |32 |35 14 | M10x1.25 | 69 | M26x1.5 |12 | 6 |16 |23 |131 55| 10 | 11 |17.5]/90.5| 39
32 23| 17|20|33.6 |36 (35|14 | M10x1.25 | 69 | M26x15 | 12| 6 |16 |23 131 55| 10 | 11 |17.5]/90.5| 39
CAT 40 25|19 |22 | 416 |45 (35| 14| Mi2x15 | 73| mM26x1.5 |14 | 7 |16 |23 (137 55| 10 | 11 [175]945| 44
WX WHEE aERE
|  TO,T5,7T2,T3 T2W,T3W
7 TL|TM [ TN (PO) ¢ 6
] = (mm) llllmmlmmmm
20 8 |3 |4 | 4 | 3| 8 17.3]19.5 (752/3) +6 110 | 70.5
MVC 25 12 | 40 | 64 | 55| 45|95 |85 75|65 |11.5/105(19.8(22.0| 18 | 32 | 46 | (748/3.25)+7 | 115 | 74.5
$32 12 | 40 | 64 | 55|45 |95 |85 75|65 |11.5(105[243[255] 15 | 32 | 46 | (4792/3.25)+7 | 115 | 745
SMG $40 95|53 | 72 | 7.5 | 6.5 |11.5/10.5] 9.5 | 8.5 |13.5[12.5[28.3|29.5| 12 | 34 | 46 | (17#8/3.25)+7 | 121 | 785
vop. | @ FUSREHREL (TA) 321 (EZ TR SB2)
MSDG ™ X+17%8
™ Tl A, _WF LL+1712 v
FCx X+e+1712 HA C v, |16_GC_30.5 30.5 GD16 | K|
Ab WE+E P1 oMm || |TB 8 RD | 2-Rcl/8 HD 8
STK | <llp T
[~
3 /R /11D I g i T
T ) —
SR3 | : g :@Zl e ’Ovl — A\
== i = o)
SRG3 hd N9 ™ n —
[a)
3 |19 © 19| MB
I HiNFEB TF o~ TG+1718
SRM3 ——, S ! .
10| 20 20|10 20
SRT3 (HEE) TR 7.5 40 4-K7.7X11
TS 55
(MEERED
MRL2 | #F1 : eRTH MR U E T M BN E K (B UR E R F RN . -
2 RTTLXK, T8NFR, WERFHFXHHD. RD. HHRT,
) EEIRE198TT, A
MRGZ | s#3: %FMMINERTE, ESHABSH, TG+1712 |
B E AR (TA) 20 GRS B2) EA Rt EELES
SM-25 ﬂé(mm nn-nnmnmmm--m-
_7 21.4 M8X1.0 M18X1.5 124 19.5 | 84.5 | 29.5
Zhs ¢25 23 | 17 [ 20 [ 264 32 | 35 | 14 | m10x1.25 | 69 | M26x1.5 [ 12 | 6 | 16 | 23 [131] 55 | 10 [ 17.5 [ 90.5 | 39
¢3z 23 | 17 [ 20 [ 336 36 | 35 | 14 | M10x125 | 69 | M26x15 | 12 | 6 | 16 | 23 [131] 55 | 10 | 17.5 [ 90.5 | 39
FJ 25 | 19 [ 22 [416| 45 | 35 | 14 [ Mi2x15 | 73 | M26x15 | 14 | 7 [ 16 | 23 [137] 55 | 10 [ 17.5[ 945 | 44
— E W% HHLE CaHRE
FK | 710,572,713 T2W,T3W
TL{TM|[TN|TR| TS P1|(P)°
S = (mm) .... | GC [ GD | RD | HD | GC [ GD | RD | HD | )
IR 8 |30 |46 |70 9| 4|3 |8| 7|65 |10 9 |173[195 ({712/3)+6 | 110 |70.5
¢25 12 [ 40 | 64 | 80 | 100 5.5 | 4.5 | 95|85 75|65 |11.5(105(19.8(22.0( 18 | 32 | 46 |(F3.25)+7 | 115 |74.5
s $32 12 | 40 | 64 | 80 | 100 55 | 45| 95|85 | 75|65 |115]105(243|255| 15 | 32 | 46 |(F83.25)+7 | 115 | 74.5
$40 5] 53] 72|93 [113]75]6.5][115]105] 95 85][13.5]125[283[295] 12 | 34 | 46 (3325 +7 | 121 [78.5
% CKD



CM K2 Series

&d

¢d

WIERE
'/
A
@ SiHE#E (TB)  ([cap
CMK2
X+1718
A, WF LL+1772 v CMA2
X+e+1712 C VvV |16 GC 30.5 30.5 GD 16 HA
Ab WELE MM 8. RD | 2-Rc1/8 HD 87TB o1 . SCM
T K ‘ e | a
' | ! ! B
) SCG
“ (- TH s \
< = < L&D : F
(= E—) - SCA2
KK "’E
I , e NS
e . MB 10 9 il TE L, ™
(FMEE) FHOFREB T +iT82 + K N Sel
SEL ARSI IS T LN (B R S S A SR F A AN L) o CKV2
2 XTFTLX, T8XFX, WABRFIFXEIHD. RD. HHRT, HERFE198H,
*3: XTFHERIMERTE, 55R%E98H, AV
_ S HME (TB) BEART B COVPIN2
a@mm \[ A [ B ] C] D] IS T T -
$20 20 13 18 | 214 | 26 12 M8X1.0 66 | M18X1.5 | 10 5 14 24 | 124 | 45 8 9 |29.5| 94.5
25 23 17 20 | 264 | 35 14 | M10X1.25 | 69 | M26X1.5 | 12 6 16 23 [ 131 55| 10 11 39 97.5 SSG
32 23 17 20 | 336 | 35 14 | M10X1.25 | 69 | M26X1.5 | 12 6 16 23 [ 131 55| 10 11 39 97.5
40 25 19 22 | 416 | 35 14 M12X1.5 | 73 | M26X1.5 | 14 7 16 23 137 | 55| 10 11 44 | 101.5 SSD
| T0T5,T2,T3 T2WT3W
— TK|TL|T™M | TN P1 | (PO)° CAT
™ ™| ™ ™ e oo mo [ e oo | ab [] Rt
$20 9.5 8 30 46 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 22 30 30 (17%8/3) +6 MDC2
25 10.5| 12 40 64 | 55| 45|95 | 85| 75| 6.5 [11.5|10.5| 19.8 | 22.0 18 32 46 (4778/3.25) +7
32 10.5| 12 40 64 | 55 |45 |95 | 85| 75| 65 |11.5]|10.5| 243 | 25.5 15 32 46 (4778/3.25) +7 MVC
40 10.5| 9.5 | 53 72 | 7.5 | 6.5 [11.5]|10.5| 9.5 | 85 [13.5|12.5| 28.3 | 29.5 12 34 46 (4778/3.25) +7
© SinEiHE (TB) H3it GEEFHSB2) SMG
X+17%2 ™ MEBG
A WF LL+17%2 Vv TL ™
X+2+1772 c_| _v_|16_GC 30.5 30.5 GD 16 HA FCx
A We+E 8 _|LRD |2-Rcl/8 HD | 87TB b1 .
- | e STK
< Bl Pl 5
(I e i - F N\
c—n ~ g B\ | |SRL3
= s A R\ =
‘ N—"" SRG3
st MB 10 3 10 3
(FHLE) T+ - i i SRM3
N - I ) \S—
“ 20 10] 20 20 10
40 75 ] TR
4-KFLTX11 55 TS SRT3
L QRSB A IE T LAV (BN A B B S E TN L) o MRL2
2 XTFTLX, T8XHAX, WBRFJRAFAXMHD. RD. HHRT, E5R%E1985,
A3 XTHHMERTE, 525987, MRG)
_ M (TB) #5181 GEEIR SB2) AR ELS
EEmm) \[ A ] B C | D [HA] K| KK _JLL] M8 w7 ] v wr] x| i
$20 20 | 13 | 18 [ 214 | 26 | 12 M8X%1.0 66 | M18X1.5 10 5 14 | 24 | 124 | 45 8 29.5 | 94.5 8
25 23 | 17 | 20 | 2644 | 35 | 14 | M10X1.25 | 69 | M26X1.5 12 6 16 | 23 | 131 | 55 10 39 97.5 12 4Ehae
R/
$32 23 | 17 | 20 | 33.6 | 35 | 14 | M10X1.25 | 69 | M26X1.5 12 6 16 | 23 | 131 | 55 10 39 97.5 12
40 25 | 19 | 22 [ 416 | 35 | 14 | M12X15 | 73 | M26X1.5 14 7 16 | 23 | 137 | 5.5 10 44 | 101.5 | 9.5 FJ
-
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W
- TM|[TN [ TR | TS ——— f P1 | (P6)° FK
£1#Z (mm) .... mmmmmmﬂ.. -
$20 30 |46 |70 9| 4| 3|8 | 7|6 |5 |10 09 [173]195| 22 30| 30| G353 +6 i
25 40 64 80 | 100 | 55| 45|95 |85 | 7.5 | 6.5 |11.5|10.5| 19.8 | 22.0 18 32 46 (7%8/3.25) +7
$32 40 64 80 (100 55| 45| 95|85 | 75 | 65 |11.5[10.5| 243 | 25.5 15 32 46 (1772/3.25) +7 ek
40 53 72 93 | 113 | 7.5 | 6.5 |11.5|10.5| 9.5 | 85 |13.5|12.5| 28.3 | 29.5 12 34 46 (4772/3.25) +7
CKD o7



CM K2 Series

Bt (A - STIE M - 5H)

CMK2R5BA M IMER T E

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
s

SCS2

@ EEIRERM ()
CDuio

MR W
BERTFTU (LA IE

MC

CA

,,,,,

E

AN

5
|

Eﬁﬂ“ﬂ
(mm)

CKV2
G
SSD2
SSG
)
CAT
MDC2

MVC

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
et

FJ

FK
R

R 7]

ER

o wEmEEM(Y) D HE : 9
CDuo CB ot s
-
A = _
o
i =
ﬁ‘?js
o
//ﬁﬁ

“ﬂ

CKD

M1-1-20 M8X 1.0 M1¥-20 M8X1.0
M1-1-30 | 25-32 | 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | M10X1.25 | 16 | 12 | 106 M1¥30 | 25+32 [ 36 | 10 | 12 | 25 | 25 | M10X1.25 | 16 | 12 | 197
M1--40 | 40 | 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | MI12x15 | 16 | 12 | 100 MIY40 | 40 |36 |10 |12 |25| 25| M12X15 |16 | 12 | 193
A M. BERFAOH.
@ TEFEILHE (B2) CAD B W, BEREHILAE @ IE IR (P) CAD| R : . BERErEI{LALIE
50 30
15 20 A
Tﬁ er $CDe 45, EL T ‘
- ’—U ! tré— o - x| =
D v i { S e
<D -1 2 7;;5,7,5%7 8 20,\ 4 \ 2-¢D
RMR < 2
1 o ~
‘M1-B2-20-CC | 20-25 145 M1-P-20 20 37 | 4 |10 | 28 | 1.6 |105]| 18 | 29
‘M1-B2-30-CC | (ECH'V;;Z ?;&) 32 10 11 | 163 M1-P-30 | 25-32:40 | 46 | 4 | 12 | 37 | 2.3 |12.5| 22 | 50
M1-B2-40-CC 40 12 1 | 170 RS AN E RS A, BRERA O,
M1-B2-30-CA CMK2-CA 20 10 11 | 158
M1-B2-40-CA (P EIFE) 2532440 12 11 | 162
M1-B2-20-TA CMK2-TA/TB 20 8 8 |132
M1-B2-30-TA (E348) 25-32-40 | 10 1 | 142
SEL 1 XYERFRA—3
A2 0 ERBESHESEE - HES, 20—,
(BR, BEihEBRMH,)
@ WHEFZIZ4 A (P1) (P2) ME W @ ZETIRZ (NR) ME W
CAD REREF (LR 18 RERSEFI{L IR
B T,
A
0.9 8 B 0.9 ¢
= el L, e
TM1-P1-30 | cMK2-CC 32 33 (28|10 9 | EF9 | 21 (mm) (g)
M1-P1-40 40 373212 9 | EF9 | 32 M1-NR-20 20 13 | 15 M8X1.0 5 |36
MLP220 | 20 25 (20 (10| 9 | EF9 | 16 M1-NR-30 25-32 17 [19.6| M10x1.25 | 6 | 7.8
M1-P2-30 25-32-40 |27 |22 | 12| 9 | ER9 | 24 M1-NR-40 40 19 [21.9| M12X15 7 |10
& 1 RHF— R G R R SR A A A SRR
(B2, HHEBRMHE.



MEMO

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Slene

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD o0




SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

TR

ER

EERSHE

A K ER/IVTIE

BER - MEMHEE
= CMK2-S series
SCPx3
_— &= @ iIz: p20:p25-p32: 940
Jisge © 2{EF - MEfRLE
CMA2 QE: @ CAD
SCM
- R
SCG
R mm ®»20 25 »32 ®40
SCA2 | mhfeA= EA{ERS - MIE(RE Y
| EERG EHEER
SCS2 | mafERED MPa 1.0
BRERES MPa 0.2
CKV2 | miEH MPa 1.6
o FiE3EE T —10~60({ER, FEKLE)
coveny  EEEORE Rc1/8
| {TIRAYIRE mm *80(~200). *54(#8:2200~)
SSD2 | fEmiE®#EE  mm/s 50~500
& MREREE
SSG | s T (44 MBSEE B TH 1 #IS0 VG32)
T anRKEEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD | st memRSIENENEEKEKE. MEENEEKERE, BRENH, SEFERSENRENT
RE{iL,
CAT
= 10
MDC2 1712 o -
BRAITE(MmMmM) | &I)T7iE(mm)
MVC ﬁI?é(mm) *I'F)E?T*E(mm) I})\j%ll\ ,I\“Eli” MII\E“J”
SMG 22 2550+75+100- 150
— o 300 300 5 25
MSD »32 25.50+75+100+
_ MSDG | 040 150+200
FOu | ED D XTREERE, SRS 1mmARGLHTHIE,
S BB (LSE) MEATTER50mm,
H3  XTFHAED, FRNFoEmMmETES S ETR AT,
STK

(%4 : mm)

— __“__
m
I, 11,7¢Yi [T0.T5] T8 _[T2, T3] Tall T3l [T1. T¢

¢20 10 25 30 25 35 50 55 50 55
¢25 10 25 30 25 35 50 55 50 55
¢32 10 25 30 25 35 50 55 50 55
940 10 25 30 25 35 50 55 50 55

A1 RBRAREINAX.

100 CKD



C M K2'S Series

AR
m T
@ E2EB/NEBETR
Tt 2455 Tohh 3430 Eim2430 CMK2
HE TH-TI-| T2YH- | T2WH- T3PH | T3VH- | T3WH-
TIH-T1V mH.mv | oy TOH-TOV | T5H-T5V T8H + T8V e
PLC. 4kr88. PLC. PLC, #teBg, ICEI% —
& PLC PLC. 4 PLC. 4
iz INEL eI A =R ik 4rEa 23 (FAeTAT), REHEER i SCM
AR - NPNEtH | PNPHH: | NPNGgH: | NPNGH - —
B E - DC10~28V — SCG
BRI | ACS5~265 | DC10~30V |0V DC30VIL T DC12/24v [Actooyiov [ocs/ v AoV [ DC12/av ] ACLIOV [ AC2V
GE AT | 5~100mA | 5~20mA(E3) 100mALLT | 50MALLT | 5~50mA | 7~20mA |S0mALCT | 20mALT | 5~50mA | T~20mA | 7~1oma | OCA2
i1t 143 i1t 43 iTtn (4 iTtn (4
smyg | MED |LEDON Iféié Iiié LED(ON fn%n lﬁéig lféig LED FATAT HED SCS2
Ay — - - - a8y -
ONBYEAT) | Ml N C | wEm | N 2 | (oNEdE ONBYES; -
(ONIZEAT) | B3 | s | oz | ™50 | s |ones | et |  ONIPR) (ONBIZS4T) o
ACLOOVETLMALLT.
e LR e 3
3 EE S ACOmALT 1mALLTF 10pALT 0mA -
Im:33 |Im:18|1m:3 |Im:18| 1m: 18 |Im:3 |Im:18 im: 33 (VPN
EE g 3m:87 |3m:49|3m:87 |3m:4| 3m:49 |3m:87 [3m:49| Im:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 $SD2
5m: 142 [5m:80 | Sm:142| 5m:80| 5m: 80 | 5m:142| 5m: 80 5m: 142 -
F1: XRTFFRIFRME. IMERT, BBHERL SSG

H2: FEFHRIGFAXELATIHNBELIMIAR. FSAERL
E3 1 AHERHRAE20mMAN25 CRIAE. FXERFRREST25°CH, SEF20mA,

(60°CHSF35~10mA.,) SSD
CAT
— = MDC2
SIE=E (&1 : ke)
TE - iR 1TI2(S) =0ommBI M= REE P MVC
+
. EFE [WEHEL WEHEY| T2E |SERE| BUE [NERE| BHE | a | sl
&L&(mm) \| (00) | (LB) | (LS) | (FA/FB)| (cA) | (cc) | (cB) | (TA/TB) SMG
20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | ippigm | 0.005 0.01
25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 % fj'u tarh 0.005 0.01 MSD+
32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 R 0.009 0.02 MSDG
$40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 JEEe 10,009 0.02 FCx
5iH - RERD FEGC)NEES STK
5112 (mm) 251 F #8325 #8350 #83375 100 |i#8i2100 150832150 200 |i8iF200 250 |itBiF250 300 || E———
50LLF T5UF UTF UTF UTF UTF AF SRL3
20 0.04 0.05 0.09 0.09 0.14 0.18 0.23 0.27
25 0.05 0.06 0.12 0.12 0.18 0.24 0.29 0.35 SRG3
®32 0.09 0.11 0.23 0.22 0.32 0.43 0.53 0.64 -
®40 0.13 0.16 0.31 0.31 0.47 0.62 0.78 0.93 SRM3
(ffl) CMK2-S-FA-32-50-TOH-DM= R EE  S=0mmBI=REE 0.45kg 24572 (50) —
S=50mmEdHMEESR - - S10mm{TIZE AN E80.02¥ “”1—0 =0.10kg | SRT3
gsm]gié 0'11kg —
IMFRNER - <+ 0.036kg MRL2
F*%E}L+2A§E'FHE'J§E -+ 0.018kg I
FERER o or oo e oo 0.45kg+0.10kg+0.10kg+0.036kg +0.018kg=0.704kg MRG2
SM-25
h) Q—;
BigHE (g Ny |
£I12 (mm) ERE) WPa
mmmmmm R
$20 1.19X10° | 1.50x10” | 1.82X10* | 2.13X10° | 2.45X10” | 2. 76><1o2 FK
®25 58 1.07% 102 1.56 %X 102 2.05X10° | 2.55X10° | 3.04X10% | 3.53X10> | 4.02X10> | 4.51X10°
$32 1.06X10% | 1.86X10* | 2.67x10° | 3.47X10% | 4.28x10> | 5.08x10° | 5.88X10* | 6.69X10> | 7.49%X10%> | iF&iE
$40 1.51X10* | 2.77X10> | 4.03X10° | 5.28X10° | 6.54X10> | 7.80%X10> | 9.10X10* | 1.03X10°® | 1.16x10°
L BRI RE MR RE N B, HR

CKD 101



C M K2 'S Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

ER

BERTHE
T (REFF X FHIT)

(CMK2-5 )-(00)-(20)( )-(100)———M)(D)

WX (REF X AMIF)

(CMK2-S )-(00)-(20)( )-(100)-TOH-(R)-M)(1)

O =EMR
1

Oz

O ERE RS

@2

A BSEFREEEER

A1
#2:
A3
#4
A5 :
#6:
*7:
A8

A9 :

SRR (LSEY) R ATTIZA50mm,
BEXHAXRRMIERFEHLEERK, RIMT
#EIESINE 100m,

F; whiEEX(HE). FE; HREEX(TE) NS
BSEIMERO6,
BriaREREREKTERTIEFREEMP RN
TARBHERE 1Yo

KT HIRARBNERIRE, HSHERSS,
XFF-RMES5ERNNAS, HSR%E84T1,
FARLEHREUSI N LR, FEAMULN, 5517
BIRITIER D B FF R R o

R T EE20H2560, EEFMEFENTEN,
EEETESHEREMCLER. FETESHE
AFFEMHEET, HEFEFTEFS M,

(BSRTHD

CMK2-S-00-20-100-TOH-R-MI

M RIAFRSE - BEA - IEHRHE

0%
(B Fagc
© EBIBLh
O 72

O Fxas
Q@ FFEE
O EEW
@ HifF

102

3 D BB

: 20mm

RcHZE4

: 100mm

P BRETOHAX, SEKETmM
D EiEE 1

D EENMER(REN)

. BEHIFEEN

CKD

OFxas

@ FxH
#8

©EEH
#3. 4

@ rit
5

S
Q RERH
00

xR

B

LB

b e AR R (IR

LS

B EERY (SR {I)

FA

HilmE= R

EE=A

BHIFR

B EIF— {48

SEHIRHMEEAER

REIFE (H5H, BERFOHE)

Al im E A

Al E A

)
®20

&9

925

*9

932

@40

© FoEBay s

Rcigx

NPTH4(

L e . o))

GigL (1P =)

il K2

® 1712 (mm)

1718

2

HiEl{Tiz

¢20

5~300

$25

5~300

32

5~300

940

5~300

£1mm

O AXES
LA
S

o
il

BR

S

TOHX|TOV

FEETH

TSHX | TEV X

IhED |hE

FTHETAT

T8H:X | T8V

EEETH

2%

TIHX[T1V

D000

T2H:X | T2V X

BERETRN

T3HX [ T3V

2%

3%

T3PH T3PV

FEETH

3%

T2WHX | T2WV

T2YHX | T_YVX

mE

T3WHX | T3WV

WERTRIN

T3YHX|T3YV

2%k

3%

KE
EFHS

T2JH% | T2JV

1m (hrA)

o o000 000 00085

EEERHEBIERE

2%

3

3m (E#IN)

5

5m GEEFIN)

@ FXH
R

BidmE 14

14

w24

mll=]s

!
%)
=

@
5
b
=
:

e REE | RERERE

BEE !

100TC

200T

7N

=

, 250TC |

400C

HiRIEREX (HE)

HiRiEEK (TE)

SRR (THEW)

9

SI<|Z|f|m|r|c

e ERE

ES=N4

@ KifF
|

SHIREERMT

Y

MEFEEM (. BERFOH)

B2

WE T M (EHEEE)




C M K2 'S Series

BSRTAE
AxB@FBESRRAE
O FFRA+RENHE—F ©® X EAE ® REH—E
(CMK2 )-(TOH -(20) (SW)~(TOH) (CMK2)- T -(20)
5112 (8102501 1% (% 102510Q%)
FRAE (5 1025@QMW) FREE (5 10251QW) REHMF

REMGESRRF A

Shgw 9™ | e | e | s

E73(00) A3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
MRS (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
== (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
B (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
HHIFE(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEIFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

A RTRESMN, MEMER, AR, WHREREE. GRRR, 1, BEWMEN, EFRERES.
A2 EREEE (W) B, RE2E ERIIMI-LB-X7,
A3 [ XAREABE. GRE. B48(00)=RFHH 14, EESTEESNER,

SCP3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
G
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR

CKD 103



C M K2 'S Series

] ﬁ ﬁ III—
CMK2
CMA2
SCM
SCG b=z /
— S 17 N
N L _LIQV [ [
SCA2 L
W g |1y e V311 (PR g
SCS2 - -
v FNCIE
@ i AERAIEE, ERRAFR.
CAV2: - BB "‘M’F%ﬂ B
COVPIN2 RENLR | FHEN ey e
copp 2 |wE = RS 5 §¥§§¥E prome
3 |mEnme P 6 |mmzm pre
SSG
SsD
— HEAE (842 N)
CAT
#I12 (mm) 75
MDC2
1TIERO0OMmMBAT 11.9 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8
MVC ®20 p—
21718
- 31 38 31.5 38 38 38 38 38
SMG
] 1TIEROMmMBAT 12.1 125 125 125 125 125 125 125
AR
1712
I HERt 30.4 40.2 33.1 40.2 40.2 40.2 40.2 40.2
FCx
TIERAOMmMBAT 24.5 24.3 24.5 24.3 24.3 24.3 24.3 24.3
STK »32 P
T1TE
ZhiEEt 52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
SRL3
- TIERAOMmMBAT 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4 28.4
SRG3 040 2R
£
— ZhiEEt 78.4 100 82.3 100 100 100 100 100
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Eh3
FJ
FK
BIEiE
EX

104 CKD



C M K2'S Series

BE{ER - MNEMFREE
2
sRtE G
gl‘ﬂ/RT@ SCPx3
@ EZE(00)
_ CMK2
X+1718
A WF LL+17%8 Vv CMA2
V|16 GC _ 305 305 GD 16 | K
8 RD Rc1/8 HD 8 SCM
A
N 5 ] K SCG
LT (1T .
~ = © SCA2
- N
10 a 10
2-3HHEE
CKV2
X+e+1718 X+1718 E%jm
A WF+2 16 '
b 8 SSD2
i SSG
o ~ .\ L2 _
® SSD
- CAT
GERREE) (B ERED
MDC2
#1: EREFANRT SIRERER. F8H%592~970, MVC
RD : RilnRmRBEREMNE E2: XFTLX, T8XFXR, WBRETIXFXEIHD, RD, HHRT, 58@FE198HK,
HD : Fﬁ?—%iwﬁ%mﬁ E3 | ORI S B B AL VR (BN A B B 01) o
SMG
H3 (00) BEFAR~ VD
= M3DG
$20 21.4 M8X1.0 9 93 | 120 | 147 | 174 | 201 | 228 | M18x15| 10 5 FC3x
$25 23 | 17 | 20 | 26.4 | 32 | 35 | 14 | MWOX125| 94 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 |M26X15| 12 | 6
$32 23 | 17 | 20 |336| 36 | 35 | 14 | MWOX125| 94 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 |[M6x15| 12 | 6 |STK
$40 25 | 19 | 22 [416| 45 | 35 | 14 | M12x15| 98 103 133 163 | 193 | 223 | 253 [ M26X15| 14 | 7
SRL3
&1 (mm) A0 T | SRS
150L4F | 20044 L,{ AF
$20 14 | 24 | 149 151 178 205 | 232 | 259 256 62 | SRM3
$25 30 | 16 | 23 | 156 | 161 | 191 | 221 | 251 | 281 | 311 || 55 | 45 | 85 | 7.5 | 6.5 | 10.5 | 34.5 | 39.5 | 69.5
»32 34 | 16 | 23 | 156 | 161 | 191 | 221 | 251 | 281 | 311 | 55 | 45 | 85 | 7.5 | 6.5 | 10.5 | 34.5 | 39.5 | 69.5 | SRT3
$40 43 | 16 | 23 | 162 | 167 | 197 | 227 | 257 | 287 | 317 | 7.5 | 6.5 | 105 | 9.5 | 85 | 12.5 | 36.5 | 41.5 | 71.5
Ll EE- | /R
B 5 E 3. ) Bid200 | #3250
S50 | 5ok | Soost A
$20 62 | 89 | 116 | 143 | 170 | 35 37 64 | 64 | 91 | 118 | 145 | 172 | 17.3 | 19.5 SM-25
$25 69.5 | 99.5 | 129.5 | 159.5 | 189.5 | 36.5 | 41.5 | 71.5 | 71.5 | 101.5 | 131.5 | 161.5 | 191.5| 19.8 | 22.0 | 18 | 32 | 46
®32 69.5 | 99.5 | 129.5 | 159.5 | 1895 | 36.5 | 415 | 715 | 71.5 | 1015 [ 131.5 | 1615 | 1915 | 243 | 255 | 15 | 32 | 46 souae
G40 71.5 | 101.5 | 131.5 | 161.5 | 191.5 | 38.5 | 43.5 | 73.5 | 73.5 | 103.5 | 133.5 | 163.5 | 193.5| 283 | 295 | 12 | 34 | 46 =
HHLEE aaERE EJ
I
EI1Z (mm) — By B B 50 &iT100 [ EF150 3200 [ E250
FK
$20 (17%8/3) +6 135 137 191 218 245 242
$25 (47%#8/3.25) +7 140 145 175 205 235 265 295 i
»32 (47%2/3.25) +7 140 145 175 205 235 265 295 e
$40 (47%#2/3.25) +7 146 151 181 211 241 271 301
. > 4y £k
XX FHEFRIIMERTE, ESIRFE8T,
CKD 105




SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FC

STK

SRL3

SRG3

— I T -
=

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

oF]

ER

EERSHE
SE{ERA - NE4EEE

P CMK2-SR series

A

i 1 |
@ iliF: p20-p25- 932 40
Jisge © e - MEREA
M% @ CAD
RS mm 20 ®25 32 ®40
ohER N EER - INE4E 3
— [ERRE& EHEE=S
BEERAED MPa 1.0
=IEERED MPa 0.2
it EH MPa 1.6
FiEEE T —10~B60(BEZE, FEFHLE
FREOR Rc1/8
FRRAFIRE mm +20(~200). *24(#82200)
EREEERE mm/s 50~500
— £&n PR EREE
443 T E (4AHETEERETH 1 #1SO VG32)
ARFIRUIKEEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
o RERRSIENENEEKIKE. MBENESKEKRE, BRENN, EEFEaRSENEENT
RE{iL,
1718
mATIE(mMm) | /)72 (mm)
£ (mm TR (mm . 4 & [
BLEL
z:g 25.50+75+100- 150
32 25.50-75-100+| -0 300 5 25
»40 150200

A1 D XFHEHTE, ARS 1mmi R AETHIE,
A2 BUREE (LSE) MR AITEHS50mm,
A3 1 XTFHEEY, TENTF2EMmMEIESHEIRAE,

wHXER/NMNTIE (8411 : mm)

B B
11, TV 11, Vi 11, TiVi
25 30 25 35 50 55 50 55

¢20

25 10 25 30 25 35 50 55 50 55
¢ 32 10 25 30 25 35 50 55 50 55
940 10 25 30 25 35 50 55 50 55

A1 RBRAREIINAX,

106 CKD



C M K2'S R Series

A
A S SCP#3
@ E2E/NEERN
T 2455 Fhh s34 B4 CMK2
THTN: | T2YH. | T2WH- T3PH. | T3VH. [ T3WH:
TIH-TWV [ JH.mV TV T3H+T3V i TOH - TOV T5H« T5V T8H T8V e
PLC. e, PLC. PLC, 4, ICEI% -
& PLC PLC. 4 PLC. 4
Rz INEEB iR AR <A BEA 4re 23 (THRFNT), BEEER BE SCM
Bt - NPNZtt: | PNPiSH: | NPNSH: | NPNSSH, -
BEHE - DC10~28V - SCG
SEAE | ACS5S~265V | DC10~30V | dcvting DC30VLLT DC12/24V | AC100/110V | DC5/12/24V | AC100/110 | DC12/24V | ACL1OV | AC220V
fEBF [ 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mAILT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA [50mALLT [20mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | SCA2
i1fn (4 i1tn (4 i1ta (4 i1ta (4
HamAT LED |LED(ON lféié lféié LED(ON LéﬁDg(:)N lﬁé’ié lfé’ié LED FAGTAT LED SCs2
B3/J\ — . . —_ =N —_
ONBY= 15 N _ | H3 N N N ONEJZ) ONRYZ)
(ONRIZAD) | PR | v ovsmm| "™ | s | owsmn | owsmm| OV (ONRIFAD)
ez [T, 1mALLT 10pALLT OmA e
IR D C00m2mALLT " -
1Im:33 [Im:18|1m:33 |Im:18| 1m: 18 |[Im:33 |Im:18 im: 33 COVPN2
B2 g| 3m: 87 [3m:49|3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87 [3m:49| 1Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 SSD2
5m: 142 |5m:80 | 5m:142|5m:80| 5m: 80 |5m:142| 5m: 80 5m: 142
EL: RTINS, SMURT, B8R L, SSG
F2: ﬁﬁﬁm?&?ﬁ##*%tx_ﬂﬁ*ﬂiu%fﬂﬁ*o HEERAERL
3 ARERNRAE0MAN25CREE, FXERFEREST25°CH, SEF20mA,
(60°CH795~10mA,) SSD
CAT
SIE=S (efir : kg) | MDC2
T - RERR 172( mmiN~RES = |F2eu+ | s1ommee
— EZE [wepED | weREy| £=n |REv| BRE [WERE| BRE | ar) |ierma| mass T
112 (mm) (00) (X)) (Ls) | (FA/FB) | (CA) (cc) (CB) | (TA/TB) K
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | ppon| 0.005 001 SMG
25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 036 | . %j'u fack | 0:005 0.0 op.
32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 EE 0.009 0.02 | MSDG
40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 JE2e 0,009 0.02 .
TE - REFD ITIR(S)MEEE STK
25T #8id25 #8id50 #8375 82100 82150 812200 #Bid250 [
SOLUF | 758UF | 1008F [ 150(F | 200F | 25054F | 3005F ISR
20 0.03 0.03 0.06 0.06 0.09 0.12 0.15 0.18
25 0.03 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.18 0.21 SRG3
32 0.08 0.09 0.18 0.17 0.25 0.34 0.42 0.51 -
®40 0.10 0.13 0.25 0.25 0.37 0.49 0.62 0.74 SRM3
(l) CMK2-SR-FA-32-50-TOH-DEY =R EE ~ S=0mmBK~mESE - 0.45kg = 24513 (50)
S=50mmBHINEER - S10mm{TIZRIEIINEER0.02 X "”1—0 =0.10kg | SRT3
BSHIETER - cov e vervre e 0.09kg —
2NFREWES - -++ 0.036kg MRL2
FXRS+21RHENESR -+ 0.018kg —
FEEREEE ceoeeee oo oo oo oo 0,45kg+0.09kg+0.10kg +0.036kg+0.018kg=0.694kg MRG2
SM-25
N B hzE
e LR (&fi 2 N)
fI12 (mm) Ll Lilie 5
| 02 | 03 | 04 [ 05 | 06 [ 07 | 08 [ 09 | 10 [
$20 9 33 56 80 1.03X10% | 1.27%X10* | 1.50x10% | 1.74%X10> | 1.98x10> FK
$25 35 73 1.11X10* | 1.49X10> | 1.87X10° | 2.24X10% | 2.62X10* | 3.00Xx10> | 3.38X10’
32 83 1.52X10% | 2.21X10%* | 2.91x10> | 3.60x10> | 4.29%x10% | 4.98x10% | 5.67x10* | 6.36x10>  JHiEiA
$40 1.21X10% | 2.31%X10* | 3.41X10% | 4.51%x10* | 5.62X10°> | 6.72%X10> | 7.82x10*> | 8.92%x10> | 1.00x10°
% ERAR A EERME NS, HH

CKD 107



C M K2 'S R Series

SCP3

CMK2

CMA2

BERTRAE
THFF 5 (WEFF X FHIT)

(CMK2-SR )-(00)-(20)( -(25)

BH X (WEF X FRHIF)

@

7 (CMK2-SR )-(00)-(20)( )-(25)-T0H-R)-M)(1)

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

ER

Q&R
1

(B FakEs

(CYm=t D6 B

(DY¥5e:

A RS HEEE B R

FE1 0 BIEEER (LSE) K& A 1712 /950mm.

F2: BXFAXRMIEREHLERK. BIMT
EESAFE 1061,

A3 1 F; wiEEK (BE). FE; FiRiEEL(TBE)MNE
ASEIMEN GG,

4 BRiBRERERENER B S5 EEMP LB

&5 | BERBHEE Y7,

#6: XTFRARNERINE, F8AEX8S,

#7: XRFEaMESERBINAS, FSAE845.

8 ! ARTREBLUSI N LR, FEATLULN, 55
1TRIMITER D FF R R ED o

9 1 %R T EIR20m258, EEFMBEIRENTHEN,
BEETRZ BB ALt ER, FETESHE
AFREMHET, EEFERTTS M,

— (BSRTHD

CMK2-SR-00-20-100-TOH-R-MI

M o SUFFEISEL 24EF - IIELEER
Q=&KX  BEFE

B FAkES : ¢20mm

© EOEIBLFhY . Roigar

@ 712 : 100mm

G Axas D BMRTOHAX, 8&KEITm
T @ FRK =TT e

O EEM L EEMNMER (REW)
— @ HifF . BHIFEEN

108 CKD

O FXES

@ Fx#
8

©EEFEm
*3
x4

Q@ Fif
*5

7S A B
(AES53 15
(s]e] HAx®
LB Shre BN EE Y (M)
LS She B EERY (2am)
FA BilmE =5
FB JaimE=5
CA PHIFR
cC BHIA— KR
ccC1 PHIEWMEENE
CcB WWEIFE (. BERAFOE)
TA BiimE#HE
B Jaim B ihE
O 112 (mm)
20 »20 9
25 025 *9
32 »32
40 40
© EoE R
E/FS | Rcigs
NN NPTIEL (ER £ = M)
GN GIES (IFEE~m)
® 17#2 (mm)
FKES 17i8 A2 FRiEl{TiE
20 5~300
©25 5~300
032 5~300 &1mm
40 5~300
@ AXES
=123 LA || BE == S
sS4 S4 |&[Ac[pe fen &l
TOHx | TOV¢ |g|ee| 2aEFRR
T5Hx | TS5V |f|e|e] FTismiT | 24
T8Hx | T8V |~ |e|e| :maERX
TIH% | T1V% | |@ s
T2Hx% | T2V« o BERRR 3
T3Hx | T3V« ° 3%
T3PHx | T3PV |&| |@| BaRr®t | 34
T2WHx | T2WVx || |@ it
T2YHx|TaYvx |a| |e . s
TIWH: | T3WVx ) - 3u
T3YHx|T3YVx ° -
T2JHx% | T2JVix o | 2e8TBiERE | 24
TS 1m (FRE)
3 3m (GEFIN)
5 5m (ERIN)
@ FxXE
R BilmTe 14
H BimE 14
D wer
T w3
| BaMERE REReRE
J BLE . 100C : 200C
L BLE . 250C : 400TC
F HiRiEEL (HE)
FE FIREEL(EE)
M SEETM R (RFEW) F9
\ axERE
P6 EN=L4
@ HifF
| BHIREEMG
Y WEFEESG (FHE. RERFAOHE)
B2 WEHSZIE 4 (FFEAiE)




C M K2 'S R Series

BERTAHZE
AXBPHFEBESRTEZE SCP3
@ FxRA&EK+RESRE—F @ XA @ ZEIPH—E
((CMK2 )-(TOH )-(20) (SW )-(TOH) CMK2 )- T -(20) CNIK2
EI12 (88 108510Q™H) FI12 (8 108T71Q%) CMA2
FXEE (£1087QH) FXEE (£1087QH) BRI
SCM
TEMHBERTH X —
m See
L | e | eas | e |  ea0 |
£4% (00) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 SCA2
AR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
&2 (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
Hi# (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 v
S HIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
JWEFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 A
1 ETFREEE, MAMEL, RSRE, WHREAEE. GRE, I, ERRN, MHERERES. COVPIN2
2 ¢ AR () K, BE2E LRMM1-LBx", ——
3 ¢ (CHREREE. GBS, BAR(00)FaRIE 4, BESTEBSNER, SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD-
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B HEs
FJ
FK
EpEE
&R

CKD 109



C M K2 'S R Series

NEREH R BR 1 —

SCPx3
® CMK2-SR
CMK2
CMA2
SCM 9\ ei .
SCG ~ ﬁli— S_B@_B,ﬂ “S\Wﬂ.ﬂ.ﬂ Ny
= B dmem=TTE .
SCA2 g )({ | |
SCS2
CKV2
ENCIE
CAV2:
Covem
— ;EE KERmAIER, FLLARATRER,
SSD2 "f‘f*%ﬂ‘ ‘f‘f*‘ﬁ*ff
SEH I $FFREE RER LA IR
SSG | 2 |mz EWL i 6 *iﬁiﬂﬁbﬂ ﬁ;im
3 |HMEXRR $FFREE
SSD | 4 |wmxm ]
CAT maEEm g (&2 N)
wc: [ ‘Wﬂﬂ-mmmmm
MVC 1712 R 0mme
@20 21712
T1E
. i 31 38 315 38 38 38 38 38
15D FH2H0mmaY 12.1 125 125 125 125 125 125 125
MSDG ®25 g
— %}%ﬁ? 304 402 33.1 402 402 402 402 402
FCx
{712 90mmed 245 24.3 245 24.3 24.3 24.3 24.3 24.3
STK ®32 pr
%}%ﬁ? 52.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9 54.9
SRL3 {712590mmed 284 284 284 284 284 o84 o84 284
640
SRG3 21712
s 784 100 82.3 100 100 100 100 100
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B s
FJ
FK
TR
EX
1Mo CKD



C M K2'S R Series

B{ER - INEZEE B
2
sRtE G
gl‘ﬂ/RT@ SCPx3
@ E7<E(00)
CMK2
Y+1718 LL+17%8 v
CMA2
HA A V |16 GC_ 30.5 305 GD16 | K
Pl C K_18 RD Rc1/8 HD 8
| e T 0 SCM
= | |
= 3 I E SCG
n/1® = 1,
© i n ey s
WIhy . [
— MB »*
i JHNFREB 0l 3 10, MB SCS2
2-BEEU
YRR = LL+572 CKv2
A 16 -
b 3 COVPN2
M_h — SSD2
‘ iy
3| M - L SSG
SSD
GEHAE) (MEERRED
CAT
MDC2
MVC
RD : ik SERBEREMNE L XTFTLX, TOXHFX, WBERIXFXMHD, RD, MR, HLFFE198M,
HD : BihRERBEREMNE A2 ARSI A S L BN E S (BN R B F HREAINn1) . SMG
EHAE (00)EABRF
R
20 20 | 13 | 18 |21.4| 28 | 26 | 12 | M8x10| 91 93 | 120 | 147 | 174 | 201 | 228 [MI8XL5| 10 | 5 | prux
25 23 | 17 | 20 |26.4| 32 | 35 | 14 | MWOX125 | 94 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 |M26Xx15| 12 | 6
32 23 | 17 | 20 336 36 | 35 | 14 | MIOX125 | 94 99 | 129 | 159 | 189 | 219 | 249 |M6X15| 12 | 6 | gTK
40 25 | 19 | 22 |416| 45 | 35 | 14 |[Ml2x15| 98 | 103 | 133 | 163 | 193 | 223 | 253 |M26X15| 14 | 7
WX SRL3
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W
3 B ] Faieq] 3100 | #Bid1! 83200 | #id250
| G¢ | 6D [ RD | Gc | 6D | RD [ asur | BB (R I [RER |G [50R | AR
$20 24 | 14 | 44 4 3 8 6 5 10 32 34 61 61 88 115 142 169 | SRM3
$25 30 | 16 | 46 | 55 | 45 | 95 | 7.5 | 65 | 115 | 33.5 | 385 | 685 | 685 | 98.5 | 128.5 | 158.5 | 188.5
$32 34 | 16 | 46 | 55 | 45 | 95 | 75 | 65 | 11.5| 335 | 385 | 685 | 685 | 98.5 | 1285 | 158.5 | 1885 |SRT3
$40 43 | 16 | 48 | 75 | 65 |115| 95 | 85 | 135 | 355 | 40.5 | 70.5 | 70.5 | 100.5 | 130.5 | 160.5 | 190.5
HHEE MRL2
T2W,T3W P1 | (PB)° MRG2
N Bid25 | #8350 | E@ids #3100 | #3150 | 83200 | 3250
s
$20 34 36 63 63 920 117 144 171 | 173 195| 22 | 30 | 30 | (47%/3)+6 i
$25 355 | 405 | 70.5 | 70.5 | 100.5 | 130.5 | 160.5 | 190.5 | 19.8 | 22.0 | 18 | 32 | 46 | (47%2/3.25)+7 .
$32 355 | 405 | 70.5 | 70.5 | 100.5 | 130.5 | 160.5 | 190.5 | 24.3 | 255 | 15 | 32 | 46 | (1792/3.25)+7 e
$40 375 | 425 | 725 | 725 | 102.5 | 1325 | 162.5 | 192.5 | 283 | 295 | 12 | 34 | 46 | (4792/3.25)+7 o
FK
O == 3] 4 —_ — s S
HERERRORT STATIER, ESRHE2~ITR, -
. > < | g
%*TM‘J#E"J%%RT}, 'lﬁ%lﬂ%gsﬁo
£k

CKD 111



EERSHE
XER - RHITIER IR

CMK2-P series

MSDG

SCP#3
oNK2 @ iliF: p20-p25- 932 40
J|Sﬁ-.‘='5 @ UER - T2 AR
CMA2 Eﬂb’ @ CAD
SCM
L
sce  EENNN
S HR mm ®20 25 ®32 ®40
SCAZ mpiepzt TUAEFD - R TIE AT IR
fERRIE EHEES
SCS2 gEmmEA MPa 1.0
=IEEREN MPa 0.15
CRVZ s MPa 16
CAV2+ I$1§.5£?1§ o(-.: - 1 0~60 (1EiEE; ;Fig)lif\%)
COVPINZ | R 42 Rc1/8
SSD2 TIERIFIRE mm +20 (~200)."584 (#&3200~)
EREERE mm/s 50~500
s | & BB B
483 TE (44 hEEERETH 1 #I1SO VG32)
SSD ??*;EI']EJ;EE] mm %*50
L AYRKEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
= 10
woc| SRS BATIE(Mm) | \THE(mm)
2 =\ =10 HR TIE HR E
— T T = =
e f1i2 (mm) R mm) I R R AR BN
®20
SMG 25 25.50:75-100+150+ | 430
] »32 200+250+300 350 25 25
MSD - ®40 400

A1 XFHENTE, RS 1 mmaRALETHIE,
E2 1 R (LSE) R ATTIZA50mm,

PO s : srIFeEMmMEES L ENEAT
STK
W AX&NMIE (& - mm)
SRL3
SIREEM 5112 (mm) l
20
SRM3 | m—res
srT3| — 222
940
Ry E  BERARESNFR,
MRG2
SM-25
B3
FJ
FK
iR
ER
2 CKD



C M K2' P Series

AR
m
FF R B SCP#3
@ 2E/NEETR
Tt 24T Tohtsa34k30 =24 CMK2
TR | T2YH+ | T2WH: T3PH+ | T3VH+ | T3WH:
TIH-TIV | Lo e 110 ] iy TOH-TOV | T5H:T5V T8H - T8V -
PLC, 43, PLC. PLC, 45822, ICERS
PLC PLC. 4 PLC. 4
DR = S skensEA | (BT, 25 BEE sem
AR - NPNiZtt: | PNPIH: | NPNSH: | NPNSSH -
R E - DC10~28V - SCG
AL | ACS5~265V | DC10~30V | 0Wink DC30VILTF DCL2/24v [ Actoojtiov [ocs/1a/24v [ AcLoojiiov [ pc12/24v | ACLiov | Ac22ov
AT | 5~100mA | 5~20mA(E3) 100MAELT | SOMABLT | 5~50mA | T~20mA |S0mALTT |20mALLT | 5~50mA | 7~20mA | T~10mA | SCA2
i1t 43 i1t 43 i1t 43 i1t 43
jmyg | MED |LEDON Iféié Iféié LED(ON fn%n Iféié Iféi@ HED FAGTAT HED 3632
a1y — - . —_ Z2N —_
ONBYZAT) | K - ~ | wa - - ~ | (oNBYE ONBYE)
(ONBIZAT) | B30 | s | owsmm| ™20 | s | ones | ot | VIR (ONEJZEAT) .
ACLOOVESLALT.
SR AR B B
i P 1mAELF 1OpABLF OmA o
Im:33 |Im:18|1m:33 |Im:18| 1m: 18 |Im:33 |Im:18 im: 33 | SONE
EE g[ 3m:87 [3m:49|3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87 |3m:49 | Im:18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 SSD2
5m: 142 | 5m:80 | 5m:142|5m:80| 5m: 80 | 5m:142| 5m: 80 5m: 142
1 RFAXRIFAME. IMERT, BBRAEXRL SSG
A2 FEREFEHRGEFXE LRTENBLIMIFR, BEREKRL
3 ¢ R RHRATE20MAN 25 CRIRIfE, FX BRI REET25CH, SEF20mA, <<
(60°CHE$795~10mA,)
CAT
MDC2
SiIE2 (B2 kg) |y
HE - REHR 1732 (S) = OmmESHY = 5o i & & |Fxsm+ | s1ommee
: TR | EAE [weowEE[meWER| 2= | BNE | an |senss|smse I
£112 (mm) ) (LB) (LS) | (FA/FB) | (TA/TB) RS =
0.23 0.38 0.31 0.29 0.28 MSD:
20 0.26 0.41 0.34 0.32 0.31 0.005 0.01 MSDG
25 0.41 0.67 0.54 0.56 051 | ECx
25 50 0.49 0.75 0.62 0.64 0.59 1;?%1*; 0.005 0.01
25 0.45 0.71 0.58 0.60 0.55 i
B2, STK
32 50 0.52 0.78 0.65 0.67 0.62 - 0.009 0.02
25 0.63 0.89 0.76 0.78 0.79 SRL3
40 50 0.71 0.97 0.84 0.86 0.87 0.009 0.02
() CMK2-P-FA-32-50-25TOH-D S=0mmAdHF=RER - - 0.60kg o o2(50) SRG3
MW mES S=50mmBifHMEESE - - F10mmITIENHMEEZEZ0.02 X T =0.10kg
INFERMER o e o - 0.036kg SRM3
FESH+2 M RHWES - 0.018kg
FEGER oo oo oo oo 0.60kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.754kg SRT3
MRL2
MRG2
iiié?ﬁﬁi% (£ : N) | 5105
nM’Eﬁr‘] EAEH MPa A
(m . 015 | 02 [ 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 [ 1.0 QFEEE
¢2o /4B |  35.3 47.1 70.7 94.2 1.18X10? | 1.41X10% | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X10? | 2.36X102 | —
25 |#d/@E| 56.7 75.6 | 113X10° | 151x10° | 1.89X10° | 227X10° | 2.64X10° | 3.02X10% | 3.40x10? | 3.78x10* FJ
32 |#H/%E | 1.04X107 | 1.38X 107 | 2.07X107 | 2.76X10° | 3.46X 107 | 415X 107 | 4.84X 107 | 553X 107 | 6.22X 107 | 6.91X 107
40 |fRH/ZE | 1.65X10° | 2.21X10° | 3.31X10? | 441X 107 | 5.51X10 | 6.62X10° | 7.72X10° | 8.82x10% | 9.92x10% | 1.10x10° FK
TR
EXR

CKD 113



C M K2 'P Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

BERTHE
THFF 5 (WEFF X FHIF)

(CMK2-P )-(00)-(20)( )-(100)-(25)————(F)(D)

HHX (REFXAIF)

., (CMK2-P)-(00)-(20)( )-(100)-(25)-T0H-(D)~(F)(1)

O =ERR @R
#1

(CYn=t - Dre B

(DY5s:

A BSFEFREFEER

e, | ED EMEENCSD)BEAFEASOMM,
VEBG  E2: AXBAXBIMIEREHLERA. 8
S MTIBESRAET 120,
A3 F; SREEL (HE). FE; SRRk (TE)
FCx HIBRSEIMEN 06,
H4 : BARSEEREAERYBSREEMYL
STK ENHRE,
H5 : TERBGEET Y,
#6: XTFHIEFRRNEFINE, BE2RAEX
SRL3 85,
A7 XFERMHESEETNAS, B2A%
SR L. BAR, - ‘
8 | AXREKBLUSI N LR, BEAMLEH,
BT RMITRB T X R
SRM3 | 9 : #iET HE20H25H, EERMRIFERNT
FW, BEEFESHEBREALLER, &
ENESEEARFERHE, HEEEERET
SRT3 2M”,
MRL2
MRG2
St (BSRTH)D
| CMK2-P-LB-20-100-25-TOH-D-FI
EEE | MFR . RIMESE WEA - M TIERIRR
O RERR T BAEBEEE (L)
FJ (B FAKES : 20mm
@ EEELME | RolEy
FK @ 712 : 100mm
O FTiETE : 25mm
@ FEBE  HMSTOHFX, S4KE1mM
EE | @ Frats ;s
—— @%EEm D FEEL (BE)
s QK : BEHIERMG
114 CKD

@ FRRAFEE

@ FxES

O F%H
8

@ T

*3. 4

O ritr
*5

TS " =

QO RERR

(s]e] HAR

LB Shm R EEEY (F4M)
LS R R EERY (Baq))
FA B A =5

FB | emA=al

TA B B 4h Y

B JainEihE

O 12 (mm)

20 |¢20 9
25 |¢25 9
32 [¢32
40 | 940
(CYsE e ES
TS |Rcigy
NN NPTIRL (IER £ = 5)
GN GI2&y (3E 4 = m)

® 1712 (mm)

FIE 17iE H#2 ial{T4E
®20 25~450

®25 25~450

632 25~430 | ='mm
40 25~400

O 1TEFIEAEE (mm)

25 |25

50 |50

HE | L |k BE —

54 | =4 |sin] =T sS4
TOH:[TOV3 |5[@[®] EBERR
TBHx |TEVx|it/@|®] FiExiT | 24
T8Hx T8V |~ @|e| Basrz
TIHX[TIV| |®@ i
T2Hx|Tavx o maRFk | T
T3HX| T3V ° 34
T3PHx|T3PV || @ B&EExst | 34
T2WHx|T2WV |ft| |@ i
TRV [TaVVi || (@] oo | &
T3WH | T3WV ° ARE s
T3YH:#|T3YV:x ° :
TaJHx [ T2JV:x o | 2aETiiEERY | 2%

/S | ImGERE)
3 3m GEFRI)
5 Bm (3%3F10)
O© FFRE
R Bl 11
H  |E#sit
D__[met
T H3N
BEEEE HASEEE
J BAE 100C : 200C
L WALE | 250C | 400C
F FiRiEEL (HE)
FE FIRIEEL (BE)
M SEEMM R (REW) *9
P6 ESENE
O B
1 BEHIFEEN
Y WEISEES (FE. BERFOH)
B2 WEIFSZIZ ¢ (R4 E)




C M K2 'P Series

BSRTRAZE

AXBHRESRTGE
® FXA+ RRGH—E

(CMK2 )-(TOH)-(20)

fI1Z (81 14510%)
FRES(H1140QMW)

@ UFXAIE

(SW )-(TOH)

FXBE (E114T9QH)

©® REMH—F
(CMK2)- T -(20)

52 (81 1451QMW)
R

REMGESRRF A

meww N 00 | e: | e | e

R (00)

M1-00-20

M1-00-30

M1-00-30

M1-00-30

HmAIEEE (LB/LS)

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

E=(FA/FB)

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

Hi(TA/TB)

M1-TA-20

M1-TA-30

M1-TA-30

M1-TA-40

A1 RTRESMN, WA, AR, WEREREE. GERR, 1, BEWMEN, fHEFRERES.
A2 ERIEEE (M) B, RE2E ERHMI1-LB-X7,
A3 [ XAREKRBE. GHRE. B42(00)=RFHH 14, BEESTEESNER.

CKD

CKV2
Sihi
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

TR

BHR

115



C M K2 'P Series

CMK2

CMA2

SCM
SCG

SCA2

LA
——

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2
SSD2 | @i 1 AESRAWER, EWRTRMR,

ssG "B#%%’f

JEEB ¢20. 925 : FHFM @32, ¢40 : WMEW T AR
2 | AR i HERTETLL IR
3 | BREs M HRERTETL L A0IE

SSD

CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK

TR

ER

116 CKD




C M K2' P Series

ER - R 1TIE AR

; —
@ E7E(00)
CMK2
X+1748 PC+{T8+ax CMA2
A WF LL+17%8 \ 1712 PB+a PD
HA C V,|.16,GC_ 30.5 305 GD 16_| K PG|T SCM
</ P1_ MM 8 RD 2-Rc1/8 HD 8
\ P T " SCG
iz T i é I
5 o L | R i SCA2
= @ 3 e —_— || ({ & L -
* 5 O
NP Y « = ﬁ = ' SCS2
= mB /— = A KK
2-3HAREU
CAV2-
COVPN
X+2+17%2 SSD2
A WF+2
b SSG
M :—r: SSD
- dl
9 55][ M CAT
" MDC2
CGERREE)
MVC
RD : iSRS RBERENE L XTFTLX, TOXFX, WBERIXFXMHD, RD, MR, HL8FFE198M, SMG
HD : BihRERBELREMNE A2 ARSI A L BN E S (BN R B F REAIN1) . ¥ 0 aR ATz
EZISE;(OO)EZISRT MEBG
ﬁmmm‘lll:IIIIlInunu.m.nu.m.mnnlnlnlmmun
$20 21.4 M8X1.0 M18X1.5 FCx
$25 23 17 20 | 264 | 32 35 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 6 30 16 23 | 131
$32 23 17 20 | 336 | 36 35 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 6 34 16 23 | 131 o7y
40 25 19 22 41.6 45 35 14 M12X1.5 73 M26X1.5 14 7 43 16 23 137

__ SRL3
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W
ﬂﬂﬂﬂﬂ ’ ’ , , n

[GC [ 6D | Ro [ HD | GC [ 6D | RD | HD_ SRG3
4 3 8 7 6 5 10 9 | 173 | 195
$25 22 | 31 9 24 | 22 | 10 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 115 | 105 | 19.8 | 22.0 | 18 | op\3
$32 22 | 31 9 24 | 22 | 10 | 55 | 45 | 95 | 85 | 7.5 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15
40 22 | 32 | 10 | 24 | 22 | 10 | 75 | 65 | 115 | 105 | 95 | 85 | 135 | 125 | 283 | 295 | 12 gRT3
%=
'ﬂﬂ- MRL2
$20 30 | 30 (17%8/3) +6
25 32 | 46 (17%8/3.25) +7 MRG2
32 32 | 46 (137%8/3.25) +7
G40 34 46 (4772/3.25) +7 SM-25
K EREROR T SITEEAAR., ESAHE2~ITH, s
XX FIPEIIMRTE, ESHEI8H, .
FK
Eped
BHR

CKD 117



EERSE
XER - 42E1TIE R IR EY

CMK2-R series

SCP#3
— @iR: p20-p25- 32+ 40
Jisg= @ WIEMA - fTI2rAR
CMA2 ‘:EE‘ @ CAD
SCM
I
scec EENN
- IR mm »20 »25 »32 »40
SCA2  zieszt e - FEEHTIZ AR
TR ERES
SCS2 g=@ERES MPa 1.0
RRERES MPa 0.1
CKVZ | mEH MPa 16
L FREE T —10~60(BR, FE%%H)
COVPN? | BREOR Rc1/8
T TEAFRE mm *80(~200). *5*(#;3200~)
SSD? | mmEmmE = mm/s 50~500
& BB
SSC am T (Y ERBERET A 1 IS0 VG32)
TRAEEE mm BA50
5SSO avrmikeeR J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
= 10
wocz| TE BATZ(mm) | &/\7#2(mm)
| 42 mm '—\\ =10 mm Hx T E_“._ Hx T E-.“-
o 142 (mm) FRRETE (mm) o R DR
$20
SMG »25 25+50+75+100+ 150
] »32 200-250+300 750 650 25 25
O p—
AT L XTFHRETIE, TIRE 1 mmAAGLETEIE,
oy | R T BMMER (LSE) WEAHENS0mM,
A3 L FENTFEMMBiES % EIRR AT,
STK
- —
— BWHXZNMNTE (&4 : mm)
SRL3

1 @2 38 |
T
SRRl E112 (mm) \[T2 T3] TaW T30 T1.Ti¥i [T0, T5] T8 [T2. T3 TaW T T1.T#Yi [T0, T6] T8 [T2. T3] Tl T [T1.TéVi [ TO. T5
20 25 30 25 35 50 55 55 50 55
SRMS $25 25 | 30 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
32 25 30 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 ¢40 25 30 25 35 50 55 55 50 55
MRL2 A1 RSATREINX.
MRG2
SM-25
$Eh3s
FJ
FK
e
Bk
118 CKD



C M K2' R Series

A
FF R A& SCP#3
@ EE/WNEaERN
Tl E34 B2 G
T2H T2V T2YH- T2WH+ | T3H+ | T3PH: | T3VH: | T3WH-
TIHTIV | T T3Py TOH-TOV | T5H-T5V T8H - T8V e
PLC. 4kH%, PLC. PLC, e, ICEI% I
‘ PLC PLC. 4 i : PLC. 4
INB e iR PR N BEA 4rEa 23 (BHRFNT), BEEER BEA SCM
WA - NPNiZt: | PNPiL: | NPNSH: | NPNSSH, —
HE R E - DC10~28V — SCG
SUEAE | AC85~265V | DC10~30V | dcuviioh DC30VIL T DC12/24v | Ac100/110v| Des/12/24v [ Actooj10v| peaz/aav| Aciov | Ac2zov
887 | 5~100mA 5~20mA (GE3) 100mALLT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA [50mALIT |20mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10ma | SCA2
AR=TL: AR A= A=Y
N [Tyt i [T et v i I (e scs2
=N o . . . =N, .
ONBTZS) 12) N | HE N - ~ ONBYE; ONBYZ;
(ONEJZZIT) | A (ONBIAT) | (ONBIRAT) g BRAT) | (ONBIRAT) | (ONBIRAT) (ONEIZEIT) (ONEIZEIT)
SR ER R ACLOORHInALLT, 1ImALT 10pAL T 0mA o
IR D C00mmALLT " m o
im:33 |[Im:18|Im:33 |[Im:18| 1m:18 |Im:33 |im:18 im: 33 COVPINZ
B8 gl 3m:87 |3m:49|3m:87 [3m:49| 3m:49 |3m:87 [3m:49| Im:18 3m:49 5m: 80 3m: 87 $SD2
5m: 142 | 5m: 80 | 5m:142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142
EL: XTFFXRENE, INURT, BEAERL $SG
2 FEEFIEREFXSE LRTIENBIMIFFR, FSAERL
33 AHBRNRAE0MAN25 CHIE, FXERREREST25°CH, SEF20mA,
(60°CE$#95~10mA,) SSD
CAT
= MDC2
SiIE= (11 : kg)
T «» K2R 1712 (S) =0ommBINF~EREE = |Fxsi+ | s10mmisE NS
=0 = 7%
= 1B Eﬂlrﬁlﬂiﬂ@ﬂ wRWEL 2= | BHE | o) |[ammes| meee S
(mm) (00) (LB) (LS) | (FA/FB) | (TA/TB) MG
25 0.20 0.35 0.28 0.26 0.25
20 50 0.20 0.35 0.28 0.26 0.25 0.005 0.01 MEBG
25 0.35 0.61 0.48 0.50 0.45 X
NN
25 50 0.37 0.63 0.50 0.52 0.47 i’m’%ﬂfj 0.005 0.01 FCix
32 25 0.39 0.65 0.52 0.54 0.49 £5 0.009 0.0
50 0.41 0.67 0.54 0.56 0.51 e : : STK
25 0.58 0.84 0.71 0.73 0.74
®40 50 0.60 0.86 0.73 0.75 0.76 0.009 0.02 SRL3
(fjl) CMK2-R-FA-32-50-25TOH-DEY™= & S=0mmBfiyF=mESE - - - 0.54kg 54312 (50) —
8 S=50mmBIHIMNEES - - - S10mm{TIZE ML ER0.02 ¥ ”"1—0 =0.10kg SRG3
2PNFFEMERE oo oo - 0.036kg
FXSM+ 21 REMESR - 0.018kg SRM3
FEGER oo oe oo oo oo 0.54kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg =0.694kg —
SRT3
MRL2
Bt &R (EL:N) | \1p6)

HiE | fEMES MPa R
AP0 7035 T02 ] 03 ] 04 | 05 | 06 ] 07 | 08 | 0o ] 10 JIIEe

20 eIty 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X10% | 1.57X10% | 1.88X10? | 2.20X10? | 2.51X10? | 2.83X10% | 3.14X10?

Bl 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18X10> | 1.41X10? | 1.65X10> | 1.88X10? | 2.12X10% | 2.36X10% | 4&;hze
25 et 49.1 73.6 98.2 | 147X10% | 1.96X10% | 2.45X107 | 2.95X 10 | 3.44X10? | 3.93X10% | 4.42X10? | 4.91X10?

4[] 37.8 56.7 75.6 | 1.13x10* | 1.51X10? | 1.89X10% | 2.27X 10> | 2.64X10% | 3.02x10 | 3.40X10? | 3.78x10> FJ
32 b 80.4 | 1.21X10? | 1.61X10% | 2.41X10% | 3.22X10? | 4.02X10% | 4.83X10? | 5.63X10% | 6.43X10? | 7.24X10? | 8.04X 102

EE el 69.1 | 1.04x10% | 1.38x10? | 2.07x10? | 2.76x10? | 3.46x10% | 4.15x10% | 4.84x10? | 5.53x10? | 6.22x10? | 6.91x102 K
0 R | 1.26X107 | 1.88x107 | 2.51X10? | 3.77X10% | 5.03X10? | 6.28X10? | 7.54x10? | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10° xi
¢ 48@E | 1.10X10% | 1.65X 107 | 2.21X10? | 3.31X10% | 4.41X10? | 5.51X10? | 6.62X10> | 7.72X10? | 8.82X10% | 9.92X10? | 1.10X10° THZI

EXR

CKD 119



C M K2 'R Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

ER

BERTHE
FHF 2 (WEFF X FHIT)

(CMK2-R )-(00)-(20)( )-(100 -(25)———(L)(1)

WX (REF X AHIF)

~ (CMK2-R )-(00)-(20)( )-(100)-(25)-TOH-(D)-(L)()

O =ERR

*1 Oz

CY G S

A BSFEENIEER

E1
#2:

A3
4
A5

A6
*7:

#8:
#9

: EREER (LSEY) R ATTIZH50mm,

BEXHEAXRNMIERFHLERK.
&IMTIZIESIAS 1180,

025~ 40ABLERBIFIRERE100T
(FF5J)

F; WiRiEEK (HE) . FE; WiRiEEk (TE)
BERSEMEN OB,

B 8] B 1= 0 B R AR N FE B ) B S R Bl A B
ERRIRE,

FARBHEERE Y,

XF R RO ERRE, FSHAER

85,
XFFERMXE5ERHNAS, FEA
$8411,
FXREHBBUSIA LR, BEAMLLER,
BT TR DT X R

D ERTHR20% 258, EFEMMRINERTR

T, BEEFRFNRREMLLER, &
EFESURATEWHE, HEEEFmE

%“M”o

— (BSRTRED
CMK2-R-00-20-100-25-TOH-D-MI
A
O =EFR
O IR :

R B SEL EA - aEl{TiZnT ALY
 BEER
»20mm

© EEiEaFh: Roigy

E— D Ko7 =

O TiETR

— @ FXES

O Fx#

. @®Em
O s

120

: 100mm

: 25mm

L wen

L TEEMNM B (RHEW)
. BEIREEG

CKD

D EMRTOHAX, S&KETm

{E XEgegaphels

@ Fxrs

(GRS
*9

@ EEM
A3, 4.
5

O FifF
*6

(ics

N B

Q RERN

00

BAR

LB

eI REEERY (RRAM)

LS

HEBEERY (g2 0)

FA

AllmE=R

FB

EimE=E

TA

il i E 4 A

B

[EiRE A

OiIE(m
20

H\
~

920 *10

25

25 *10

32

@32

40

940

(CLM=ti s
EHS

3
ok

Rcig4x

NN

NPTIRL (P % M)

GN

G (184 =)

il £

® 1712 (mm)

1712 #2 Higl{TiE

@20

25~750

925

25~750

932

25~750 &1mm

940

25~750

25

@ 17iEnESEE (mm)

25

50

50

BZ
sS4

GFXES
LA
S

mE

BR S4

5
2!

TOH%

TOVx

EEETR

TSH%

TSV

FTIETH | 24

T8H%

T8V

gt

EE8ETR

TIHxX

TV

noogEe

2%

T2H*%

T2V

PEBTN | 34

T3H%

T3V

2%

T3PH% | T3PV

FEETH | 3%

T2WH| T2W

\ES

T2YHX|T2YVX|-

IhEH

2%

T3WH| T3W

WMERTIH

\ES

T3YH:|T3YV3

3%

XKEERKE
TS

T2JHX | T2JV X

o ojo/o/ojeo0oje [o/e/e|3|H

SEETANEITRY | 24

1m (t5AE)

3

3m ()

5

5m (EF 1)

O AXE

Bl 14

fEiEE 11

#Ha24

0|30

H31

)
5
Y
=

BRRMUEE | RiEREEE

& . 100C : 200T

& . 2560C : 400T

wiRiEEL (HE)

HiRiEEK (TE)

2 Almirc

TEEHE (FHEW) *10

T
o))

DEN=N4

O i+
|

SEHIFEEMS

Y

NEFEEMS (FH. BERFOH)

B2

WEIF M (FHEMEE)




AXBEFRBESRTGZE

@ FXAFME+REIBE—F

((CMK2 )-(TOH )-(20)

ZRBHERSKRTAFE

Gegw 0™ | e | e

E#43(00)

3

fI1% (%8 12051@Q%)
FRES (51200QH)

M1-00-20

@ N XZAE

(W )-(ToH)

FFRES (8 1200QH)

M1-00-30

C M K2 'R Series

BSRTRAZE

@ RENH—F

(CMK2 )- T -(20)

M1-00-30

EIE (#12071Q1H)

REED

$40
M1-00-30

SCPx3
CMA2
SCM

SCG

SCA2

HEpES (LB/LS)

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

A= (FA/FB)

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

SCS2

E# (TA/TB)

M1-TA-20

M1-TA-30

M1-TA-30

M1-TA-40

CKV2

AT XTRERMG, WmRMER, AR, WERRAES, AR, 1, EHEN, HRERES,

A2 HEREE (W) B, RE2E ERIMI1-LB-%7,

A3 1 RARERES. GRRE. B4R (00)=RPMHE 14, BESTEESHER.

CKD

Sihi
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR

121



C M K2 'R Series

oor PRSI — BT

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

~A
—

SSD? | @ik 1 ArE@AuER, EHERAFR,

&

SSG
— 1

EHEE

TREGRER.

SSD

2

RS

i

RERTE LI IE

3

TREEIEE

il

RERTETLIL A0 IE

CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
R

ER

122

CKD



C M K2' R Series

IVER - 48[E1TIER] IFEY
SR E

@ E4E(00)
X+1718 RC+as
LL+13%8 vV _|RB RG
16 GC_ 30.5 30.5 GD 16 | K
8 RD 2-Rc1/8 HD 8
P
1] 1 | | 1] 1
O
== L T
1T o
Y \ RE
(=]
10 S 10 MB
|
2-3iHEEU
X+L2+1718
A WF+2
b
he)
R
RD : HiltREm RBEREMNE
HD : EReRBELREME AL ARSI A RS LB B E R (BN R BN BFHEAIMNL) . X @ aAnaiFiTiE
TS H4R (00)BHRT
£I1% (mm) A B (o D F HA | K KK LL MB MM | T 1] V | WF | X XF
$20 20 13 18 | 214 | 28 26 12 | M8X1.0 | 66 | M18X15| 10 5 24 14 24 | 124 | 44
$25 23 17 20 | 26.4 | 32 35 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 6 30 16 23 | 131 | 46
$32 23 17 20 | 336 | 36 35 14 | M10X125 | 69 | M26X15 | 12 6 34 16 23 | 131 | 46
$40 25 19 22 | 416 | 45 35 14 | M12x15 | 73 | M26X15 | 14 7 43 16 23 | 137 | 48

WHX BHEE

SCP3
CMA2

scM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2

oo
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

” [ Torstars [ Towrsw - s
["Gc Teb [ Ro [ HD [ GC [ 6D [ Ro [ HD | SRLS
$20 6.3 11 | M8x1.0 |55 3 4 3 8 7 6 5 10 9 [173[195| 22 | 30 | 30
$25 9 17.5 | M12x1.5 |08 5 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 198 | 220 | 18 | 32 | 46  °RG3
»32 9 17.5 | M12x1.5 |08 5 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 11.5| 105|243 | 255 | 15 | 32 | 46
»40 9 16 | M12X1.5 |08 5 75 | 65 | 11.5| 105 | 9.5 | 85 | 135 | 125|283 | 295 | 12 | 34 | 46 SRM3
SRT3
$20 (17%2/3) +6
$25 (4772/3.25) +7 MRL2
$32 (17#8/3.25) +7
®40 (1732/3.25) +7 MRG2
SM-25
. s — — \ 4=
K EREFXNR T SITERAARE, FSHE2~TH, i
. "/ = -~ S,
XA TFHEFRIIMNERTE, 1ESIR%E 98T, .
FK
TR
EXR

CKD 123



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2
fERRE

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

SRR

EERSHE
SRAER - MiRE

=IREREN

&

SRIFIRUREES

CMK2-T series
‘r @ iliZ: ¢20- 925 »32- 040
JISHEE e mERiL I_T__I:g:
FIKES mm »20 »25 »32 »40
aEA IRER - it AR
ERES
BEEREN MPa 1.0
MPa 0.1
fitEH MPa 1.6
FIERE T 5~120
EEOR Rc1/8
FEAFIRE mm +20 (~200). *84 (#8i3200~)
EREERE mm/s 50~500
IREE
A3 RE]
J 0.166 0308 | 0424 | 0639
1712
112 (mm) TR (mm) %Bﬁ"‘ BLED
M,I\ﬁ“l.” ==
$20 25.50-75- 100+
¢25 150-200-250- TR R
32
540 300
E1  XFRETE, wEE 1 mmAR LRI
E2 : SR (LSE) lBATTIZH50mm,
SRIE=S

1732 (S) =OmMmBitN=RES

(%41 . kg)

@ CAD

REE 0.44kg+0.1kg=0.54kg

10

Rl Ve cas | {TE(S)-OmmBmEaEE |
, EAT [WEHEE|RAHBE| A2 |SEAR| ERE |WERE| WL |orh
Sk ©0) | (LB) | (Ls) |(FA/FB)| (CA) | (©O) | (cB) |(TA/TR)| MIHER

20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 0.22 0.01

»25 0.26 0.52 0.39 041 0.50 0.26 0.50 0.36 0.01

»32 0.29 0.55 042 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 0.02

»40 047 0.73 0.60 0.62 0.71 0.49 0.71 0.63 0.02

(f51) CMK2-T-FA-32-500=MmEZE S=0OmmBiE~=REL ---- 0.44kg #5171 (50)

S=50mmiKIINEEE- - §10mmTiEHNINEE20.02X——————=0.10kg

BN R
572 002 @#mEH MPa 0000000 |

i
(mm) 7P "67 765157 02 ] 63 [ 0.4 | 05 | 06 | 0.7 ] 08 | 0.8 | 1.0_

fEAEH MPa

(B : N)

ey | 314 | 471 | 628 | 94.2 [1.26x10%|1.57x10%|1.88x102|2.20% 102|2.51% 102|2.83% 102(3.14% 102
FJ %E | 236 | 353 | 47.1 | 707 | 94.2 [1.18x102[1.41x102[1.65x102|1.88% 102[2.12x 102[2.36 X 102
e | 49.1 | 736 | 98.2 [147x102[1.96x102[2.45x102|2.95x 102|3.44x 102[3.93% 102[4.42X 102[4.91 X 102
FK ¢25 %E | 378 | 567 | 75.6 [1.13x102[1.51x102[1.89x102[2.27x 102|2.64x 102[3.02% 102[3.40% 102[3.78x 102
—_— 032 e | 80.4 [1.21x102(1.61x102[241x102(3.22x102/4.02x 102(4.83x 102|5.63% 102[6.43% 102|7.24% 102(8.04X 102
%E | 69.1 [1.04x102[1.38x102[2.07x102[2.76x 102(3.46x 102|4.15x 102|4.84x 102[5.53% 102|6.22% 102[6.91 x 102
v 40 e [1.26x102[1.88x102[2.51%1023.77x102/5.03% 102|6.28x 102|7.54x 102|8.80% 102[1.01x 103|1.13% 103 1.26 X 10°
426 [1.10x102[1.65%102[2.21x102[3.31x102[4.41x10%[5,51x 102|6.62x 102|7.72X 102[8.82% 102(9.92x 10| 1.10x 10°
124 CKD



BSRRAE

(CMK2-T)-(00)-(20)( )-100-(V)(1)

Q =EHR
A1

(B JAKES

O E g

@2

ARSEZENEEEER

*1

F2:
A3

4
5.

*6:
A7 .

D BUMER (LSE) MR ATTIZA50mm,

EXHEHEERK. RMIEFSHASE
12477,

Bhie) B R E RIS A TE B S Bty 4
BER

sk ER R Y,
XFHIRE RN EF NS, FSHAER

85,

§Iﬁ?"ﬂﬁ?§5iﬁ?§1ﬁﬂgéﬁﬁ, BERE
I T HIR20MR5H, EEITH BT NS
0, EBERFEENEREHLES, EEH
BHOENRENG, SHEEETAGE M,

(BISRTHD
CMK2-T-00-20-100-VI
WA RIATREYSET - SRR - MHRAY
O &R ¢ HiR

B Fakes : @20mm

@ FEEELHh: RolEy

@ 712 : 100mm
[ E Brizzan] . B SR
Q@ HiF . BEHINEEMS

(E Jrigzand
F2, *3

Q@ rifF
4

C M K2 'T Series

BERTHZE
SCP3
CMK2
CMA2
TS A B
O RERT SCM
00 |&#&R —
LB | srAmEE ) SCG
LS | srpizsl () -
FA | gima=al SCA2
FB | EmE=a I
CA EHIFR SCS2
cc BEHIF—{kE
CC1 |BERMEENE KV
CB | WEHFE (HH. RERAOS)
TA AilmEiHE CAV2:
TB | cmEmWE COVPIN2
O £I12 (mm)
20 |¢20 7| 007
25 |¢25 E7
32 |¢32 SSG
40 | ¢40 ep
© BB o
TS | Rcigsg CAT
NN |NPTEX(EREES)
GN |GEX(E2EER) e
® 1712 (mm)
FI1E 1712 Hjal{T42
20 5~750 MvC
25 5~750
032 5~750 FImm | sy
40 5~750 -
(ERrigzan] MSDG
EEIMEEE FaSsaE .
L WmLE . 250C ¢ 400C | FC*
M SEERE (W) = | —
\'] BERE STK
@
| SEIFEES SRL3
Y WEREEN (B, BERFORE)
B2 WEIFZ #1 (HEENE) SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
EpEE
&R

CKD 125



C M K2 'T Series

oy ORI R BB — MR

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

|

%q&

]

SSG

SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD -
_ MSDG | IRy
FCx
| @ E L AERAYMER, FELtFRETIRRE,

ST --
SEEITEE SRESSIFLILAbEE EEA Ead

SRL3 2 EER 020, 025 : FEW | Lo 9 |FEEsE  |mskR
— #32. 040 : BREN 10 |fEsF RIS
3 [EEAEHt  (RSR 11 [E=B =P
4 |WME 620 : FHEEEHA 12 [Em= Eas
SRM3 025, 032, 040 : F 13 |~ mEs

SRG3

FRERTE (L0 IE

5 |AimE aEE 14 B8R
ELfE TN 15 88

FRERTE I IE
FRERTE I IE

SRT3

o

TR

7 |EAHERER SRR 16 |IGF8R FERERTE I IE

MRL2

RS G BRE
ﬂ 5*5‘)&321%@0 i%%[ﬂ%g.l ""973-10
et

FJ
FK

TR

ER

126 CKD




MEMO

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2
Slene

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD 127




_ EERSE
) WEF « HIRRSE A
| e ,4:) ° .
A CMK2-: C series
SCP3 ' . .,
A @ iTZ: 920 925 »32- 940
CMK2 o REOR : Rcl1/8
#;::h),;—""- JISHS @ mfm- wmmsm
CMA2 Q% @ CAD
SCM
R
SCG
- HR 920 925 932 $40
SCA2 EELR WAEFAR
ERRE EEES
scsp BBEREA  MPa 1.0
=IREREN MPa 0.2
ftEH MPa 1.6
CKV2  HIERE T —10~60(BR, ~EEE)
RE0R Rc1/8
Gy, IEAERE mm *5°(~200). *5* (#8:3200~)
Y FREEEE mm/s 50~500 G R AL B SR AR, )
SSP2 £ BBRSE S
Y T (A B AR RS T 1 IS0 VG32)
RATRIREER J 0.089 [ 0.137 [ 0.179 0.278
SSG | 5_ .o
1712
ssSD mAITE(mm) | &IVTIE(mm)
112 (mm) ¥5#E1712 (mm) .
FEE‘Y
CAT
4’20 25.50-75- 100+
MDC2 232 150-200-250- | 750 | 650 5 25
040 300
MVC 531 2T mimmm, ams i mmuemarsie.
2 1 BMER (LSE) MBATTEA50mm,
SMG | #3 : XFHEEY, TRNF2EMMEESBEREQE,
MgBG WX e/NTIE (&4 mm)
Bt - @ [ 8 ]
FC3# | g
#I12 (mm) \ [T, T3[Tal. T [T1.7¥# [TO. T5] T8 |T2. T3|Tel.TaN[T1.T¥: [T0. T5] T8 |[T2. T3]72N.Ta 70, T5
STK ¢20 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
925 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRL3 932 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
940 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRG3 | E1 : RBERARESIAR. - -
bk 1R PR SR B B (A1) R
srvz I BERSE AN 80 —
. L
SRT3 z 70 ',/
£ )
&= 60
MRL2 i b |
(dB) 50
MRG2
40
0O 0.1 02 03 04 05 06
SM-25 EEE(J)
- e I3 P 5 SR B (R AR (TR) e
100 -
FJ 80 ‘\
EK Xt F4a et EhEi BA ;J%: 60 i —V=400mm/s#i -
N . i R P
| REDE, EgRAErsiIEENE, THRSERTSRBEAEA 2 40 %
g T BEASENNTSMEENHIEMRES, FRIKER. 17 © | Nl | |
BERIGNAEN EBRRSEAPNELETH SERIREEE WU, B EEE LT i
| |
%;E 00 0.1 02 03 04 05 06
EhiE(J)
128 CKD



CM K2' >:< C Series

A
FF R SCP#3
@ EE/NERTR
Tl E34 B2 MK
T2H T2V T2YH- T2WH- T3PH« | T3VH: | T3WH-
TIH-T1V T3H T3V TOH-TOV | T5H-T5V T8H T8V
PLC. e, PLC. PLC, e, ICEI% A
) PLC PLC. #%E8 - i PLC. #4%E8

INB e iR PR N %5 4xe 23 (BHRFNT), BEEER %5 SCM

WA - NPNiZt: | PNPiL: | NPNSH: | NPNSSH, —

BB - DC10~28V — SCG

SEAE | ACS5~265V | DCL0~30V | bl DC30VIL T DC12/24 | ACI00/110v | DCS/12/24v [ACL00/110v | DC12/24v | ACLIOV | AC2OV —

887 | 5~100mA 5~20mA (GE3) 100mALLT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA [50mALIT |20mALLT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10ma | SCA2

AR=TL: AR A= A=Y

gy |10 [ueoon SRR o T FEEE e scs2
=Ny, . N N . =N, o

ONBTZS) 12) N | wE N N N ONBYE; ONBYZ;

(ONEJZZIT) | A (ONBIAT) | (ONBIRAT) g BRAT) | (ONBIRAT) | (ONBIRAT) (ONEIZEIT) (ONEIZEIT)
s [ A ImALLF 10pALLT OmA -
T acanoveamas T . ol

im:33 |[Im:18|Im:33 |[Im:18| 1m:18 |Im:33 |im:18 im: 33 COVPINZ
B8 gl 3m:87 [3m:49|3m:87 [3m:49| 3m:49 |3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 SSD2

5m: 142 | 5m: 80 | 5m:142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142

1 XFHXRFRME. IMERST, iBBAERL SSG

2. *EE m#&?ﬁf#ﬁ*%tﬁﬂi‘zm&u%EI?H:F*Q EERERL

A3 1 B EANRABE20MAN 25 CETBIE, ﬁ*ﬁmmﬁmﬁ.ﬁzsrw, £{EF20mA.

(60°CATA95~10mA,) SSD
CAT
MDC2
SIIE=E (8841 : ke)
1T32(S) =0mmB=REE - | MVC
G - - S T - —\FxEE H10mm{7e
= B | WRREY WeRER) R | RERY HFR (WERFR| BWR T oL HNEEE
E1{2 (mm) (0) | (B) | (Ls) | (Fa/FB) | (cA) | (cc) | (cB) | (TA/TB) SMG
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | pgmr| 0.005 001
25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 036 | yoypsce | 0.005 0.01 | M3DG
32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 E 0.009 0.02
40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 =2 10,009 0.02 FCx
) CMK2-FA-32C-50-TOH-DIY = R E 8 = T REE ) _

(#1) ¢ 32C-50-TOH-DHIF= R ES s_0mmﬂjﬂ'JFqugE 0.45kg . ~ FeE(0) STK
S=50mmEIHIMNEESE - - F10mm{TIRRHMEES0.02 X — 0 ~0lokg
2NFFEMER oo oo 0.036kg SRL3
J:F*vih+2/\§ﬁaﬁ’]§s - 0.018kg
EREE e -+ 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg SRG3

SRM3
SRT3
HieENR @i
fIE e {EHESN MPa
(mm) 02 | 03 | 04 | 05 | 06 [ 07 | 08 | 09 [ 10 [N
20 fe 62.8 94.2 1.26X102 | 1.57X10% | 1.88%X102 | 2.20X10? | 2.51X102 | 2.83X10? | 3.14X10?
¢ 4806 47.1 70.7 94.2 1.18X10 | 1.41X10? | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X10% | 2.36X102 ¢ &
25 A 98.2 1.47X102 | 1.96X10% | 2.45X10% | 2.95%X10? | 3.44X10? | 3.93X10% | 4.42X10* | 491%x10> |
¢ 48[l 75.6 1.13x10? | 1.51X10? | 1.89X10% | 2.27x10? | 2.64x10? | 3.02X10? | 3.40%10? | 3.78X10? sz ms:
- | 1.61x10% | 2.41x10? | 3.22%x10% | 4.02x10? | 4.83X10? | 5.63x10% | 6.43X10? | 7.24x10% | 8.04x10>
¢ mE | 1.38x10% | 2.07x10? | 2.76x10% | 3.46x10? | 4.15X10? | 4.84%10% | 5.53x10? | 6.22x10? | 6.91x10> FJ
20 | 2.51x10? | 3.77x10? | 5.03x10% | 6.28%10? | 7.54X10? | 8.80%10% | 1.01X10° | 1.13x10° | 1.26x10°
¢ 48E | 2.21x10% | 3.31%102 | 4.41x10% | 5.51x10? | 6.62x10% | 7.72x10? | 8.82x10% | 9.92x10? | 1.10x10® FK
BRI
EXR
CKD 129



CM K2' >:< C Series

SCP3

CMK2

CMA2

BSRTAE

@ FHFFX (NEFFXAHEIF)

@ HFH X (NEFF X FAHIF)

00

sou (CMK2 -00-20( € -(100 -(TOH -(R-(V (Y)

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD

MFRE @ RERD wRRS
1 4B
(B JAaKzs
© B igLhs

@72

A BSEENEEEM

VSBG 1 ¢ SMURIER (LSE) MRATTIZHS0mM,
T 2 BXEARRMIERBEHELERAK. RIMTE
) H&iEE 1280,
FCX | 23 : #iBiEk (E®). FE: HRBEL (B NERS
BHMEH 06,
STK | E4 : BERSEEREAERYESHEDEMGLENGE
.
A5 TERBHEET Y,
SRL3 | #6: XTFHIEMRMNEFME, ESHAEXR85,
A7 XFERHES5RENNAS, iE2IRAE84I,
poy 2B AXREMERBINIT. REATLULH, B3R
WITMER BT X R
O : #IETHZ20H25, ERFHRIFENREN, 8
SRM3 EEESNRBEHLLER, EEFESEERT
SR, EEBEERTE M,
SRT3
MRL2
MRG2
SM25 1 (B 2RI
sz CMK2-00-20C-100-TOH-R-VY
R ERRSE S
FJ Qi%ﬁéiﬁ - %t}
B Yk : ¢20mm
@ EEESFHS : Roigs
K @ : 100mm
@ FXBE . TMSEFXTOHFX, SEKETm
ERE @ FFREKR =TT 1
) D MAERE
. @ Hit D WEIREES
130 CKD

@ FAxES
KRRSE
KE.

@ FAxXH
8

(G Frigzan

*3. 4

Q@ ritE
5

s RN B

O=ERN

oo EHAR

LB HhmI R EERY (FM)
LS HhmI R EERY (BaqN))
FA HitsE =R

FB A=A

CA S EIRE

cc S EHIF— (A%
ccCi1 BPHIFHEREANE
CB WEIFE (5. RERAONE)
TA B B Ah By

B [SimEHE

O EI1E (mm)

20 ®20 9
25 ?25 9
32 32
40 40
O E BB o
TS RCIZLX
N NPTIES (%= m)
G GBS (BB E~fR)
® 1712 (mm)
fKES 1718 A2 Hia){7i
®20 5~750
?25 5~750
?32 5~750 F1mm
40 5~750

T

HE L |t BE —

s | s4 |Sg =P S4
TOH* | TOV |[5|®@ (@] B@mEns
TBHx | TV« [fit|@|®| Tienkd | 24
T8Hx | T8V« | @@ BeZxz
TIHX | T1VX | |@ i
TaHx | T2V o magRt | =
T3Hx | T3V« ° .
T3PH* T3PV x| (@ B@Ers |
T2WH|T2WVx it |@

. 5 24
TaYHx|T2YV|R| |@ o
T3WH:* | TBWV k¢ o PEBETH s
T3YHX|T3YVx ° g
T2JHx | T2JdV @ BEERAMBILRE | 24

TS 1m (F5#)

3 3m GEFRI)
5 5m GEFIN)
Q@ FXE
R Al 14
H Jaims 14
D =200
T w3
EEMERE  REESaE
J BAE | 100C : 200C
L WALE | 250C | 400C
F HIRiEEL (EE)
FE HIRIEEL (BE)
M SEETMR (FEW) 39
\Y BERE

@ FE

1 PEHIRNEEY

Y WEIEEN (B, PERAOE)
B2 WEFZIE M (FEfEE)




CM K2' >:< C Series

BERTHZE
AXBPHFEBESRTEZE SCP:3
@ FAAth+ R —E ® (UF XA @ RENH—E
(CMK2 )-(TOH )-(20) (SW )-(TOH) CMK2 - T -(20) cMK2
FI12 (%£1305Q%) FI12 (£13051Q%) CMA2
FXUS (71300@W FRBE (8130RGQW) 2
SCM
TEHHFBSRRFE —
SCG
E e R N B BT
#7571 (00) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HEMIEER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 SCS2
% (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Ei# (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 ks
S HIF (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WHIFAE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 A
1 RTFRIEMG, MEMEE, AZUN, WERERES, SRRL. I, DR, HERREES, COVPINZ
E2 ¢ MEMER ()6, BE2E LRMMI-LB-x",
3 (VHREMES. BERE, B4R (00)F KM 14, BERTESSHREE, SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD-
M3DG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B HEs
FJ
FK
EpEE
&R

CKD 131



CM K2' >:< C Series

oy ORI R BB — MR

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG
SSD

CAT IRy

MDC? | @ 3% : Asi=moyisay, Iltl:T_HﬁﬁEo

- BB _ B ENE -
MVC ERIFEE RS THESER
2 SEEM ¢20¢25 L REW 12 | EEB Eﬁ
T
SMG $32040 : HER UREE 3 [ Ema A
. |3 | EmmmEm THRE 14 | ~mes P ERESRLE
VEDG | T 4 | mE 020 : THEDRME 15 | @i @ ERESRLE
] 025032040 : 16 | &85 @ ERESRLE
FCH T Tamz =P 17 | s w ERERLLE
6 |&mm T
STK 7 Tem=an BEHIRR
o B |EmA PEP
SRLS g Tamenm THER
10 | wr REMEIER)
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B s
FJ
FK
BIEiE
EHX

132 CKD



CM K2' >:< C Series

WIER - RS E M
;
gl‘ﬂ/RT}@ SCPx3
@ EZE(00)
CMK2
CMA2
X+1718 - SCM
A _WF_ _ LL+17#8 .V
< C, | <V, I.16,GC_ 305 _ < 305 _GD 16 | K SCG
8. _ RD HD 8 ——
Tdls ‘ 2-Rc1/8 SCA2
S| 2
| 1 T -
(- | SCS2
—= | L
—r— <
| KV2
KK /] p J Y ] ¢
HNEEB Me 3 AV
XF 1 MB coipm
SSD2
X+2+17%2
A, WF+2 SSG
b
SSD
M 3K
- CAT
S
ﬂl MDC2
GEREE) MVC
SMG
RD : B SE RBER R E L AFTLR, TOUFFR, WEBRRAFFRAHD, RD, MR, HSAH198R, MaD:
HD : ERRERBEREME 32 1 ORTHNR S S B B L (BN S BT BN 1) o MSDG
B8 (00)BHART FCx
£11% (mm) Al fcfp|Flra]k] k[ me fmm|T[ulVv|w]x R
$20 20 13 18 | 214 | 28 26 12 M8X1.0 66 M18X1.5 10 5 24 14 24 124 STK
25 23 17 20 26.4 32 35 14 M10X1.25 69 M26X 1.5 12 6 30 16 23 131
32 23 17 20 | 33.6 | 36 35 14 M10X1.25 69 M26X 1.5 12 6 34 16 23 131 SRL3
40 25 19 22 | 416 | 45 35 14 M12X1.5 73 M26X 1.5 14 7 43 16 23 137
srG3
[ tomsmm | mwew ——
: XF P1 | (P6)° SRM3
T ko [0 | ¢ [ oo | w0 [ 0]
$20 44 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 22 30 30 (17%8/3) +6 SRT3
$25 46 55 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 (4732/3.25) +7
$32 46 | 55 | 45 | 95 | 85 | 75 | 65 | 115 | 105 | 243 | 255 | 15 | 32 46 (47#2/3.25) +7 MRL2
40 48 7.5 6.5 11.5 | 10.5 9.5 8.5 13,5 | 12.5 | 28.3 | 29.5 12 34 46 (47#8/3.25) +7
MRG2
X EFHIFRIIMNER B, 15517598, D
Eas
FJ
FK
TR
£k

CKD 133



CM K2' >:< C Series

scpeg ARZH
y 8= Hi &b IRRISREATT S mmmmn
CMK2 [/*ﬂfﬂgﬁm%ﬂM'&ﬁbyth] T&ﬁqg;q;;:ﬁ:
CMA2 »20 »25
80 80
SCM ~ =
—— < 70 < 70 e A
SCG % -‘-__---. % ’-C‘ ——
\é "--- lﬁ g '------” /
mt' 60 rid E&: 60 [o===
SCA2 4 Ny ad r
EK :l--- @K :
SCS2 # 50 / #1 50 ~//
N 3
CKV2 40 40
0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 000 005 010 015 020 025
e a1 () a1t (J)
32 40
SSD2 o ¢ 80
SSG — POt Ll ALLED = ",o: V o
< 70 oe” < 70 -
= -----“‘ [— m ‘----'----'--'
SSD S a7 / = | /
X g b 5 eo i
CAT | vl e
H,
ugfe 5 iy I.{——/
= 50
MDC2 801/~ £
MVC 40 40
o o1 02 03 04 0 o1 o2 ‘.2'3 04 05 06
SMG EhEE (J) EhEE (J)
Maba
N R EE Y4 g FRRISBE G mmmmn.
S bR RERLL] anmnes
FCx
¢$20 025
STK 100 100 =
80 \ 80 )
SRL3 “ .
[0) sw.|  v=400mm/sht & i “
SRG3 %0 I3 T & O R -
1 kY P @ , V=400mm/sk
2 40 | 4 2 40 [ —
SRM3 8 / 7 .. /
20 g T V=200mm/s R 20 [ e | V=R00mm/sE
SRT3 . s
) — — e
MRL2 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 000 005 010 015 020 025
=hEE (J) zhEE (J)
MRG2 ?32 40
100 - 100 =
SM-25 " s
80 . 80 -
Ehee . N 5
g& 60 [v; S~y V=400mm/si —] m %O B ~<-_ yT400mm/sk
FJ 1 L N et ; ) ‘\ ---------
= \J =
= 40 K = 40 S [ ——
FK 8 el £ e |
o~ ~ i ol P .
20 S V=200mm/sh 20 =7 T eeaaLlL.L . t200mm/sE
iR —— .
0
o o1 0o 03 04 O 01 02 03 04 05 06
BR ThaE (J) EhEE (J)
134 CKD



C M K2' >:< C Series
BARZER
BAZEE SCP#3

[niFREE(E]

CMA2

40

SCM
35+ L
940 SCG

30}
SCA2

25+

i

SCS2

20t CKV2

(&)

CAV2:
15} COVPIN2

ol SSD2

SSG

SSD

6] 100 200 300 400 500

fEREEEE (mm/s) CAT

MDC2
B R A TR A A SERE

EER---FIERRTAER, BERMEERREREBRRE, HEAE MvC
RIEMREFEERLEERNER.

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR

CKD 135




SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2
- ERRG

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

o 1TEE
— £I12 (mm) ET

SMG

MSD
MSDG

EERSHE
ER - HRE A

CMK2-C series

L

- BRIREREAS

&

?ﬂiﬁg&é&éﬁ@ @ 5IZ: 920- 925 32+ 940
@ WEMEY
JIs®E
B DE

FIKES mm 20 »25 »32 »40
EIEA SAEF - H B

E4ES
SEERED MPa 1.0

MPa 0.1

fitES MPa 1.6
FIERE T —10~B0({BR, FEHLE)
EREOR Rc 1/8
TRAVFIRE mm *89(~200). "534 (#i2200~)
FEREERE mm/s 50~700

g
BRERKE mm 12
RIFRIREER J 034 | o046 | o088 | 127
3 T (44 hBAEE BT H 1 #1S0 VG32)

=A{TIE(mm) | &/)\TiE(mm)

Z(mm .
Ll e ——r
‘”:g 25.50-75-100-
¢ 150-200-250- | 750 | 650 5
¢32 300
$40

25

71N
INERG P

A1 XFHENTE, FRS 1mmaRaETHIE,

FOw | E2 : BMUMEER (LSR) MBATTIEN50mM,
A3 L XFHEEYY”, TN F2EmMmEHESHENEAT],
STK
— WHXRNMTIE (&4t mm)
SRL3 0 ! e | 8 |
SINCE £112 (mm) '\ T2, T3[ra. 730 [11.7#V+ [ T0. T5] T8 |T2. T3[12W. 730 [T1.7#¥# | T0. T5] T8 |T2. T3[T2W, 130 [T1.T#¥# | T0. T5] T8 |
20 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRMS $25 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
32 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
SRT3 »40 25 30 35 25 35 50 55 55 50 55
A1 RERALEIN o
MRL2 1 . RBAFAREINMFAX
MRG2
SM-25
$Eh3s
FJ
FK
B
Bk
136 CKD



C M K2'C Series

g
FF R
@ EE/NEETRN
Tt 24838 Tht 34T Bitm245
T2HTVe | T2YH | T2WH- T3PHe | T3YH: | T3WH:
T1H-T1V T2JH-TZJV T T3H T3V - TOH - TOV T5H - T5V T8H-T8V
PLC, #keE38, PLC. PLC, 4HERSE, ICEIR
PLC PLC. 4% PLC. 4

INB e iR PR b BEA 4rea 23 (THRFNT), BEEER BEA
AR - NPNZtt | PNPiH: | NPNSH: | NPNSSH —
BREE - DC10~28V -
A EE [ AC85~265V | DC10~30V |nc24vtm% DC30VILTF DC12/24V |AC100/110V | DC5/12/24v | ACL00/110 | DC12/24V | ACL1OV | AC220V
A | 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALLTF S50mALLT | 5~50mA | 7~20mA |50mAKLT [20mABL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA

A= A= A= A=

s AT LED  |LED(ON lféié lféié LED(ON fn%n lﬁéié Iff LED FAETAT LED
By =2

ONBESZ=AT) | HRAT N L | HE L N N ONBIZ=AT ONBY=AT

( ) ! (ONEZAT) | (ONBRAT) ! B=I) | (ONBISAT) | (ONBSRAT) ( ) ( )

ACLOOVATLMAT
R > )
BT AC200VE2mALLT 1mABLF 1OUABR omA

1m:33 |Im:18|1m:33 | 1m: 18 im: 18 Im:33 | 1m: 18 im: 33
EE g| 3m: 87 |3m:49|3m:87 | 3m:49 3m: 49 3m:87 [3m:49 | 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87

5m: 142 | 5m: 80 | 5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142

L1 XTFAXIFMAE. IMERT, EEIAERL

F2: iﬁﬁm}%ﬁ#ﬁ*%tx_ﬂEﬁm&u%ﬂ’m*o EEAERL

A3 L A FHBERNRAE20mAR25°CERTEIE, ﬁ*ﬁﬁiiﬂ%,ﬂr‘ =F25°CEt, S{EF20mA,
(60°CEF A95~10mA,)

(81 : kg)

SCP3
CMA2
scM
SCG
s
SCS2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

= - = MVC
TE - RERR 171 (S) =0ommBKF=REE = | Fxem+ | s10mmeE
- EHT [AAREH[HAREY| Aun |wEwE| EVE [EAE] Rl |am TLARE 1S T
£11% (mm) (00) | (B) | (s) | (FA/FB) | (cA) | (co) | (cB) | (Ta/TB) = =
20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | ppime | 0.005 0.01 | ycp.
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 s 0.005 0.01 MSDG
32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 B 0.009 0.02 o
®40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.64 = [ 0.009 0.02 :
S=0mmBIR=REE - 0.45kg = 24572 (50) STK
S=50mmBSRIMNEER - - S10mmiFIEEANIEER0.02X "“‘+ =0.10kg
(i) CMK2-C-FA-32-50-TOH-DEI=REE 2NFFRMER o oo+ 0.036kg SRL3
FESHM+ 2N RHEWES - 0.018kg
FEGREEE e ooeeee oo oo oo oo 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018Kg=0.604kg SRG3
SRM3
SRT3
iiiﬁ?ﬁﬁi\% N
<mm> "l 01 Jo15 [ 02 [ 03 [ 04 [ 05 [ 06 [ 07 [ 08 [ 09 [ 10 [N
20 31.4 47.1 62.8 942 | 126x10? | 157X 102 | 1.88%x10? | 2.20x10? | 2.51x10% | 2.83X10? | 3.14% 102
¢ érﬁlEl 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | L18X10° | 141X10? | 1.65X10° | 188X10° | 2.12X10% | 2.36X10°  ¢py.05
025 feH 49.1 73.6 98.2 | L47x107 | 1.96X 102 | 2.45%10? | 2.95X107 | 3.44X107 | 3.93X10? | 4.42X10? | 4.91x102 &
4E[E] 37.8 56.7 75.6 | 113X10% | 151X 10 | 1.89X10? | 2.27X10% | 2.64X10% | 3.02X 10 | 3.40X10? | 3.78X10?  4E;hze
32 e 80.4 | 1.21X10% | 1.61X10* | 2.41X10? | 3.22X10% | 4.02X10% | 4.83X10% | 5.63X10? | 6.43X10? | 7.24X10? | 8.04X10*? ——
4E1E] 69.1 | 1.04X10? | 1.38X 102 | 2.07x10? | 2.76X10% | 3.46X 107 | 4.15X10? | 4.84x10? | 5.53x10% | 6.22x10% | 6.91x102 FJ
040 | 1.26x10? | 1.88X10% | 251X 10 | 3.77X10? | 5.03x10? | 6.28X10% | 7.54x 107 | 8.80X10? | 1.01x10° | 1.13X10° | 1.26X10°
Z8E] | 1.10X102 | 165X102 | 2.21X107 | 3.31X10% | 441X 107 | 551X10° | 6.62X10? | 7.72X10? | 8.82x107 | 9.92x10* | 1.10x10° [ K
BRI
EXR

CKD 137



C M K2 'C Series

SCP3

CMK2

CMA2

BSRTHE
THF % (W EFF % FIHTF)

(CemK2-C )-(00)-(20)( )-(100) ———— V()

WX (RWEFF X ARHIT)

_ (CMK2-C )-(00)-(20)( )-(100)-TOH~R)-(V)(1)

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

(BSRTHD

SM-25

ZmaE
- O=ERR

FJ

FK

T @FEE

iR

— - 1N

ER

138

Q =EBR
E1

(B JaKe

@ BB IBLhE

(DY5E:

O FxES

AR SFEREEEER

AT EUEEER (LSEY) MR ATTIZH50mm,

F2: BXHEARRMIERFEHLEERK. &
MIIEIESIAE 136,

A3 1 F; WHREEL (BE). FE; HiRiEEL (TE)
HERSENMEN 6,

*4 : BREREEEREARETEERARMBLE
BT EIR

X5 BERBHER Y7,

S 6 XTHRERNERNNE, BERAER

85,
37 RTERMHAEEFHNNAS, FBAS
841,
A8 : AXREHERZ N3 FEATULH, &
FITRIITIR D BT R REE o
9 1 EETEIR20258, SEEMRIRERTE
W, EEEFRSHRERFAWELER, FEF
BHEEATEWNHN, BERERHFS
‘M7,
@ FXE
A8

Y
CMK2-C-00-20-100-TOH-R-VI A3, x4
HU © TRV R - AR

D EAL

O : ¢20mm

O WERLHE 1 RolBsy

Q172 : 100mm

O FXES  : BMATOHFX, SLEKE1M
AR

D MAEME

: BEIRERE

QM
@ IR 5

CKD

TS A B
Q REW
(s]0] B #
LB FhmBEE R (3m)
LS ShmIBEERY (A )
FA B =1
FB Fimi=8
CA | =HKRE
cC BEIF—{FE
CcC1 BHINHERENE
CcB WEIFE (FiH. BERAFOHE)
TA Biim B 4hEY
B JSim B ihE
0O 12 (mm)
20 ®20 9
25 25 9
32 »32
40 ®40
Rz ES
XS | Ry
NN NPTIES (EEE=m)
GN GIB4 (R 4EFR)
® 1712 (mm)
kS 72 32 ial{T4E
20 5~750
25 5~750
632 5~750 | =1mm
40 5~750
LAz |ah| BE —
=4 | 84 |macpc] o |SE
TOH | TOV |5 (@@ BEERR
T5Hx |T5Vx i@ @] Fiexk | 24
T8H%|T8V«| = @@ 2&Srz
TIH%|T1V| |@ o
TaHx| T2V o BeRRk | <
T3Hx| T3V ° 2
T3PH: T3PV 5| |@] BBERR |
T2WHx [T2WVs || |@ "
TaYHx |[TaYVi | = @ N
T3WH: | T3WVx o XEBETI s
T3YH: | T3YVix ° z
T2JH¥ [ T2JVx @ | 2EETANETRY | 24
X EERKE
TS 1m (FRH)
3 3m (GEFIN)
5 Bm GERIN)
@ FXRE
R Bl 119
H S 11
D wo
T w31
| REEEE | RiERERE
J BAE 100C | 200C
L BALE | 250C | 400C
F FiRiEEL (HEE)
F FiIRIEEL (BE)
M SEENM R (RHEW) F9
\Y AR
@ Mif¥
| BHIREEG
Y WEIREEN (. PERFOS)
B2 WEIFSZIEM (FHEAE)




C M K2 'C Series

BERTHZE
AXBPHFEBESRTEZE SoPx3
@ FXRKF+RESHE—F @ XFXASIE @ REBH—E
((CMK2 )-(TOH )-(20) (sW )-(ToH) CMK2 )- T -(20) cMK2
1% (8 138T1Q%) 1% (8 13871Q%) CMA2
FXRE (5138ROH) FXRE (¥ 138ROH) RREDF
SCM
TEHHFBSRTAZE —
SCG
m 40 —
R “““ ¢ SCA2
EAF (00) #3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
MRS (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 _—
%= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Hif(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 oy
#HIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEHIAAE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 oA
1 RTFRIEME, MEMERE, AZUN, WEREMES, SRRL. I, DR, HERREES, COVPINZ
E2 : AR (), BE2E FRMM1-LB-#",
3 (VHREMES. BHERE, B4R (00)FRHHE14, BERTESSREE, SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD -
MSDG
FCix
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B HEs
FJ
FK
EpEE
&R
CKD s



C M K2 'C Series

opy BB —

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2
— AR

. }I AERAIEY, BIFTIHR,

*M*%ﬁr %rff*%ﬂ
M%Bé EEITEE REATHSTIL AL IR it BEER
T 2 |EEA 20, 925 : FEM | L\ meeen 15 égB ﬁ:‘n‘ﬁ
FCx #32. 40 : BER 16 |Biz EaE
| 3 |EEMEmHf | THESKR 17 |#%iFB maE
STK | 4 |wE 920, 625, $32 : EHEHEHA 18 |ZHEE THAIRER.
940 LR 19 |X<fEs il BEATHST AL EE
SRL3 5 |#ikE s 20 |EhiE%sti| |9 BEATHSTIL AL IR
6 |ErmE BEEISR 21 &8 El BEATHSTILALEE
SRG3 | 7 |mm BN 22 |hRk 2l RS EIIL AR
9 [#AFA Bas
SRM3 | 10 |ZEHAigER REESR
1 [E=A BEs
SRT3 12 [EEBEHE THESER
13 |@3F B EER)
MRL2
MRG2
SM-25
B hgs
FJ
FK
EpEL
EXR

140 CKD



C M K2'C Series

XER - HRE A
. = CAD
9I‘H/RT.I- SCP#3
@ E4E(00)
CMK2
CMA2
X+1712 —
LL+17%2 v SCM
305 305 GD16 | K |
RD 7438110 HD 8 SCG
NREE —
SCA2
[ |
= - w SCS2
T ©
£ CKV2
2 3 1. MB
XE+17718 cAn:
2NV (o2
SSD2
X+2+17%2
Th . weee XeEE, >0
b 16
51 SSD
"m CAT
3 i ~A I
u MDC2
(BHLE) XE+1748 MVC
(B ERED
SMG
MSD -
MSDG
RD : AilGRERBEREME FL: RFTLX, T8XFX. MBRFIAFREHD, RD, MHRT, FSHE1985. FC
HD : EHBSRMEREME 2 1 ORI INUR BUS T A AR S (B S O E BN 1) o
STK
_ c F L LL T v XF |
$20 20 | 13 | 18 (214 28 | 70 | 26 | 12 | M8X1.0 | 23~25 66 | M18X15 | 10 5 24 | 14 | 24 | 124 | 80 | 44 SRL3
25 23 | 17 | 20 [26.4| 32 | 60 | 35 | 14 | MIOX125 | 25~27 | 69 | M26X15 | 12 6 30 | 16 | 23 [ 131 | 85 | 46
32 23 | 17 | 20 [33.6| 36 | 60 | 35 | 14 | MIOXL25 | 25~26.5 | 69 | M26X15 | 12 6 34 | 16 | 23 [ 131 | 85 | 46 SRG3
40 25 | 19 | 22 [416| 45 | 60 | 35 | 14 | M12X15| 315~33 | 73 | M26X15 | 14 7 43 | 16 | 23 | 137 | 89 | 48
WHR HHLE BERE SRI
| GC [ GD [ RD [ HD [ GC [ GD [ RD [ HD
$20 4 3 8 7 6 5 10 9 173|195 22 | 30 | 30 (17%8/3) +6 110 | 66 MRL2
25 55|45 |95 |85 | 75|65 |11.5(10.5(19.8|22.0 18 | 32 | 46 (47%8/3.25) +7 115 | 69
$32 55 (45|95 |85 (75|65 (|11.5|10.5(243(255| 15 | 32 | 46 (7%8/3.25) +7 115 | 69 MRG2
40 7.5 | 6.5 |11.5]10.5| 9.5 | 85 |13.5(125(28.3|295| 12 | 34 | 46 (47%8/3.25) +7 121 | 73
SM-25
MERERXNRT SRERER, 58R$E2~9701, e
XRFHHHFRINERTE, BSIRE8D, —
FJ
FK
yEpE
ER
CKD wm



EERSE
SAER - BrEAEE

CMK2-Q) series

SCPx3
@iR: p20-p25- 32+ 40
CMK2 & &
JISHS /” ~ |
CMA2 (RoHS Y EE
— I I I I
SCM
R
Sele
- R mm ®20 025 32 40
SCA2  #mes= SAER - BHEATE R
S [ERRGE ERESR
SCS2 s=fEREEN MPa 1.0
 BEERED MPa 0.15
CKV2 | mEH MPa 1.6
W WIEEE T —10~B0(BE, REHFHLE)
coveney  EBEORE Rc 1/8
— {TEAFRE mm *20(~200). "34(#8:2200~)
SSD2 | (smiEREE mm/s 50~500
s TBEE R
SSG | s TE (4AShETEERETH 1 #1SO VG32)
| BRENE JRiREk AR
SSD | m43A N SA#HX0.7
o ANRIKkEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
CAT
] , e BATIE(mm) | &/\74E(mm)
R i=4 (=1
MVC fL{2 (mm) PR (mm)
— "’:g 25.50-75-100-
SMG 232 150-200:250- | 750 |F&Esdfz| 750 | FsExtRz
NISBG 040 300
T EY L XTFhiETRE, WS mma R inTEIfE.
FCx
STK HHERR/INMNTE (i1 : mm)

SRLS
&I%2(mm) \[T2, T3[ToW. T[T, T4V [T0. T5] T8 [Te. T3[TW.TaW[TI.T&V+ [T0. T5] T8 |T2. T3|TW. TaW]T1.TéV [T0. 78] T8 |
SRG3 $20 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
925 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
SRMS ®32 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
- 040 10 25 | 30 | 35 | 25 | 35 | 50 | 55 | 55 | 50 | 55
A1 RBATREINMX.
MRL2
MRG2
SM-25
B3
FJ
FK

iR

55 A\ EEES NS EER #000~2037,
142 CKD



C M K2 = Q Series

LS

FFR A&
® HE/WER TR

Tohit 24838 Tt 3430 Bitm2430
B Gi]=] T2HTNV+ | T2YHe | T2WH: T3PHe | T3YH: | T3WH-
T1H.T1V T2JH-TZJV W T3H+T3V T3V TOH - TOV T5H * T5V T8H T8V
PLC, 4fea33, PLC. PLC, 4te3%, ICEI5%
& PLC PLC. ## PLC. 4

Rz (B B AR b BEA YkeB2RF | (RN, BEERR BEA

AR - NPNZtt | PNPiSH: | NPNSH: | NPNSSH -

HREBE - DC10~28V -

A EIE | AC85~265V | DC10~30V |DC24VilU% DC30VILF DC12/24V | ACLO0/110V | DC5/12/24V | ACL00/110V | DC12/24V | ACL10V | AC220V

A | 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALLTF S50mALLT | 5~50mA | 7~20mA |50mAKLT [20mAL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA

A= A= A= A=

|10 [l (EETEE e | e e | M0 | g

By =AY
ONBYZ=AT) | WEN N | (oNm=T N N N ONBF=4T ONBY=4T
( ) ! (ONBIZAT) | (ONBAT) ( ) (ONBS4T) | (ONBEAT) | (ONBIZAT) ( ) ( )
ACL00VESLmAL(T

R > )

B AC200VE2mALLT 1mABLF 1OUABCR omA
Im:33 |Im:18|1m:33 | 1m:18 1m: 18 m:33 | 1m: 18 im: 33

EE g| 3m:87 |3m:49|3m:87 | 3m:49 3m: 49 3m:87 |3m:49 | 1Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 | 5m: 80 | 5m:142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142

F1: XFRAREEE, IMERT, BESAERL
F2: REEHREEAXE LRTISNBLSMIFAX, ESHAERL
3 . AEHBRNRAE20mMAN2S CIIEE, FXERFREEST25°CH, SEF20mA,

(60°CBEY735~10mA,)

SIE=E

@ CMK2-Q-H (&1 : kg)

TE - R 712(S) =0mmB=SREE = |pee s

— E4E WEREL[MANEL| A=E |REAE| NG [RERE| HWE | ame| i

£I1% (mm) (00) | (LB) | (LS) [ (FA/FB) | (CA) | (cC) | (CB) | (TA/TB)
$20 0.20 0.35 0.28 0.26 0.35 0.21 0.35 0.25 EREF 0.005 0.01
$25 0.29 0.55 0.42 0.44 0.53 0.29 0.53 0.39 ;g;mrng 0.005 0.01
$32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 E R 0.009 0.02
40 0.51 0.77 0.64 0.66 0.75 0.53 0.75 0.67 JERe 0.009 0.02

@ CMK2-Q-R (841 : k)

SCP3
CMA2
scM
SCG
s
SCS2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT
e

MVC

SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

et

FJ

FK

LEbEd e

oF]

T - RERH 1T (S) =0ommBM = REE Y - o
T8 BV e [wmmE|wAREL| AEE |Ewe| e [ERE SHE L | Slie R
(00) | (LB) | (LS) | (FA/FB) | (CA) | (cc) | (cB) [ (TA/TB) TSR =
$20 0.19 0.34 0.27 0.25 0.34 0.20 0.34 0.24 BEEF 0.005 0.01
$25 020 | 055 [ 042 | 044 | 053 | 029 | 053 | 039 || 0005 [ 001
$32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 - 0.009 0.02
$40 050 | 076 | 0.3 065 | 074 | 052 | 074 | 066 | VE= [To009 | 0.2
S=0mmBM=REE - 0.47kg = 5552 (50)
(1) CMIQ-O-FA-32-50-R-TOH-DEV= S=50mmEMMEESE - - ﬁlOmmﬁEﬂmnu%EEO.ole—o =0.10kg
- Z/I\;:F*E’\JEE cee 400 see sae aee 0.036kg
22 FRESH+2 M RHWES - 0.018kg
FEGRER e oo oo e oo 0.4Tkg+0.1kg +0.036kg+0.018kg=0.624kg
iR (&1 N)
EM,%_E ERESD MPa
(mm) 015 [ 02 [ 03 [ 04 [ 05 [ 06 [ 07 [ 08 [ 09 [ 1.0 |
$20 i::hes] 47.1 62.8 94.2 1.26X10? | 1.57X10% | 1.88X10? | 2.20X10% | 2.51X10% | 2.83X10? | 3.14X10?
48] 35.3 47.1 70.7 94.2 1.18X10% | 1.41X10% | 1.65X10% | 1.88X10% | 2.12X10? | 2.36X 10>
25 R 73.6 98.2 1.47X10% | 1.96X10% | 2.45X10? | 2.95X10% | 3.44X10? | 3.93X10% | 4.42X10? | 4.91X10?
4a[e] 56.7 75.6 1.13X10? | 1.51X10% | 1.89X10? | 2.27X10% | 2.64X10? | 3.02X10% | 3.40X10? | 3.78 X 10?
32 et 1.21X10% | 1.61X10% | 2.41X10? | 3.22X10% | 4.02X10? | 4.83X10% | 5.63X10% | 6.43X10? | 7.24X10* | 8.04X10?
EEE 1.04X10% | 1.38X10* | 2.07X10? | 2.76X10* | 3.46X10? | 4.15X10* | 4.84X10? | 5.53X10% | 6.22X10% | 6.91X10?
40 i | 1.88X10% | 2.51X10? | 3.77X10% | 5.03X10? | 6.28X10% | 7.54X10? | 8.80X10% | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°

4&[e] 1.65X10% | 2.21X10? | 3.31X10% | 4.41X10? | 5.51X10% | 6.62X 10 | 7.72X10? | 8.82X10* | 9.92X10? | 1.10X10°

BHR

CKD 143



C M K2 'Q Series

SCP3

CMK2

CMA2

BERTHE
FHFF R (WEFF X FBHIT)

(CMK2-Q )-(00)-(20)( )-(25)-(R)I———M)(1)

HHX (REF X AHF)

oy CMK2-Q)-(00)-(20)( )-(25)-(R)-(T0H-R)-(M)(D

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

ER

144

O =EWR
1

(B FARcs

© B igLFpE

(DY5r:

(EYsiS=2t )

@ FXES

A RS EFENEEEED

A1 BAEREERIRRENTAS G HERHREN
TBF= &

BEXHAXRRIMIRIFSIAE 14210,

F; iR (BE). FE; WiRiEEL (TE)M0E
ASEIMER 6,

FoERBHEE Y,

XT IR RNERME, HSHEXRSSE,
XTFERMRSREHNAS, HSHE840,
ARREBERS N3 FEATULR, BHIT
BRITHIER DB FF R REE
@EFTAEHE ‘MO M1 7 EZF S, XPRIFS
EXFRIEE, THERBIRE,

T E220K258, EEFMBETENTIEN,
EEETESHERREFACLER, FETEFOE
AFFEWHE, HEFEEFTFS M7

F2:
A3 :
4
#5:
#6:
A7
A8

A9 ¢

O F %K
7

(BSHRTHD
CMK2-Q-00-20-25-R-TOH-R-M0OY
AU TR SETRI AR R

@ %M
3
#8

O =R
(5 JAKES

® T2

[E oSk
Q@ Fxas
O Fx#

(H P2 3m]

O Ktk

 BEfR

;. 20mm

| ©FEmaihs:
: 25mm

D AR EATE

P BMATOHAX, S&KEITmM

Al 1

: EgiE X FohEE

. WEHIREEN

CKD

RcigLy

O Kt
#4

s A BE
O REFR
oo Hzs R
LB i esad]
FA B A =1
FB SimE=8
CA | 2H¥HE
CB | NEIE (5. RERAOH)
TA Hiim H ih A
B JainEihE
O 112 (mm)
20 20 #9
25 25 9
32 32
40 40
e
EHE | RCiEs
NN NPTIRE ((ERE=m)
GN G (IEBEr= )
® 1712 (mm)
i K i7i8 A2 L R
®20 5~750
®25 5~750
32 5~750 &1mm
40 5~750
OB ENMN
R B EmEPA A TE
H iR E
QFXES
HE | LB (M[BE| o_ g,
s4 | 84 |A[aclpe] =T ~
TOH* | TOV | @@ EBETR
TEHx | TEV« i@ (@] Fiemd | 24
T8Hx T8V |~ |@|e| Bagrs
TIHX|[T1V%| |@ i
TaHx | Tavs« o m@mERX |~
T3Hx | T3V« ° s
T3PH T3PV |£| |®] B@ERR |
TeWH: [TeWV || |@ ot
TaYH: [TeYVi || (@] oo |
T3WH: [ T3WVx¢ ° AIRE s
T3YHX|T3YV« ° =
T2JH* | T2JV* @ |2eErAnRiERY| 24
TS 1m (Fx8)
3 3m (&R 10)
5 5m GEER)
(GEiE 31
R BilE® 114
H Jaims 14
D we
T HW3
F wiREEL (BE)
FE HIRiEEL (BE)
M SEETMER (REN) 9
P6 e
MO ESIERNFHES (MiFEDIER)
M1 BIENFHEE
O [ifF
[ BHIRERG
Y WEREEY (FH. BERFOHE)
B2 WEIAZIZ (4 (R HEFEE)




C M K2 'Q Series

BERTHZE
AXBPHFBSRTHFZ* SCP¥3
@ FAXAEF+RERE—F @ XFFXRAK @ ZEBH—E
(CMK2 -(TOH -(20) (SW)~(TOH) CMK2 )- T -(20) CMK2
512 (% 14451QW) 5112 (8B 144T1QW) CMA2
FRBE ($E144T1QMW) FREE (E144T@Q™H) LI
SCM
TEHHEBRSRTAE —
m SCG
— 40 -
L e | eas | w32 | o
#77 (00) *3 M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30 SCA2
HFRIER (LB) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
Hia (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 .
S EIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 KV2
WEIFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 vy
S AT RS, MM, ESRN, MEREMES. BN, I, BREN, WERERES. COVPIN2
2 : HEMER (), BECE LRMM1-LB-x", —
3 ¢ (UAREMEE. WBE, Ba% (00)FSHHE 14, BESTESSHER, SSD2
SSG
SSD
ZRER IS R FRAS | (#4ms : cc-12260) CAT
— \’.' N -
CMK2-Q - eee m . ;E;g:g/@ﬂEFIZ’EFEIEmEg MDC2
S HEEERA AT, MVC
SMG
MSD-
M3DG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B HEs
FJ
FK
TR
&R
CKD 45



C M K2 'Q Series

scpig NBRGEHI R R (4 — 8
@ CMK2-Q (FiimkhESE)
CMK2
(3]
CMA2 \
SCM
SCG - = B bl _
L i + -
SCA2 O -
SCS2 @ CMK2-Q(EispsiAsE)
CKV2 ?@60666
CAV2: \ ' /
COVPIN2 !
SSD2 » ' ]
Y~
- S
SSG U T 1
C—
SSD
CAT ;z AP SRYNER, FHEREATHRMR,
*Bf*ﬂﬁ %B#%*fr Wﬁ
MDC2 EEEE SRR SRR IR
2 [EE ¢20\ 025 : FHW | TA RS 16 wm %Iil SEELSIFIILALEE
MVC $32. 640 : B 17 5= P AfaE
e | 2 |EEAESE [TRER 18 |Emz =P
4 |wmE ot 5B R 020 19 |anE= N AR
MSD - & HME 025. $32. p40 E1 20 [FEE@HHB) | TSR
MSDG | 5 |igm ol SREREE LA IE 21 |#E o 3
o B |EmEA ™ SEESSIFIILAbEE 22 Bk (B)  |REERER
7 e =P 23 [mu= BASEH SHfLAME
ok 8 |am RER 24 |WAmEie &EM SRELSIFIILAbEE
9 |EmigR(A) | REESE
10 [Z=(A) =P
SRS A amenn ey [THER
12 |maF MBS
SRG3
13 |fiEF RS
srus | 14 [EE® =P
1 : BEEUIEE, MR N RIS
srT3 (FohZEERVIHEE)
@ BIEXFHEE GREFFES : MO) @ SEXFrHE GEEHFES : M1)
MRL2 Y : SMERSTESIEE 913 Y : SMERTESRES
CTaY-E A BRES
[w]
MRG2| ~ M3x30 \ - ™y
R I I
SM-25 IEhEE N @
] o Y
~ SERATHE
Bz ! 1
FJ
——+H—— > ——+H—— >
FK
\i \i
BIEiE
MR (M3X30) A LLFHEES, 320N LM NBRET BB A BN A M) be, LEERABE, MR
@IeHRI3mm, NiEEhERaBE, NTRRIE. (ERRATR S5,
e SENFERMSOMER) L5, MBRE, HENRESHE(EE L5h, MRS ORESSH 5 ) e R AR E, LEERE
EIZI R i N EEAF S, SRR, HNEZES, WEESWHE,
146 CKD



C M K2 'Q Series

SEFR - BRASERY
v CAD
9|‘H9RT.|-§| SCP#3
@ EZE!(00)
HeAEA LA S
(FEaimpREATE) X+1542 CMK2
A __WF LL+7742 v
22 C v |16 16| K CMA2
0105 oMM G |8 2Rc1/8 8
o, o 9 19 SCM
e G N T o o ‘ 7SCG
= !
0 - .< | P
> C Fan
b N SCA2
KK i I
mMB 1 ‘
Q —]
Y smes S | e SCs2
XF RD HD DR
GC| L. 305 305 GD K2
CAV2:
Covee
SSD2
(HERRE) X+7512 SSG
A __WF LL+1312 Vv
22 c_| _v|ie 16| K | SSD
?105 oMM|| | G |8 2-Rc1/8 8
e, 10 19 CAT
= N T & &
— [
o MDC2
DI o 0
KK]| i MVC
= 2 ve — 7 —
LREB 9
J E ol | | ME SMG
. GC 305 305 | |.GD r%gé
A ROl MSbe
FCx
RD: Sl ESRMERENE 1 HEHRBEOINERT, EEEAITACE R R HE, STK
HD : B RERHEREME H2: XFT1x, T8xHX. MBRFRRAFXHHD. RD. #ERT, #£i@A%198M,
EZIS?.!(OO)EZISRTI SRL3
fIgmm \| A | B | ¢ [ D [ G | HA [ K [ KKk | LL | MB [ MM |
®20 20 13 18 214 | a1 26 12 M8x1.0 66 M18% 1.5 10 SRG3
025 23 17 20 264 | (13) 35 14 | M10x1.25 | 69 M26% 1.5 12
032 23 17 20 336 | (13) 35 14 | M10x1.25 | 69 M26x 1.5 12 SRM3
040 25 19 22 416 | (13) 35 14 M12x1.5 73 M26% 1.5 14
E SRS
TO,T5,T2,T3
TG v X XF Y
e\ T | T vl x e | vz e
®20 5 29 14 24 124 44 31 155 4 3 8
025 6 41 16 23 131 46 35 155 55 45 o5 | MRG2
032 6 41 16 23 131 46 35 155 55 45 95
040 7 41 16 23 137 48 43 155 75 65 s SM25
T
E— ETRET] ") il
g1#(mm) \| HD | 6C | GD | RD | HD | -
®20 7 6 5 10 9 173 | 195 22
025 85 75 65 115 | 105 | 198 | 220 18 -,
032 85 75 6.5 115 | 105 | 243 | 255 15
40 105 95 85 135 | 125 | 283 | 295 12 ‘
¢ B
X EBRERRAWRTSRERIER, B8R%E92~97, —
M EXFHERINERTE, E5i8%E985., 5

CKD 147



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

TR

ER

EERSHE
SAER - foEE

L L

— CMK2-F series
aed @ ilz: p20-p25-p32- 40
\.”Sﬁ":i @ SUER - BIEEME
@ CAD
41 mm 020 025 032 040
BT e
- ARk ERES
ESERESN  MPa 10
BEERESN  MPa 0.1
HE MPa 1.6
KRR C 5~60
REOE Rc 1/8
TRRAIFIRE mm +20(~200). "24(#8:2200~)
FEREZEEE mm/s 1~200
& BRES
pree Rl
RFRUEES J 0.166 0.308 | 0.424 0.639
1718
— E‘jtﬁ&(mm) E"J\1ﬁ£(mm)
72
f1{2 (mm) R3S (mm)
#20. 925, 25, 50, 75. 100. 150. ‘ o
032, $40 200. 250. 300 750 R 5 I
A1 L XTFHRETIE, mRE 1 mmARan#E TR,
A2 : BMEER (LSE) MR AITIEAS0MmM,
%ﬁ*%’]‘?ﬁ*i (B4 : mm)
__“__
M . TS
i1z (mm) \[72 T3 [TanTal TO. T5 - N[T7 [TO. T5] T8 [T2.7a| Pl [Tt [T0. T5
@20 10 25 35 50 | 55 50 55
»25 10 25 30 25 35 50 | 65 50 55
®32 10 25 | 30 25 35 50 | 65 50 55
»40 10 25 | 30 25 35 50 | 65 50 55

A1 RBERAREIINAX.

148 CKD



FFR A&
® s /NER T

=245 Fhh=34

1=

C M K2' F Series

Bitm24

LS

TOH«TV* | T2YH+ | T2WH: T3PH+ | T3YH+ | T3WH.
T1H-T1V T2JH-TZJV TV T3H+T3V T3PV TOH-TOV T5H-T5V T8H-T8V

PLC. 4teB25, PLC. PLC. 48, ICHEK

A& . PLCEH PLC. 4¥EE23H _ PLC. 4%EB28

= N WERSRE | (RieTN). dBEeE
AR — NPN{gtH | PNPHH: | NPNGg: | NPNGatH =
HBIREBE — DC10~28V -
B EE | AC85~265V DC10~30V | DCMUVE10% DC30VILTF DC12/24V | ACL00/110V | DC5/12/24V [AC100/110V | DC12/24V| ACL10V | AC220V
TAE R | 5~100mA 5~20mA(GE3) 100mALLTF 50mALTF 5~50mA | 7~20mA |50mAELT | 20mALLTF | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA

i1ta (4 i1ta (4 i1ta (4 i1ta (4

I . v v Iy i i B I
B/ . . . —_ [=RAN —

ONBY =/ ONHI= N N ONFI& N N N ONBJ=! ONBJ=!
(ONBIZZAT) | ORI s | onaszn | P | onstse | onesn | cones | OV 704 (ONFZEAT)
AC100VEImABL T,

R B 3
BT AC200VS2mALL 1mANE 10uAELR omA
1m: 33 Im: 18| 1m:33 [ 1Im: 18 1m: 18 Im:33 [1m: 18 1m: 33
£ gl 3m: 87 3m: 49| 3m:87 |3m: 49 3m: 49 M:87 |3m:49| 1Im: 18 3m:49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 [5m: 80| 5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142
10 RTFFRPMEE. SNURT, ESAEK1.
F2: FEEBIEEGAES RATIENELINIF L, BSEEEL
I3 AEHBERNRAE20MARN2S CRIE, FXERFIREEST25°CH, SfF20mA,
(60°CBY795~10mA,)
SilE= (&1 : ke)

SCP3
CMA2

scM
SCG

s
SCS2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

MVC

TE - 2R ﬁE(S? iOmmH‘JH"JF‘ﬁ':EE FXER SlmmE
- HE | HrmER HelER | Z=2R |RAHKE | BEFR (WEIFR| B (E1) HNEEE
£1{& (mm) 00) | (B) [ () | (FFB) | (CA) | (cC) | (CB) | (W) ' IREE .
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | oo | 0005 | 001 MSDG
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 036 | youpe | 0005 | 001
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 °F 0009 | 0.02
$40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 06s | MEE 5000 | 0.02 i
(1) CMK2-F-FA-32-50-TOH-DEY™~ R E S S=0mmiK=mEE - 0.45kg o e
S=50mmEEIMEES - - ﬁlOmmﬁENE’MH%E%O.ozxF"“ﬁ;—?(so)=0.wkg SRL3
2/|\;:F*E'\J§§ Cee tee see see sue 0.036kg
FXSN+210REMES - 0.018kg SRG3
FEGEEE oo oo oo o e 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg AR
SRM3
SRT3
MRL2
IBCH R (&t 1 N)
fEAES MPa MRG2
| 01 [ 015 ] 02 | 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 | 08 [ 09 [ 1.0 |
020 W | 314 | 47.1 | 62.8 | 942 | 126X10° | 157x10? | 1.88X10° | 2.20%10° | 251x10° | 2.83x10? | 3.14x102 | OM-25
@E | 236 [ 353 | ar1 | 707 [ 42 [1180 [ 1a1x10" [ 16510716810 [200x100 [236xa0r
025 f | 49.1 | 73.6 | 982 | LATX10? | 196X10° | 245X107 | 2.95%10° | 344X 107 | 3.93X107 | 4.42X10° | 4.91X10° | -
BEI | 378 | 567 | 756 |113x10° | 151X10° [ L89X10° [ 207X107 | 264X10° [ 302X10° [ 340X10° | 378x10°
032 f | 80.4 | 121X10? | L61X10° | 241107 | 3.22X10° | 4.02X10? | 4.83X10° | 5.63X107 | 643X 107 | 7.24X10? | 8.04X 107
BE | 691 | L04x10° | 138X10° | 207X10° | 2.76X10° | 346X10° | 415X10° | 4.84X10° | 5.53X10° | 622X10° | 69IX10° e
40 B | 1.26X107 | 1.88X10? | 2.51X10? | 3.77X10% | 5.03X10? | 6.28X10? | 7.54X10% | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
GE | L10X10° | L65X107 | 221X107 | 3.3IX10° | 4ALX107 | 550107 | 6.62X10° | 7.72X107 | 8.82X107 | 9.92X10° | LI0X1O®  jsii
£k

CKD

149



C M K2 'F Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

BERTHE
© FHFRX (WEFF X I

@ FHHX (WEFXBHEIT)

oou (CMK2F -LB-20( (100 -(TOH)-(R-(V)(I)

MES Q@QRERR

E1

(B JAKEsS

© B IBLThE

@2

A BSEENIEEER

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

*1

*7

. BUREER (LSE) W& A1TEAE0mMm,
F2:
A3
*a4:
#5:
6 :

BEXHAXNRIMTIZESIHAE 1487,
FERBHEE Y,

XFHIRRIERNNE, E8HEXRBE,
XFEmMRSEEBNAS, 5558401,
FRXREHBUSTIHLER, FEL4TULE, F5
ITRIITIGER D BIFF R REER T,

EET H220258, EEFMRITENTEN,
EEETESHRRENCAER. FETESHE
ARFMHEE, FEFEFTAFS Mo

(BSRTHD
CMK2-F-LB-20-25-TOH-R-VI

SRTS i : sFmssT mogn
O =EmR WsEMIER
MRL? @ #112 : ¢20mm
@ EEIESHE | RoEY
MRG?2 @ 1752 : 256mm
— i S : BRMSEFXTOH, SEKE1Tm
svos | @ FFREK ;R
(G Rrizz3ni D MAERE
. @ Kt : BEINEEY
FJ
FK
B5%iR
EX
150 CKD

Q0.

O Fxrs

Q@ Fx¥
6

(G}rzzang

Q@ HifF
&3

s " &
QRERR
00 R
LB XA = e B
LS MEhRIER (Fiik)
FA BimE =5
FB EHE=R
CA S EIFE
cC BEHIF—{FE
CB WEHFE (FH. BERFOH)
TA B B Ah Y
TB JainEihE
@ iIE (mm)
20 20 ¥7
25 25 F7
32 32
40 40
Q@R ERLIE
TS RCIZLX
NN NPTIRL (4= 5)
GN GIB& (3EE &= m)
® 1742 (mm)
fKES 1718 A2 Fhial{TiE
20 5~750
®25 5~750
?32 5~750 &1mm
®40 5~750
=t:7 LA |fd| BEE ==
S% | 54 |Sacpe| =T | S
TOH* | TOV [ @@ EBETR
T5Hx | T5Vx« it[@|@] Fiex | 24
T8Hx | T8V« | = (@@ BaEr
TIH%|[T1V| |@ o
T2Hx | T2V« o BaERR | ©
T3Hx | T3V« ° 2
T3PH*|T3PV% || |®] B@ERR |
T2WH [ T2WV3x |t |@ o
TaYHx|TaYVk | R |@ S s
T3WH: | T3WV« o HEETR T
T3YHx|T3YVx ° -
TaJH | T2V« O | ZEETAFEERY | 2%
TS 1m (FR#)
3 3m GEFI)
5 5m (GEEI)
(FRiESd
R BT 14
H Bimw 1
D wer
T w3
©EIFEm
M SEETM R (FFEW) F7
\ e ERRE
@ K
1 BEIFEEN
Y WEHIFEEHS (FE. RERAOHE)
B2 WEFZIEM (FHEEE)




C M K2 'F Series

BERTAE
HFXBEBERTAE
@ FXRAFE+RELSRE—F @ XFFXAsIK @ ZEBH—F
“CMK2 - ToH -(20) SW-(ToH)  (cMKz - T -(20)
112 (£15071QQMW) fI12 (8 15071Qm)
FXEE (E15050MW) FXEE (£150710H) R
RRBERSRTAE
Gegw e | e e | e
E¢§JO® M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
RS (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
%= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Hih(TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40
BHIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WHIFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30
A1 XTRESG, WRBER, E=RE, WERERES. SRR, LI, B, MEREREZES,
A2 HAMIER (M) Y, FE2EERMMI1-LB-%17,
A3 (RARERER., B8R, B4R (00) =M 14, BEESITEESEMRER,
SMEER~T
ST - REEFEUCMK2RFNIER, ASAEI1~97H,

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sihi
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

TR

BHR

CKD 151



CKMZ'F Series

e B

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
G
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK

iR

oF]

ER

162

CKD

R o
. ImUI:ETJ_/f
SSD-F-16-30
j TTTTTTITTIT
b e AEz 2 o
AR
AR | mER
SC-M5-A-1 {Z SC-M5-A-0
SC-M5-S-0
EHLiE 4KB120
E# 0.5MPa
EEE
\ 712

o TN\ DI W

€

C%I ‘\
£
£ 2 DU e
E v
(0]
Fﬂ
[In
he A\

\AJ
33.4s 35.0s
i RE

0.90mm/s




MEMO

SCPx3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Slene
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
ZEE
FJ
FK

HEiR

TF]

BHR

CKD 153




EEESKE
SUER - WOEETR
— i CMK2-D series
SCP#3 =
- - @ iR ¢p20-p25-p32- 040
Jisge © R - WEEATA
CMA2 % @ CAD
SCM
R
sce
Rz mm ®»20 ®25 ®32 40
SCA2  mhEn= SUEF « RGEEEFFRY
| [ERRG EREE=S
SCS2 maEREH MPa 1.0
| =RRERED MPa 0.15
CKV2 | TEAH MPa 1.6
. g EE T —10~B60({BR, FEHL)
covpne | BBEOR Rc1/8
T TRRAEEE mm +20(~200). *24(#8;3200~)
SSD2 | fEmiEEEE  mm/s 50~500
S EA BEE
SSG | sk T (443mEHEERETH 1 #ISO VG32)
SUFIRIKEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
caT 1718
— RBAITIE(mm) [ &/)v712(mm)
MDC2 § (TS " N «
FEEL
MVC
ggg 25-50:75-100- | oo
SMG 630 ;gg-eoo-zso- 300 5 25
v ®40 450
1 EFhiEfTE, AES 1 mmABLETHE.

MSDG
| 2 RURIEERY (LSE) MR ATIE 50mm,

FCx A3 1 XRFHEEY, TN TF2EmmiiESUERRATE,

STK

I X&/NMTIE

(%84 : mm)

1 e
SRLS
SRG3 : 1% \ A Y 1% \ -~ 13 \ -~
112 (mm) T2, T3 | T2l T3l TO. TS| T8 |Te. T3|TlTW|T 0. T5| T8 |T2. T3 |T20T30| T TO. T5| T8
»20 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | b5 | 65 50 55
SRM3 ¢25 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 65 | 55 50 55
»32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | b5 | 55 50 55
SRT3 »40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 65 | 55 50 55
F1 : BERAREIIM X,
MRL2
MRG2
SM-25
4 3%
FJ
FK
JIERET S
HX
154 CKD



C M K2' D Series

g
FF R
@ HE/MERTH
Thil 24830 T34 B2
mEe T2HTV+ | T2YHe | T2WH: T3PHe | T3YH: | T3WH:
T1HT1V T2JH-T2JV T T3H T3V i TOH - TOV T5H - T5V T8H-T8V
PLC. #keE 38, PLC. PLC, 4HERSE, ICEIR
& PLC PLC. 4t PLC. %
Rz INBU e iR AR N BEEA 4re 23 (THRFNT), BEEER BEA
AR - NPNEHH | PNPIH: | NPNGgE: | PN —
HRE - DC10~28V -
FAEEEIE | AC85~265V | DC10~30V |DC24Vi10% DC30VILTF DC12/24V | AC100/110 | DC5/12/24v | ACL00/110v| DC12/24V | ACL10V | AC220V
A | 5~100mA 5~20mA(E3) 100mALLTF S50mALLT | 5~50mA | 7~20mA |50mAKLT [20mAKL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
AR=Ni AR=T i1fa (4 i1tn /4
O N (1. v i BTN (ol i i R (R
=N, =N,
ONBI =¥ BiRk N _ | (ONBSZf N N N ONBFZ= Y ONBF= Y
( D 7 (ONEIZAT) | (ONBRAT) ( g (ONBS34T) | (ONBEAT) | (ONBSZAT) ( D ( D
ACLOOVATLMAIT
R > )
ERE AC200VB2mALLT 1mABLF 1OLABLR omA
1m:33 |Im:18|1m:33 | 1m: 18 im: 18 Im:33 | 1m: 18 im: 33
EE g| 3m: 87 |3m:49|3m:87 | 3m:49 3m: 49 3m:87 [3m:49 | 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 | 5m: 80 | 5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142

1 XFFARFMANE. IMERT, EBIAERL

A2 FEEFIEGEGHAXSF LRTENBLUIIMIFR. BEHERL

3 1 HEHBERNRAE20mAN2SCEE, FXERRILREEST25°CH, 2fF20mA,
(60°CE795~10mA,)

SiIES (841 : kg)

TE - R 1712 (S) =0mmBI=RESE - = i
— " EFE | WeMED | WEWEE | A= | EWE | Jaan |Faoit |SUmniE
(00) (LB) (LS) (FA/FB) | (TA/TB) RS =

SCP3
CMA2
scM
SCG
s
SCS2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT
e

MVC

SRL3
SRG3

SRM3

$20 0.21 0.36 0.29 0.27 0.26 0.005 0.02
®25 0.32 0.58 0.45 0.47 042 | #wsEAEm [ 0005 0.02
32 0.36 0.62 0.49 0.51 0.46 EHWER, 0.009 0.03
40 0.57 0.83 0.70 0.72 0.73 0.009 0.03
B R (4 N)
m@mmmmmm e
20 |muwy/gE| 353 47.1 70.7 942 | 118X10° | 141X10° | 165X10° | 188X10° | 212X10° | 2.36X102
25  |ma/EE| 567 75.6 | LI3X10° | 151X10° | 1.89X10° | 227X10° | 2.64X10° | 3.02X10° | 340X10% | 3.78X10°

$32 /480 | 1.04X10% | 1.38X10% | 2.07X10% | 2.76X10% | 3.46X10* | 4.15X10° | 4.84X10* | 5.53X10% | 6.22X10% | 6.91X10?
$40 flt/48E] | 1.65X10% | 2.21X10* | 3.31X10% | 4.41X10° | 551X10* | 6.62X10% | 7.72X10* | 8.82X10% | 9.92X10% | 1.10X10°

SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
et
FJ

FK

LEbEd e

oF]

BHR

CKD 155



C M K2 'D Series

SCP3

CMK2

CMA2

BSRRAE
AT % (R EFF % FIHATF)

(CMK2-D )-(00)-(20)( )=(100)————(J)(1)

WX (REFF X FAHIT)

~ (CMK2-D )-(00)-(20)( -(100)-T0H-(R)-(J)(D)

SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

CAV2+
COVPIN2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

O RER
21 @ue

C B OGBS

O 1T

A BSEFEEEEER

MSD: | ;
MSDG | &1

FCi

STK | #4:

F5:
#*6:
*7

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

A8 :

D EUAER (LSE) MR KITIEA50mm,
F2:

A3

BEXBEAXRRMIBRBHLERK. RIT
EiFSiA%154m,

F; Wik (BE). FE; WiRiEEX (TE)ME
ASEIMER 6,

BBl B = R B N FE B F R B AR L B RS 89
KXTFHRRIERINAE, ESHERBSE,
XFEaMESEERNAS, ITSiH%840L,
FARREHREUSTI A LR, FEAMULR, 55
ITREITIEER D BOFF R REER T,
EET H 205250, EEFHRITERNTEN,
EEETESHRIRIFHLAER, FETRISORE
AREMHE, FEFEFTAFS Mo

(BSRTHFD
-~ CMK2-D-00-20-100-TOH-R-JI

M . HIFFRISEL - EEFTE
T ORERR

: BRR

FJ O : ¢20mm

iR

ER

1566

@ FEEELFE . R
Fk | ©f7iE :

O FxEs

Q@ Fx#

© EFR D BIAE., BEFIEEE100T. BEssEE200T

Qs

: 100mm
P BRTOHAX, SEKETmM
> IR 1

. PEINEEY

CKD

OAxns

Q@ Fx#
*7

@AM
3. %4

@ rit

2]

1}

B3

MR AESY (IR)

IR EERY (SR q1)

HilmA =2

BiRE A

)
920

925

932

¢40

(CITEo2
EHS

3
ok

Rcig4x

NN

NPTIREY (IR %™~ &)

GN

GEQ (EPER)

il 2

|

® 1712 (mm)

712 #2 HRiEl{T1E

@20

5~500

925

5~500 £1mm

932

5~480

940

5~450

BHZ
S4

OAXES
L7z
S

A‘f‘i 25 |s4

g

TOH%

TOV3«

HEETR

TEH

TEV3x

2%

T8H%

T8V |~

[ ]
®| FTHETH
o FBRERIN

TIHX

TI1V%

ot
(JCJCIE)

T2Hx

T2V

2%

T3HxX

T3V

T3PH:X | T3PV

3tk

T2WH:% | T2WV

T2YHX | T2YV

mEH

2%

T3WH? | TSWV3

WEETI

T3YHX | T3YV

3%k

XEHKE
THS

TaJHX | T2JV ¥

FRETANEERY) 24

1m(#5)

3m (&)

5m (&)

@ F X
R

Al 14

[EiEH 14

wa

w31

BRREEE  RERREE

BEE 100C '@ 200T

BFELE | 260C : 400TC

w iRk (HE)

FE

HiRIEREL (T E)

M

TEEME (W) A8

P6

mEBK

@ FifF
|

S EIFERS

Y

WEFEEM (FH, BERFOH)

B2

WEF %2 (FHETEE)




C M K2 'D Series

BSRTRAZE

AXBHEBSRRGE
© FXA+ BRI —E ® XA ® BRI —E

(CMK2 )-(TOH )-(20) (sW)-(ToH)  (CMK2 )- T-(20)

FI2(£156T1QH) 5112 (8 156T1Qm)
FXBE ($E156T1QM) FXEE($15650MW) R

REMGESKRRF A

SCPx3
CMA2
SCM

SCG

Reww | e | e | e e

Eﬂii(OO) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HmMHIEEE (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
E=(FA) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30

SCA2

SCS2

Hi#(TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40

A RTRESMG, WM, A=Y, WHERERRBE. SRR, 1, BEHEN, MHERERES.
A2 iERIEEE (FM) B, RE2E ERMMI1-LB-X7,
A3 (RAREAES. GFRE. B4R (00)=RPHFE 14, BESTEESHER.

CKV2
Sihi
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

TR

BHR

CKD 157



C M K2 'D Series

NEPEM KB — &R

SCPx*3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSD2 @
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC IR
s @ F: FEEAEE, REARETRR,
— EEELREED EBERH
MSD. 1 [ERARS e SRR TESIIL AR 11 |;E=8B 2a
2 |EEFA 20, 025 : RGA | 12 |EEHB 020, 925 : FHM |
FC 932, 940 : BEM | LA 932, 940 : wEM | LRA
3 [FEHmHG | THSE 13 |28 e SRR AR
STK 4 |WE 020 : ThE@EEwE [ 14 |Gk W RERSF LA IR
25, 32, 940 : %
SRL3 | 5 |#iE= aE
6 |4Irs TN
SRG3 | 7 |EHBE RIUERER
8 [EEA o)
SRM3 | 9 |[EEEHE THERER
10 [w3F ]
SRT3 | 1 : BHEEKMEE, METHEHNEESIHE,
MRL2
MRG2
SM-25
b
FJ
FK
EpEL
EXR
158 CKD



C M K2' D Series

SER - WOEEATR
; =
gl‘ﬂ/RT}@ SCP#3
@ E4&H (00)
CMK2
CMA2
SCM
SC+ (2x171) SCG
A WF LL+1T7#8 WF+1712 A SCA2
16 GC_ 305 _ 305 GD16 | V c
8, RD \ HD 8| K SCS2
2-Rc1/8 T
=
,—{, - i 3 CKV2
. x—r , B ' =B
— CAV2-
s E— O COVPN2
KK L
10 2 10 | MB SSD2
XE SE+ (2X1752) I
2-FHAEEU SSG
SC+2X (e+17%2) SSD
A WF+¢
b CAT
o ] - L
©
MVC
(HEHEE) SMG
. ‘ MSD
L RFTLX, T8XFX, MERFRXFXHMHD, RD. MR, FBAHE198M, MSDG
RD : FilRERBEREMNE 2 ARTHUN SR LS E R B AIENE S (B NS RS E T HAIMNL) o
HD : Einxea R BEREME A3 L EERIRFEREAMIREMEREE. FCx
—
LL STK
&1 (mm) | GC | GD [
$20 20 | 13| 18 [214] 28 | 26 | 12 |[M8x1.0 | 66 | Mi8x15| 10 | 5 | 24 | 14 | 24 | 44 | 154 | 110 4 3 |SRL3
25 23 | 17 [ 20 [26.4] 32 | 35 | 14 |m0x125 | 69 [m26x15] 12 | 6 | 30 | 16 | 23 | 46 |161|115] 55 | 45 ——
32 23 | 17 | 20 [33.6] 36 | 35 | 14 |M10x125 | 69 | M26x15| 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 46 | 161 | 115| 55 | 45 |SRG3
40 M12X15 | 73 | M26X15 7 75 | 65
WHAE SRM3
| Towraw | p1 | on-
£1#2(mm) \| RD | HD | GC | GD | RD | HD | SRT3
$20 8 | 7| 6 | 5 | 10] 9 [173]195] 22 | 30 | 30 (G752/3) +6
25 95 | 85 | 7.5 [ 65 [11.5] 105 [19.8]22.0] 18 | 32 | 46 (752/3.25) +7 MRL2
®32 95 | 85 | 7.5 | 65 | 11.5] 105 [243]255| 15 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7
40 115 | 105 | 9.5 | 85 | 135 | 12.5 | 283 [295] 12 | 34 | 46 (752/3.25) +7 MRG2
SM-25
HBRERMRT SHRAEIERE. BSAE2~9TH, P
XX FHHENIMERTE, 158IR%E985, —
FJ
FK
BRI
EXR

CKD 159



n -\I & LA
BB |ﬁ

L) Hllillﬂll-lmllﬂ\m mllﬂllﬂ
S i

EERSE
WER - BEEE

EEIEE

CMK2 B Series

SCP3 16
— @ iliF: p20-p25- 932 40
Jisge © TEF - H LT
CMA2 J l l l @ CAD
SCM
R
sce
R mm 20 25 32 ®40
SCA2  zpiep=t IWERD - e
- EERG ERES
SCS2 | g=mmEH MPa 1.0
T BRERES MPa 0.1
CKVZ | mEH MPa 16
. | FREE T —10~60(BR, FEFL)
COvPN? | EEEOR Rc 1/8
T TRRAKRE mm *20(~200).*5* (#:3200~)
SSD? smEmmE = mm/s 50~500
T & 1B E
SSG FE (LA EERET A 1 IS0 VG32)
SRIFIRUEER J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
caT 1712
BAITIE(MmMm) | &/)\7iE(mm)
MDC2 ’z l_\‘ 1732 Lo ag “ o,
EEL
MVC ®20
»25 25+50+75:100+150-
SMG »32 200-250+300 780 650 S 25
MSD ¢40
MEDG | 1 XFhiEHTIE, AIRE 1 mmi ST,
A2 : XTFHAEEY, TN TF2EMmMEES U EIRNE L,
FCx
wHXER/NMNMTIE (#842 : mm)
S M_—
SRL3 il
73 [ [ To, TS 2w T3 M7 [ TO, TS| T8 |12, 13|01 | T1.73¥4 | TO, T5
SRG3 20 10 25 35 | 50|55 50 55
25 10 25 30 25 35 |50 |55 50 55
SRM3 »32 10 25 | 30 25 35 |50 |55 50 55
I 40 10 25 | 30 25 35 |50 |55 50 55
SRT3 F1 . RERAREIINM X,
MRL2
MRG2
SM-25
4Ehae
FJ
FK
BIEiE
#k
160 CKD



C M K2' B Series

g
T2 AT o
@ 2B/NEBETI
TS24 Fhg =34 =24
TH T2V‘ T2VH. [ T2WH- T3PH. [ T3VH« [ T3WH-

. PLC, ez, . PLC. PLC, 4%, ICH y A
G e — PLCZH PLC. B3 mensm  |(EER). wmEeR| O SeRR ooy
e - NPNSgt | PNPEH | NPNE | NP -

HREE - DC10~28V - SCG
SEAE | ACSS~265V | DC10~30V [ dcving DC30VIXTF DC12/24v | Actoojt1ov] nesfia/av [actoofitov [ pc12/24v | Actiov | Ac2aov
g [ 5~100mA 5~20mA(G£3) 100mALLT | 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA [50mAKT |20mALLT | 5~50mA | 7~20ma [ 7~20ma | SCA2
i1ta (4 i1fa (4 i1ta (4 i1ta (4 [
sERAT LED | LED(ON lféié lféié LED i% lui&éié lﬁf LED FAETAT LED SCS2
CONBIID | 330 | e | oness | ™ | onesan | cones | s | OV (ONBIZIT)
o e can | ACLOOVESIALCT. i : CKV2
AHRERR ACOOVEIMALT ImALTF 10pALTF 0mA .
Im:33 [Im:18|Im:33 |Im:18| 1m: 18 |Im:33 [1m:18 im: 33 COVP/N2
BEE gl 3m: 87 [3m:49|3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87 SSD?2
5m: 142 [ 5m: 80 | 5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142
EL EFAELME, SMURT , BBASRL SSG
A2 FEEFIEGEAXRSF LRTENBLUIMIF R, BERAERL
33 MEERNRABE0MANS CRIEE. FEERFEREST25°CH, SEF20mA.
(60°CA#35~10mA,) SSD
CAT
,EMEIEE (%1 : kg)
T - R [1T2(S) =0mmBt =S E R FREE | RS Mbe2

- EHAER (Mg Z=R | B |[HREER E=3 ﬁ/\); - =

ifg(mm) \| (00) | (B) | (Fa/FB) | (00) | B) | (FA) TEEE Me
$20 0.17 0.32 0.23 0.03 0.18 0.09 | .ps.. 0.005 0.01
$25 0.26 0.52 0.41 0.03 0.29 0.18 ;jgi 0.005 0.01 SMG
$32 0.30 0.56 0.45 0.05 0.31 0.20 =7 [ 0.009 0.02 MSD -
$40 0.48 0.74 0.63 0.10 0.36 025 | ME® 5009 0.02 MSDG
(SIHEE) FCx
S=0mmBH=REE - - 0.45kg .
S=50mmESBYMEER - - SlimmiTEHHNEER00X F“l—ff“‘” ~010k STK
2N FFENEE - - - - 0.036kg L
FAXRXSM+21RHENEE -+ 0.018kg SRL3
SHIERE - oor oo oo ee oee oo 0.45kg+0.1kg+0.036kg +0.018kg=0.604kg
(ffl) CMK2-B-FA-32-50-TOH-D-50-TOH-RHI= R EE (SHEE) SRG3
S S S=0mmH§”E’\JF‘u:|’:§§ """ 045kg FI%,__IE(SO)  E—
S=50mmH§‘E’9DDEE§ ------ FLomm{TiERIINEER0.02X T=0.10kg SRM3
?F;és'ﬁnn/\ﬁmaﬁis - 0.018kg SRT3
SHIER v - 0.45kg+0.10kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg I
EFREE(SHESE+SHNEE+NEES) - - MRL2
------ 0.604kg+0.604kg+0.20kg=1.408kg -
MRG2
IBeH R (&2 N) | S)-25
Emﬁﬁ —
(mm) | 01 [ 015 ] 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 [ 09 [ 1.0 JESE
020 feiLH 31.4 47.1 62.8 94.2 | 126107 | 1.57x107 | 1.88x10? | 2.20x102 | 2.501x10? | 2.83%x10? | 3.04x10°0 —
%E 23.6 35.3 47.1 70.7 942 | 1.18x10% | 1.41x10% | 1.65x10% | 1.88x10? | 2.12x10? | 2.36x102 FJ
025 i 49.1 73.6 98.2 | LATXI10? | 196X 107 | 245X 107 | 2.95X10? | 3.44X10? | 3.93X10? | 4.42X10° | 491X 107 ;)
5[] 37.8 56.7 75.6 | 113X107 | 151X107 | 1.89X107 | 2.27X107 | 2.64X10? | 3.02X10° | 3.40X10? | 3.78X 107
i 80.4 | 121X107 | 1.61X107 | 2.41X107 | 3.22X10? | 4.02X10° | 4.83X107 | 5.63X107 | 6.43X107 | 7.24X10? | 8.04X 102
$32 TR
5[] 69.1 | L04X107 | 138X107 | 2.07X107 | 2.76X10? | 3.46X10? | 4.15X10° | 4.84X10? | 553X 107 | 6.22X10? | 6.91X 102
40 R | 1.26X10% | 1.88x10% | 2.51X10% | 3.77X10? | 5.03X10? | 6.28X10? | 7.54x10? | 8.80X10% | 1.01X10® | 1.13X10° | 1.26X10° .
48E | 1.10x107 | 1.65X10? | 2.21X10? | 3.31X107 | 441107 | 5.51X10% | 6.62x10? | 7.72X10? | 8.82X10? | 9.92X10? | 1.10X10°

CKD



C M K2 'B Series

sopsy HERTFIE SEL 1 pfTHE SET28TIE
R % (WEFF 2 BRI v ST v 52
we) (CMK2-B)-(00)-(20)( )-(25) @D
B % (REFF 2 AIT)
CMA2 (CMK2-B)-(00)-(20)( )-(25)-(T0H)-(D)-(50)-T0H)-(R)-(J)(D)
L | L |
SCM K1 SE2
— O =ERN @R
SCG
SCA2
SCS2
CYR D GiES
CKV2
SO
et ® T @
SSD2
SSG
SSD
O FxES O FxES
CAT
MDC2
e MBS BRI
H1: BESFERMTEREHLERK, BTE
ESEE 1605,
SMG | 322 : F; #hiEEk (HE). FE; SHEEL (TS WER
| SEIMEH 06,
MSD- | 3E3 : BiaRE R R e AT B SR L AR
MSDG B,
T A ETHBARNESAE, S8HERe5,
FCx | 35: :FERmA5®ETNAS, ELHE84T,
36 : HRYEN, SEARETIONFTHEE, FEitX.
MRHE1E0~ 1.5mmiI A%,
STK 337 : Arm2g@ U3+ 5 LR, BBANULN, B2
ST BT X R 2R,
SRLa 8 EETERE20M25N, FEFMEINENTHEN, €
EEFEENERILAES, FRFES AT
FMEIET, HEBRFTITE M,
SRG3
@ FEH @ FEH
SRM3 7
SRT3
MRL2 ©EFEm
Y (me R i
MRG2 | CMK2-B-00-20-25-TOH-D-50-TOH-R-JI
WA RIFFRVSET R - B5Y
W2 @mmpst  : mAw
T 9us : 20mm
B @mEEsiE  Roigy
FJ @FXES(S1) : BMATOHFX e _
S4KEImM F1817IE 25mm AS1RT
Gﬁ*%&(s.l) . %24\ +%2§§‘?‘I*§ 50mm FHSE;ETTT
FK r—o . H17iE 75mm S1+S2
@ 1712(S2) : 50mm 1 so
i | @FFRES (S2) 1 BMATOHFX, SLKETm i i
HEE @rmxm(s2) ;a1 A T,
— OEEm T BBAE., £EFEEE100C, BiEgEaE200T .
4 @M T PEHIEEN
162 CKD

s " =
O REER
00 | &A&R
LB SR R EE R (FRM)
FA | mims=a
O £I12 (mm)
20 |20 8
25 |¢25 %8
32 | ¢32
40 | 940
O EiE IR
XS | Rolgd
NN | NPTEX(EREES)
GN | GBX(EREER)
® 1782 (mm)
A KES T8 1 Fial{TiE
#20 5~750
25 5~750
32 5~750 F1mm
40 5~750
B | L (g BE| __
s4 | 54 Ak BT [FH
TOH*|TOV3 || @|®] BEEER=
TEHx|TEVx [it@|@| xiExd |24
T8Hx|T8V |~ @|e| ZEErz
TIHX[T1VX| |@ i
TaH x| T2V o zaERk =
T3H*| T3V ° 3%
T3PH|T3PV || |@| B@ET= 3%
T2WH|T2Wvx [id| |®
’ — 5 24
TaYHx[T2YV#|R| |@ o
T3WH | T3WVx o MEBETI .
T3YH | T3YV« ° 5
TaJH* T2V @ |BBETANEERY | 24
EHS | ImERE)
3 3m GEEm)
5 5m (GERIN)
@ ¥
R B 14
H EEE 11
D woq
T w3
BEMERE BARSeE
J BLZE | 100C | 200C
L BEE | 250C | 400C
F BRIEEL (EE)
FE | ®#RiEEk(EE)
M SEETM R (RFEW) 8
P6 | &K
Q@ M
I S EIRERE
Y WEIFEES (. BERFOH)




AXBHBESRRGZE
® FXA(h+ REHH—E

((CMK2 )-(TOH )-(20)

5112 (8 1627Qm)
FXEE (E16250QH)

RERBHBESKRRFGE

Gege | 02 | em | e

E#3 (00)

A3

M1-00-20

@ (NFFRAE

(SW)-(ToH)

FRES (81621107

M1-00-30

@ ZRUH—F

(CMK2 )- T -(20)

M1-00-30

C M K2 'B Series

BSRTRAZE

2 (E162500H)
BRI

40
M1-00-30

SCPx3
CMA2
SCM
SCG

SCA2

imrRREER (LB)

M1-LB-20

M1-LB-30

M1-LB-30

M1-LB-30

SCS2

E=(FA)

M1-FA-20

M1-FA-30

M1-FA-30

M1-FA-30

E1 D BREBGWHRERER. BRERE,

A2 HrREER () B, RE2E ERIMI-LB-x7,
A3 . NAREREBE. R, B4 (00)=SHHH 14, BESTEESHER.

CKD

CKV2
Sihi
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR

163



C M K2 'B Series

oy PRSI EBIE—

CMK2
CMA2
SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

G @k AERKmER, ELRTRE FNCIEN:

S |EBFRHR 5 =i
SSDZ| 1 e 54

SSG
SSD
CAT

fERRG

MDC2

MVC BERYTIR#TASHAIRESMIE, BETRRE#HTHANAIEEAMIE,

SMG 4 32 1 B2

MSD

FC

STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
R
ER

164 CKD




CMK2-B series

WA - BEER

-y CAD
A
9H:I:/RTIE| SCP#3
@ E743(00)
CMK2
CMA2
X+1712(S1+52) L
A __WF LL+7772S1 M LL+{75252 WF__ A SCM
HA C .| .V.,16GC_ 305 30.5 GD16 16 GD, 30.5 30.5 GC16 |V C
Pl 8 RD HD, 8 8 HD RD 8| K|
] =P T ‘ 2-Rcl/8 3-Rc1/8 F’ . SEE
‘ = T B T C TR
N2 ‘ = = ‘ SCA2
=2 — — '8
%) §): [ (<] [*) I ®
S/ o J [ It VKK, ses2
XLREB o 9 1 T L -
2-3A%EV CKV2
AR
X+0+1512 covena
A WF+2
. SsD2
e SSG
" :1‘25
3 u SSD
" CAT
GEBRLE)
MDC2
RD : Hilp S RBEREME LD XFTLX, T8xH X, WBRRIHAXKHD, RD. HHRT, 58i#%HE198M,
HD : Bl RSRBERENE 2 0 RRTHNRE MR T A IR (B S R R s 1) o MVC
_ 78 (00) AR T -
iimm) \ A [ 5 [ C | D] S S T T T —x__ Il
$20 20 | 13| 18 |214| 28 | 26 | 12 |mM8x10]| 66 | 29~305| Mi8x15 | 10 | 5 | 24 | 14 | 24 | 249~2505
25 23 | 17 | 20 264 32 | 35 | 14 [mox125| 69 |33~345| M26x15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 23 | 263~2645 MEBG
$32 23 | 17 | 20 [ 336 36 | 35 | 14 |Mwox125 | 69 |33~345| M26x15 | 12 | 6 | 34 | 16 | 23 | 263~2645
40 25 | 19 | 22 [416| 45 | 35 | 14 | miax1s5| 73 [33~345] M26x15 | 14 | 7 | 43 | 16 | 23 | 215~2765 | FC:%
T0,T5,T2,T3 STK
$20 17.3 | 195 1712/3) +6 SRL3
25 55| 45| 95|85 7565 |115]105]198][220] 18 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7
32 55 |45 |95 |85 | 75|65 |11.5(10.5(243 (255 15 | 32 | 46 (4712/3.25) +7 SRG3
40 75 | 65 115|105 95 | 85 [135[125[28.3[295] 12 | 34 | 46 (17%2/3.25) +7
S AREN, SRBRHTSONFORE, FIX. MRIFE~L5mmi AL, SRM3
XBER ﬂ/fﬁE’JRT’ﬁhlﬁid‘EHo BHBIREI2~9TI, SRT3
X*?Bﬁﬁ:ﬂgg"ﬁf}?q—! 9 ﬁ = Iﬂ%98J\O MRL2
MRG2
SM-25
Eas
FJ
FK
TR
£k
CKD 165



EERSE

INVEF - BA[ElsERY
CMK2-M series
SCP#3
— @iR: p20-p25- 32+ 40
|J|Sﬁ'E_,—' @ XUER. BhlRlEE Gl SEE
CMA2 H @ CAD
SCM
I
sce
- R mm 020 025 032 040
SCA2 EnfEAx RVEFR - PAEIEE R
ERRIE ER=S
SCS2 g=mERES MPa 1.0
SIEFERES MPa 0.1
CKVZ | mEH MPa 1.6
L | PEEE T —10~B0(BR, FEHE
coveNe | BEEOR Rc 1/8
T (ERKEE *5°(~200).*5* (#8:i2200~)
SSD? mzm@EE mm/s 50~500
B BRE
SSG | FF (L4 mETEERET M 1 #ISO VG32)
B EIEREE ) 5 £15 £10
SSD T armiaes J 0.166 | 0308 | 0424 0.639
ST 1 72 HOmmET CEEFFAVREERRON) (R
CAT
MDC2 £
BRAITIE(mm) #=/V\i742 (mm)
F172 (mm T EITIE (mm P N R 1D
MVC 2 (mm) IR EE1TIE (mm) B)%Efg% —
SMG ‘”:g 25-50-75-100-
v ¢ 150-200-250+ | 750 | 650 5 o5
MSDG ¢32 300
i ®40
FCw | B XFREAE, 9EE | mmARETEIE.
2 | BB (LSE) EATENS0mM,
3 | XFHAEY, FRINFLEMMEHESHENAAT,
STK
SRL3 WA RERNITIE (&£t : mm)
B T e e
SRG3 M = :
EL{E (mm) \[T2, T3] e TaN TO.T5| T8 |
SRM3 ®20 10 o5 | 30 | 35 | 25 35 |50 |55 |55]| 50 55
025 10 25 | 30 | 35 | 25 35 |50 |55 55| 50 55
SRT3 032 10 o5 |30 | 35 | 25 35 | 50|55 |55]| 50 55
040 10 25 |30 | 35 | 25 35 |50 |55 |55 50 ES
VRLZ 57 menazsatmx.
MRG2
SM-25
Eh3
FJ
FK
TR
EX
166 CKD



CM K2' M Series

g
FFRFAE
@ 2B/NERETX
Tohib 2480 Thit 34830 Bt 2430
=] TOH TN+ | T2YHe | T2WH: T3PHe | T3YH: | T3WH*
T1H-T1V T2JH°T2JV v [P ey wy | TOH-TOV | T5H-T5V T8H-T8V
PLC., 4#ea33, PLC. PLC, 4tea2s, ICEI5%
& PLC PLC. 4 PLC.
BE | aewiam = e BB | (ER). SRS i
WA — NPNSith | PPt | PNt | NPt -
HIREE - DC10~28V -
g EE | AC85~265V | DC10~30V |DC24Vi10% DC30VILF DC12/24V [ AC100/110V | DC5/12/24V [ AC100/110V | DC12/24V| ACL10V | AC220V
FAE T | 5~100mA 5~20mA (3£3) 100mAILTF 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA |50mAKL T | 20mAKL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
PAR=1: PaR=1: it /45 i1t /45
ey | 120 oo [ gy | MR [
=Y, . . . . =Ny -

ONBY = it} N | (ONBSZH . . N ONBY = ONB=
(ONBYZEAT) | WRA) WNN%M)(ONN%H)( g I)(ONW%M)(ONW%M)(ONW%M) (ONEJZ2AT) (ONEJZ2AT)
ACL00VEHTmALIT

NN 3Zx \ \
Im: 33 Im:18 | 1Im:33 [ Im: 18 Im: 18 Im:33 [1m: 18 Im: 33
EE gl 3m: 87 [3m:49|3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m:49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 |[5m: 80| 5m: 142| 5m: 80 5m : 80 5m: 142 | 5m: 80 5m : 142

L XTFAXFMAE. IMERST, B8HERL

2 EEREFEBREAXS LATIENELIMITX, BERERL

3 HEHBERNRAE20mAN2SCRIE, FXERRIREEST25°CH, REF20mA,
(60°CEF A95~10mA,)

SCP3
CMA2
scM
SCG
s
SCS2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

SIEE @ kg

171 (S) =00mmi = RES

BiE - RERH

: ElE = T sl o i
ii2(mm) \| (00) | (LB) | (LS) |(Fa/FB) [ (cA) [ (cC) | (cB) | (TA/TB) .

$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | ppimm | 0.005 0.01
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 0.36 N 0.005 0.01
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 - 0.009 0.02
G40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 0.6a | MEE (009 0.02

S=00mmBIHy = mEE - - 0.45kg ) #8151 (50)
- S=50mmAtEIIEESE - - F10mmITIZRIIEES0.02X — =" =010k

(B) CMK2-M-FA32 50 TOHDISRER 5o zdnme o 0.036kg 10 &

FXSM+2IRHNES - 0.018kg
FEEREE oo oo 0.45kg+0.1kg+0.036kg+0.018kg=0.604kg

BigHR (& : N)

Emm
(mm) ( 01 | 015 ] 02 | 03 ] 04 | 05 | 06 [ 07 | 08 [ 09 [ 10 |
020 fi 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X10? | 1.57X10? | 1.88X102 | 2.20X10 | 2.51X107 | 2.83X107 | 3.14X 102

455 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18X10? | 1.41X10? | 1.65X10? | 1.88X10? | 2.12X10? | 2.36X 102
025 feH 49.1 73.6 98.2 | L4TX10? | 1.96X10? | 2.45X10? | 2.95X10? | 3.44X10? | 3.93X10? | 4.42X10? | 4.91X10?
B[] 37.8 56.7 75.6 | 1L13X10% | 151X 102 | 1.89X10? | 2.27X10% | 2.64X10% | 3.02X10? | 3.40X10? | 3.78X 10
032 fli 80.4 | L21X10? | 1.61X10? | 2.41X10? | 3.22X10? | 4.02X10 | 4.83X10? | 5.63X10 | 6.43X10 | 7.24X10? | 8.04X 102
48] 69.1 | 1.04X102 | 1.38X10? | 2.07X10% | 2.76X10? | 3.46X10? | 4.15X10 | 4.84X10? | 5.53X10? | 6.22X10% | 6.91X 102
40 R | 1.26X10% | 1.88x10? | 2.51X10% | 3.77X10% | 5.03X10? | 6.28X10? | 7.54x10? | 8.80X10% | 1.01X10® | 1.13X10° | 1.26X10°
#8E | 1.10X10% | 1.65X10% | 2.21X10% | 3.31X10% | 4.41X10* | 551X10* | 6.62X10* | 7.72X10* | 8.82X10* | 9.92X10* | 1.10X10°

MVC

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
et
FJ

FK

LEbEd e

oF]

BHR

CKD 167



C M K2 'M Series

SCP3

CMK2

CMA2

BERTHE
FRFF 2 (REFF X FBHIT)

(CMK2-M-(00)-(20)( )=(100)———(V)(1)

WX (REF X AHIF)

~_ (CMK2-M)-(00)-(20)( )-(100)-TOH~R)-(V)(D)

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

Q REWR
1

(B JAKES

{C IR 2o g

@72

A BSEENNIEER

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

B O Xoy i

FK

@ FRH

iR

Qi

ER

168

T BUREER (LSE) MR ATTIEA50mm,

F2: EXHEAXRMIEREHLEERK. RIMT
2B 166,

A3 F; WiRiEEK(BE). FE; WiRiEEL(TE)ME
BASEIMENGE,

4 . BERmEERENERIBEHREEM L BN

5 ¢ THEEEHER Y7,

36 XTIFRIREERIRE, FSAEHR86,

— #7: XTERMNESEETNAS , HSRE84N,

A8 ARTRHMEUSIT N LR, FEATMULEH, &5
ITRMITIEER D BOFF R REER (T,

9 [ EFTEE20250, FEETMETENFEN,
EEETESHRRENCLER, FEFESHE
AFFEWHIE, HERERFTFS M7,

— (BSERTD

CMK2-M-00-20-100-TOH-R-VI
Wb . PIMFRSE SERA - BREIFER
O =EWR =% xid]
O : ¢20mm
O REESFE : RoEL
: 100mm
: BATOHA X, SL&KETm
-1V
aEmRE
. BHINEEN

O FxEs
(G Rrizz3nil

CKD

O Fxns

(FEIES
8

(G Frizzam

3. X4

Q@ HifF
*5

s n =
O RERR
00 |HAH
LB SR EEEY (F4M)
LS SRR EEEY (BA )
FA  |gimE=sl
FB | joims=al
CA |2HRFR
CC |®EIF—FR
CC1 | 2HFWMERENE
CcB WHIFR (HiH. BERAFOH)
TA | gisE@mE
TB | EmEmE
G 12 (mm)
20 ®20 9
25 025 9
32 032
40 040
© EiE IR
THS Rcig4y
NN NPTIRL (4= 5)
GN |GEBX(ERESS)
® 1712 (mm)
A KES 17iE 32 ial{T4E
20 5~750
25 5~750
32 5~750 F1mm
40 5~750
LR |ga| BEE| o
s | sS4 |Sacc| =& |94
TOH: | TOV3 |5 [@[®] BBETR
TBHx | TEV« it @ @] Xiemd | 24
T8Hx T8V« || @|®| Basrz
TIHX|[T1VX]| |@ s
TaHx | T2V« o magER® | <
T3HX | T3V« ° 3%
T3PH[T3PVx || |®] Z®ERR | 3%
TewHx|Tewvx it |e
’ 5 2%
TRYHE TaYVi| R[] oo,
T3WH | T3WVx ° .
T3YH*|T3YVx ° g
T2JH¥|T2JVi N A
TS 1m (FxE)
3 3m GEER)
5 5m GEER)
@ Fx#
R gilg® 114
H ERE 11
D wor
T w34
BEFEEE BaRSaE
J BLE 100C | 200CT
L @4 . 260T . 400T
F HiREEL (BE)
FE HiRfEEL (BE)
Y] aERE
M SEENME (REW) 9
Q@ M
I 2 EIREE
Y WEINEEN (5. PERAOS)
B2 WEHIAZIZ (4 (FFHEiEE)




C M K2 'M Series

BERTHZE
% B AR SRR % o
@ AXKEKE+REIG—E @ NFFXRZAK @ ZEIHH—E
((CMK2 )-(TOH)- (SW )-(ToH) CMK2 )- T -(20) CMK2
112 (5168711 112 (% 16851Q%) CMA2
FxRE (% 1685T1@QW) FXAE (% 1685QH) R
SCM
TERHRSRRG X —
SCG
Gaww o0 | e ) e | e [N
Ezti(OO) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
AR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 —
%= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Eii(TA) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 Ky
B HIFR (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEIFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 oA
1 XTFRENG, WEMER, AXRE, WERERES, GRBRE. i, BRYN, HEREAES, COVPIN2
E2 : HPBER (M) K, BECE FRMMI-LB-x", —
H3 : (RARERER. SR, HE4E(00) = RHRHE 14, BESTEESMER. SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD
M3DG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK
EpEE
&R

CKD 169



C M K2 'M Series

m WEB T R R —a

CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
CAV2:
COVPIN2
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
RETHRiR
MVC
svG | @ AFERAMER, ERFATHR.
— O T - S T T
MgB-G 1 [EEiEs il SRS AMEE 14 |AfiEs &l EESESIILAN IR
T 2 |EEe RGN 15 |#r e EESESIILAL IR
FCw | 3 [EEFESH | THSR 16 |88 e EESEILAL IR
4 |®mE 20 : THETEHE 17 |fsmE 2 EEASESIILAN R
STK 925, 932, 940 : F% 18 |ERF4E W RS
5 |aiima 24 19 |BHEEIR e EEASESILANE
SRL3 | 6 |mE RHER 20 [pEEmE  |@xswas
7 | BT 21 | TN
SRG3 8 [EEA AE
9 |EEmsE THEISR
SRM3 | 10 |#¥F MM 2R
11 |TER RyaEE
SRT3 | 12 [;Z#B 58
13 |BiE BE
MRL2 4:|::.'z
SRR IH*FEI’JMﬁ
MRG2 zrﬁ @ i REBEHEEEGTRE,
] LB LS B2, FHLERETIMEALB. FA, TAR, ERERLRH,
SM-25 | FA-FB ilil
-~ TA-TB El
M3 | CA kil
—— CB il
FJ
FK
EIER
EXR

7170 CKD



C M K2' M Series

WERA - s 5
CAD o
SMEER~TE SCP#3
@ E4&H (00)
CMK2
CMA2
X+17%2 o
L WF LL+1712 v SCM
c LV, |16GC_ 305 305 GD16 | K|
8 RD HD 8 SCG
T 2-Rc1/8
o, SCA2
T T aE A
[0
—1 || T
| e y SCS2
MT KK/ MB _
SINRER 3 10 CKV2
ERFHAEE HARER L. = wve
XF AR
2-3NEEU (VPN
X+1752
16 SSD2
X+2e+17%2 8
A WF+8 e
b T 296
" i ]  E—
\II AN IAvAN SSD
i ’=| CAT
XE+1712 MDC2
GHEIEE) (LB ERED
MVC
SMG
RD : HihEBER sar#ms;fug 1 XFTLX, T8xHX, WBRRAFXMHD, RD. MR, ELIAFE198},
HD : EHRSRBEREME 2 AR RN SR ER B (B S BRI R AIIN) o MSD
MSDG
MT XE | XF [ ——
ﬂﬂlﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂllﬂlﬂlll
21.4 M8X1.0 M18X1.5 124
¢25 23 | 17 [ 20 [264] 32 | 35 | 14 |mwox125| 69 [m26x15]| 12 | 10 | 6 [ 30 | 16 | 23 [131] 85 | 46 <7y
32 23 17 20 [33.6| 36 35 14 M10X1.25 69 M26X1.5 12 10 6 34 16 23 131 85 46
40 25 19 22 (416 | 45 35 14 | M12X15 | 73 M26X 1.5 14 12 7 43 16 23 137 89 48 SRL3
WX HHEE La =AY .
o) SRG3
& (mm) \| GC | 6D | RD | HD | GC | GD | R0 | HD_ o
$20 4 | 3 | 8 | 7 |6 |5 [10] 9 [173]|195 (17%2/3) +6 SRM3
25 55 | 45 9.5 8.5 7.5 6.5 |11.5|10.5| 19.8 | 22.0 | 18 32 46 (4772/3.25) +7 115 69
$32 55 | 45| 95|85 | 75|65 |115]|105[243[255| 15 | 32 | 46 (17%2/3.25) +7 115 69 SRT3
$40 7.5 6.5 | 11.5 [ 10.5 | 9.5 85 |13.5(12.5|28.3(29.5| 12 34 46 (1778/3.25) +7 121 73
MRL2
XBLEEFEANWRTSRERMER, B8R%E92~97, [P
X RFHEFRIMERTE, 1581%5FE98T, o
SM-25
B hzE
FJ
FK
TR
X

CKD 171



EERSE WA - AERRAER

- CMK2-Z series
SCP=3 ®% @ ilF: p20- p25- 932 940

CMK2
CMA2 @ CAD
SCM
R
sce
- R mm ®»20 »25 »32 »40
SCA2 | zhtep=t IWER - @A B R
fERTRE EEER
SCS2 gm@EREN MPa 1.0
RIEFERAED MPa 0.1
CKVZ | mEAH MPa 16
A TigRE T —10~B0(BE, FEEFLE)
PN | EREOE Rc 1/8
FRRAFIRE mm +20(~200). *84(#B12200~)
SSD2 fsmiEmmE | mm/s 50~300
& 5B
SSC am (AR ARERBET A 1 #IS0O VG32)
RVFIRULEEE J 0166 | 0308 | 0424 | 0639
SSD
CAT | 1T#%
] BX1TiE(mm) /742 (mm)
MDCZ be ,-\‘ 1712 e @4 “
#1112 (mm) RETTIE (mm) FRLE | iFﬁ:E BB
PEE“L
MVC
"’22 25.50+75-100-
SMG 232 150-200-250+ | 750 650 5 25
240 300

MSD
MSDG | &1 : XFHENTE, AIES 1mmARn#THE.
) E2: BUEER (LSE) MR ATTIEA50mm,
FCx | #3 1 XFHEEYY, TN Fa5mmEESHERE AT,

SIK HHXR/NTIE (&1 - mm)

0 ¢+ 8 ]

SRLS

B 1 (mm) \Ta.75] 3 [T [ 0. 75 T8 _[T2.Ta e [T .73 N [T [ T0. T5] T8 |
25 | 30 25 35 50 | 55 50 55

¢20 10 35 55

SRM3 25 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55
¢32 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55

SRT3 @40 10 25 | 30 | 35 25 35 50 | 55 | 55 50 55

1 RBRAARKIMHX.

MRL2

MRG2

SM-25

ZmaE

FJ

FK

iR

ER

172 CKD



FER A

@ £E&/MEETH
s
TV

Fht =340

C M K2'Z Series

LS

b4

Tk
T1H-T1V

TUH:T2

T2YH. | T2WH. T3PH+ | T3YH+ | T3WH:
JV TN T3H+T3V T3PV TOH-TOV T5H+T5V T8H-T8V

PLC. 4kAE2E, PLC. PLC, 4ked2s, ICEIEE
& - PLC PLC. 4fe8 _ PLC. 4¥e8
Rz NEU TR A b R YreE 33 (THETN). HEHEER R
Bt - NPNZtt: | PNPiSH: | NPNSH: | NPNSSH -
HREE — DC10~28V -
faEiERE [ AC85~265V | DC10~30V |nc24vt10% DC30VILF DC12/24V | ACL00/110V | DC5/12/24V | AC100/110V | DC12/24V | AC110V | AC220V
SAEEG | 5~100mA 5~20mA (3£3) 100mALLTF 50mALLT | 5~50mA | 7~20mA |50mAK T | 20mAKL T | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
RN i1fa (4 i1ta (4 i1ta (4
wryy | WED | LED lféié lféié LED Li%n lfé'ié lfé'ié LED FAETAT LED
H7IN) =y
ONBIS=AT) | (ONBIRS L _ | (oNm=H N L L ONBY=% ONBY=Y
( D) g (ONESZAT) | (ONBRAT) ( g %4T) | (ONBIRAT) | (ONBSRAT) ( D ( D
ACL00VEImALI T,
NN 32 N 2y
R AT ImALLF 10pALTF 0mA
Im:33 |Im:18|1m:33 |1m: 18 1m: 18 m:33 [1m: 18 im: 33
B2 gl 3m: 87 [3m:49|3m:8 [3m: 49 3m: 49 3m:87 [3m:49| 1Im: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 [5m: 80| 5m: 142| 5m: 80 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142
El: XFFREDUE, IMERT, IBEHEXR]L .
A2 REEFEREAXRE LRTIENBLIMIFF R, HSRAERL
A3 . AHERINRAE20MAN25CEIIE, FXFERFREEST25°CH, SEF20mA,
(60°CEF A95~10mA,)
SEE (8411 : kg)

TiE - REHR

TIE(S)=0ommBN=RES

| aERE=mmM®FREE 0 | -
BT |RENE MEWE| E2D [SERD| BERD [WERD| BRE | ok
(00) | E(LB) | B(LS) | (FA/FB) [ (CA) | (CC) | (CB) | (TA/TB)

RENEE | MIREE
$20 0.18 0.33 0.26 0.24 0.33 0.19 0.33 0.23 | g | 0.005 0.01
$25 0.28 0.54 0.41 0.43 0.52 0.28 0.52 0.38 it 0.005 0.01
$32 0.32 0.58 0.45 0.47 0.56 0.32 0.56 0.42 - 0.009 0.02
$40 0.51 0.77 0.64 0.66 0.75 0.53 0.75 0.67 MES. 0.009 0.02

(f51) CMK2-Z-FA-32-50-TOH-DM= RES S=0mmBEIF=REE - - 0.47kg _

S=50mmEa‘E’\JJJl]§§§ ------ S10mmiTENIEER0.02x LB TEG0) _j 00
ﬁ*vﬁh+2"§ﬁ?ﬁﬂ’]§z . 0.018kg
FEREE oo 0.4Tkg+0.1kg+0.036kg +0.018kg =0.624kg

iiié?ﬁjji\% (&2 N)

,Mﬁn
(mm) | 01 [ 015 02 [ 03 | 04 | 05 ] 06 | 07 [ 08 [ 09 [ 1.0 |
20 31.4 47.1 62.8 94.2 | 1.26X10* | 1.57X10? | 1.88X10% | 2.20X10? | 2.51X10% | 2.83x10? | 3.14X10?

ﬁ‘ﬁlﬁl 23.6 35.3 47.1 70.7 94.2 | 1.18X10? | 1.41X10? | 1.65X10% | 1.88X10? | 2.12X10% | 2.36X 102
25 fEaHy 49.1 73.6 98.2 | 147X10* | 1.96X10? | 2.45X10% | 2.95X10? | 3.44X10% | 3.93X 107 | 4.42X10? | 4.91X 10
EE e 37.8 56.7 75.6 | 1.13X10% | 1.51X102 | 1.89X10% | 2.27X102 | 2.64X10% | 3.02X10? | 3.40X 102 | 3.78X10?
32 e 80.4 | 121X10 | 1.61X10? | 2.41X10? | 3.22X10? | 4.02Xx10% | 4.83X10 | 5.63X10? | 6.43X10? | 7.24x10? | 8.04X10?
4g[a] 69.1 | 1.04X10% | 1.38X102 | 2.07X102 | 2.76X10? | 3.46X10% | 4.15X10* | 4.84X10% | 5.53X102 | 6.22X102 | 6.91X102
40 i | 1.26X10% | 1.88X10% | 2.51X10? | 3.77X10% | 5.03X10> | 6.28X10? | 7.54X10% | 8.80X10? | 1.01X10° | 1.13X10° | 1.26X10°
#8E | 1.10X10% | 1.65X10% | 2.21X10? | 3.31X10% | 4.41x10? | 5.51X10? | 6.62X 10 | 7.72X10> | 8.82X10% | 9.92x10? | 1.10X10°

CKD

SCP3
CMA2
scM
SCG
s
SCS2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT
e

MVC

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
et
FJ
FK
B

X7

BHR

173



C M K2 'Z Series

SCP3

CMK2

CMA2

BERTAHZE
FHF R (WEFFXHIF)

(CMK2-Z )-(00)-(20)( )~(100)————(V)(¥)

WX (NEF X FRHIT)

~_ (eMK2Z )-(00)-(20)( )-(100)-(TOH)-(R-(V)(Y)

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

@17

iR

ER

Q =EmR
e

(B FaKcd

@ EEIgsFhE

O

OrFxns

A RS EFRNREEER

1 R MEER (LSE) MEATTER50mm,

A2 EXHAXRBRIMTIERFEHLERK. B/IMT
BiEBAE 1720,

33 F BEEL (BB, FE; SRIBEL (T8 ME
ASENMER 06,

%4 : BEARBRRREAERBERAEMBLEN

5 TEEREET Y,

A6 XFFRFRNESIFE, 58iRA%E%K85,

T #7 XTERMES®RERNAS, RSiH%E845,.

A8 ARREHEBUSTI N LR, FEANMULH, #ES
ITRIRTIER D B R REER 1o

A9 1 EET 20258, FEEFMEFENTEN,
EEETEGHBRRIFUELER. FETESHT
ARFEWEE, HEFEETRFS M,

@ FFxH
8
© EEH
3. 14

(BISRTH)D

CMK2-Z-00-20-100-TOH-R-VY

M EATRSE ER - EERNER

O RERR Bk

B Fanes : $20mm

© FREESFh : Roigy

: 100mm @ it

O FxRE D BfETOHAX, SAKETm 5
. @FEH D EIEE A

O EEH D A ERE

@ Mt D WEIFEEY

174 CKD

S 2]

1}

O REHN

00 |[ExE

LB |GhrfEEE (FR{)

LS |shrfEEE (S{0)

FA |FiimiA=8

FB |GEimE=%

CA |$HIfE

CC |#EF—{#&

1 [SHFBEENE

CB |WERZA (HH. RERFOH)

TA |siinE#HE

TB |EinEH#HE

@ £I12 (mm)
20 |¢20 9

25 (925 9

32 |32

40 940

© EoE IR L
FS |RCIBLX

NN |NPTIEQ (FR 4 m)

GN |Giggy (i&p4Er=m)

® 1712 (mm)
EI1E 7iE #2 FAKES
®20 5~750
25 5~750
32 5~750 &1mm
40 5~750
EEEEE =
I=t:7 L7 |fh| BE 8=
sS4 | 84 |=|acloc T S5
TOHx|TOV |5 (@@ BEER
TEHx | TS5V« |ft[@ @] FiemkT |24
T8H%|T8V« |= (@@ =BaErt
TIH%|T1VX| |@ ot
TaHx T2V o zeRFx |7
T3H* T3V« ° 2%
T3PH:([T3PVk | x| |®] B&ERR |
ToWH [T2WVx it |@
" 15 24
TeYHE[TaYVE| = (8] .o
TaWH | T3V o| PEBETI o
T3YH* [T3YVx ° =
T2JHx |T2JVx ® |2EErANEERY |24
EHFS | 1mERE)
3 [3mGEEm)
5 [5mGEERm)
@ FXE
R B 14
H |[Biswsl1h
D we
T w3
©ERM
RENERE  RERERE
J | m&E: 100C | =200C
L | BpeE | 250C | 400C
F HIRIEEL (HE)
FE |FIEEL(EE)
M  [EEFTMER(FEN) pee]
V  |MEERE
P6 |t (EaEr=mnmn)
O WifF
I BHIREEG
Y (|WEFEEHSGEHE. BERFOHE)

B2 |[WERZEM (FHEMEE)




C M K2 'Z Series

BERTHZE
AXBPHFEBESRTEZE SCP#3
@ FAXRAKF+RESHE—E @ XFXZASIK @ ZEBH—E
((CMK2 )-(TOH )-(20) ('SW )-(ToH) CMK2 - T -(20) CMK2
2 (8174ROQ%) 112 (%17457Q@Q1) CMA2
FXRE ($17450MW) FXBE(E17450MW) R
SCM
TEMHBERTH X I
SCG
mawe | e e | e ) s JEGS
E77 (00) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
HEMEER (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30 SCS2
% (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30
Hi# (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 o
#HIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEIAE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 A
1 RTFREIG, MEMEE, AL, MEREMES. SRS, 1, SRR, MHEREEEs, COVPINZ
2 : WM (F)E, BE2E RN MI-LB-%, —
3 MAREMIEE, SR, BA%(00) =S4, BERTESENER, SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD -
M3DG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4B HEs
FJ
FK
EpEE
&R

CKD 175



C M K2 'Z Series

CMK2

CMA2

SCM

SCG

LA
——

SCA2

SCS2

CKV2

.;I TE@mAIEER, EARTHFE
-
SSD2 $ﬁﬁﬁﬁ# TRESAR ﬁﬂr FEERETHIIL IR

TR RN FELAbIE 6 | %@ m HWERTF AL LIR
P RRRKER | 9 FREREF IR 7 | RRREKE | BEW RERLE
NARE ! FRERFT TR ALIE 8 |BEEmK RREREK

9 |iREE TREISAR

CAV2
COVPIN2

n

SSG

W

I

SSD

CAT
MDC2
MVC

SMG

MSD
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK

TR

ER

176 CKD




C M K2'Z Series

SXYEF - R B
SMNYRE

SCP:3
@ E73(00)
CMK2
X+1718 CMA2
A WE LL+1732 Vv
932,40 c V|16 GC_ 305 305 GD16 | K SCM
8 RD HD 8
T SCG
s
2Re1/8 ~ 1| SCA2
p— | L] T
S — 9 SCS2
KK ~T 7
MB
MiNFEB 10 2 10| MB CKV2
2-3BEEY CAD:
X+2+3%2 COvRiN2
+
Ab WF+2 SSD?2
20,25 G
SSG
’m T
o _ _ SSD
©
N CAT
FrTTITTIN 2 1)
(EHEE) (LA ERED MDC2
MVC
RD : i BERBEREME H1: RFTLN, T8XFF%, WEETRXFFXMIHD, RD. MR, ESHE1985,
HD : EHSSRNEREME 2 1 ORSHE NS LS T A A BN (B S SR B N 1) SMG
EZKEE(OO)EZISRTI Msp:
f1gmm\ A | B[ c[D]|F |G [HA[K] Kk [ L ]LL| mMB [MM[ T [ U]V |WF[ x [
$20 20 13 18 21.4 28 70° 26 12 M8X1.0 23 66 M18X1.5 10 5 24 14 24 124 )
$25 23 17 20 26.4 32 60° 35 14 M10X1.25 26 69 M26X1.5 12 6 30 16 23 131 FCx
$32 23 17 20 33.6 36 50° 35 14 M10X1.25 27 69 M26X1.5 12 6 34 16 23 131
40 25 19 22 41.6 45 50° 35 14 M12X1.5 31 73 M26X1.5 14 7 43 16 23 137 STK
WwhL e ERE
T0,T5,T2,T3 T2W,T3W SRL3
fI12 (mm)
$20 4 3 8 7 6 5 10 9 17.3 | 19.5 22 30 30 (17#2/3) +6 110 SRG3
$25 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 | 10.5 | 19.8 | 22.0 18 32 46 (47#8/3.25) +7 115
32 5.5 4.5 9.5 8.5 7.5 6.5 11.5 | 10.5 | 24.3 | 25.5 15 32 46 (47%8/3.25)+7 115 SRM3
40 7.5 6.5 | 11.5 | 10.5 | 9.5 85 | 13,5 | 12.5 | 28.3 | 29.5 12 34 46 (17%8/3.25) +7 121 SRT3
X ERETRORT SHEEER, ESHE2~TH, o
% EFMENMERTE, ESEBE8H, —
MRG2
SM-25
B hzE
FJ
FK
BRI
EXR

CKD 177



EERSHE
SAER - fRmER

CMK2-H series

SCP#3
— @iR: p20-p25- 32+ 40
J|Sﬁ$‘5 @ TR - BIEEME
CMA2 m% @ CAD
SCM
R
sce
R mm 020 025 ?32 ?40
SCA2 | et SYER - S AER
 EERE SEELEH
SCS2 gEmREN MPa 1.0
 BEGRESH MPa 0.15
CKVZ | mEH MPa 16
. | FERE T 5~50
b mEOR Rc 1/8
| TRRYRE mm +20(~200).73 (#8:2200~)
SSD2 smEmmE mm/s 5~300
& R
SSC A T
RVFIR U EE R J 0.166 0308 | 0424 | 0639
SSD | e =mER. #7. MERTE5CMK2 e R,
CAT | _
1T
MDC2 BATIE(mm) | &/)74E(mm)
MVC %Iz)‘j:l:ﬁ 'H?Wi:n: M'Jiﬁ“L” “J”
"’:g 25.50+75- 100+
SMG 232 150-200-250- | 750 | 650 5 o5
MSD - 300
M3DG 640
T T A TREeE, A mmu R HIfE.
FOw 2 T SRR (LSR) BEATTENS0mMM,
Y 43 RFHLEY, FRNFSMMEESSE NS AT,
STK
W HXRNMTE (&t : mm)
SRL3 0 ! 1 3 ]
SRRl 112 (mm) \ [T2 T3[R [T.70: [TO. TS| T8 |12, 718 R [T. 1V [TO. T5] T8 |[Ta. 13| @kl T.T:%: [TO. T5
#20 10 o5 | 30 o5 35 | 50 | 55 50 55
SRMS 025 10 25 | 30 25 35 |50 | 55 50 55
932 10 o5 | 30 o5 35 |50 |55 50 55
SRTS 040 10 25 | 30 25 35 |50 |55 50 55
F1 . BZARARE3D o
URLY RS OTEEIFE
MRG2
SM-25
$Eha
FJ
FK
i
Bk
178 CKD



C M K2' H Series

A%
FF A
@ 2E/NEBETRN
Tl r24%30 Thit 3430 Bits24350
T1HT1V T5H - T5V
PLC. 4teE83, PLC. PLC, 4%, ICEI5%
xR ) PLC PLC. 4keg N A PLC. 4keg
R (NEU IR AR = #A EB2SA | (RIETN), RRERR A
Bt - NPNZtt: | PNPiSL: | NPNSH: | NPNSSH -
HREE — DC10~28V -
S1EEE | AC85~265V | DC10~30V |nc24vt10% DC30VILTF DC12/24V | AC100/110v | DC5/12/24v | AC100/110v| DC12/24V | ACL10V | AC220V
SE A [ 5~100mA 5~20mA (3£3) 100mALLTF 50mABLT | 5~50mA | 7~20mA | S0mAIT | 20mAT | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA
RN RN RN RN
sryy | LD | LED lﬁf lﬁf LED Li%n l?éfé l%éfé LED FASTAT LED
BN =y
ONBIZAT) | (ONEIRS N | (onesglT) | ~ ~ ONBT=4 ONBT=Y
(ONSIZEAD) | O v o | ™" | s | owsmn | owsmm | O (ONRFAD
ACLOOVEHLMAI(T
S 325 N 2y
R A0V ImALTF 10pALTF 0mA
1m:33 |[Im:18|1m:33 |1m: 18 im: 18 Im:33 [1m: 18 im: 33
BE=E g| 3m: 87 [3m:49|3m:8 [3m: 49 3m: 49 3m:87 [3m:49| 1m: 18 3m: 49 5m: 80 3m: 87
5m: 142 [5m:80|5m:142{5m: 80| 5m: 80 5m: 142 | 5m: 80 5m: 142

F1r RTFRFREDIE, SMERYT, ESRAERL

F2: FEFHREFARE LRTHMNBELIMIF X, FSIAERL,

E3 1 AHERARAE20MAN25 CRIEE, AXERFREERT25°CH, REF20mA,
(60°CEF 95~ 10mA,)

SELEE (8t : kg)
5E « RERR

{372 (S) = OmmBYAYF* R B & "~
: BT [mEWE|RaWE| i=D [SERD| ERE [RERE] BRE | e | |
(00) | m(B) | ®(Ls) | FajFB) | (cA) | (cO | (cB) | (TA/TB)

SCP3
CMA2
scM
SCG
s
2
CKV2
SSD2
SSG
SSD
CAT
e

MVC

SMG
$20 0.17 0.32 0.25 0.23 0.32 0.18 0.32 022 | ppimz | 0.005 0.01 oD
$25 0.26 0.52 0.39 0.41 0.50 0.26 0.50 036 | suypian | 0005 0.01 M2DG
$32 0.30 0.56 0.43 0.45 0.54 0.30 0.54 0.40 - 0.009 0.02
G40 0.48 0.74 0.61 0.63 0.72 0.50 0.72 064 | MEE (000 0.02 FCx

5:0mmﬂ‘]ﬂ'§?‘nn§§§ """ 0.45kg L _ = 242 (50) STK
S=50mmBHIMNBEES - - F10mmiTIEREIINEES0.02 X 1——0.10kg
(f51) CMK2-H-FA-32-50-TOH-DEY = REE 2NFFRRIERE oo oo 0.036kg SRL3
FESU+ 2 REHER - 0.018kg
FmESE e 0.45kg+0.1kg +0.036kg +0.018kg =0.604kg SRG3
SRM3
Bt AR (& : N) RT3
EMAESH MPa MRL2
(mm) . . ’ . . I
20 R 47.1 62.8 94.2 1.26X10% | 1.57X10? | 1.88X10% | 2.20X10? | 2.51X10% | 2.83X10? | 3.14x10> | MRG2
4E[E] 35.3 47.1 70.7 942 | 1.18X10% | 1.41X10? | 1.65X10? | 1.88X10% | 2.12X10% | 2.36X10> —
025 fl i 73.6 98.2 | 1.47X10% | 1.96X10? | 2.45X102 | 2.95X10% | 3.44X10* | 3.93X10? | 4.42X10? | 491x10>  SM-25
CHE 56.7 75.6 | 113X10% | 1.51X10% | 1.89X10% | 2.27X10? | 2.64X10? | 3.02X10? | 3.40X10? | 3.78X10>
032 f | 121X10° | 1L.61X10° | 241X10? | 3.22X10° | 4.02X10 | 4.83X10? | 5.63X10° | 6.43X10? | 7.24X10° | 8.04x10?  e/1éd
48E | 1.04X102 | 1.38X10% | 2.07X10% | 2.76X10? | 3.46X 10> | 4.15X10? | 4.84X10* | 5.53X10? | 6.22X10? | 6.91X 102
40 fBH | 188X10° | 251X107 | 3.77X10° | 5.03X10° | 6.28X10? | 7.54X10° | 8.80X10? | LOIX10° | L13X10° | 1.26X10° |~
40 | 165X10° | 22110 | 331X10° | 441X107 | 551X10° | 6.62X10° | 7.72X10° | 88210 | 9.92X10 | 1L.10X10°
TR
EXR

CKD 179



C M K2 'H Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

@17

iR

O EEH

ER

BERTHE
FHF R (REFF X BHIF)

(CMK2-H )-(00)-(20)( )~(100)————(V)(D)

WX (REFF X FAHIT)

(CMK2-H )-(00)-(20)( )-(100)-(TOH -(R)-(V)(1)

Q =ERR
1

B Fakss

@ EEIgsFhE

ABRSEEREEEEN

A1 BUREER (LSE) MR AT H50mm,

. E2 AXEARRMIERHEHEERK. &IMT

RiF8iA% 1785,

A3 RiERERERIE KRB FHREIZMM L BN

8
/Mo

4 . TERBHEE Y,

A5 XFHIRRAREERME, §8RERE5,
A6 XFEMESRZmEAS , IFSIAE845T,
A7 ARREBEUSI LR, FELANULH, ES

ITREITIER D BOFF R REER T,

A8 EF TR E20H260, EEFMEFENTEN,
EEEFESNBREMCLER, FEFRSHE

AFEWHE, HEBEEFETHFS M7,

(BSRTH)
CMK2-H-00-20-100-TOH-R-VI
AR : HIATRVSET SROEFD - (SHER

O RERR Bk
B Fanes : $20mm
© BT ESFHZ  Rolgy
: 100mm
O FxRE D BfETOHAX, SAKETm
@ FxH D EIEE A
D A ERE
@ Mt T BEIREES

180 CKD

O FxEs

@ Fx¥
*7

© %EEM
A3

Q@ Hif
x4

S

2]

1}

O REHN

00

BEFR

LB

B I EERY (RRM)

LS

e R EERY (S 1)

Bl =8

EmE=8

BHIFE

PEIF— {4

SEHIFMEENE

WEIRE (FH. BERFOH)

HiH E A

EiHE A

(mm)
20 8

925 8

932

40

OmiE
EHS

LA
RcigLy

NPTIRLY (R % M)

GiRLy (284 ™)

|

® 1712 (mm)
EI1E TiE #2

HiEl{Tiz

@20 5~750

¢25 5~750

32 5~750

£1mm

¢40 5~750

B4
S&

OAXES

HBE %

LA 25 i

S4

TOH%

TOV 3 HEETH

TEH%

T5V3¥ FHemHT 2%

hED | hE
(]

T8Hx

T8V HEETH

TI1H%

TIVx

T2Hx

s
T2V 24

T3H3%

T3V

T3PH T3PV

3%

T2WH:% | T2WV

T2YHX | T_YV:

2%

HE

T3WH | T3WV

WEEFHK [

T3YHX|T3YV:

3%k

o0 000000 00073

XS5
NS

T2JH% | T2JV X

BESTIMHERE |24
KE
1m (15:6)

3

3m GEHZI)

5

5m (FEEm)

@Hx
R

i

Bl 11

H

[EEHE 114

D

waf

T

#31

© EIZI

 REFERE BARSRE

J

4£E . 100C 200T

L

pBEE . 250T 400T

M

TEEHE (FHW) 8

Vv

xR

P6

EI=NE

Q@ FfifF
|

SEIFEEMS

Y

WEEEMS (FHE, BERFOHE)

B2

WEIT R (FHMEE)




C M K2 'H Series

BERTHZE
FF % 28 h B SRR % sopes
@ FAXRAKF+RESHE—E @ FFXZs{K @ REIBH—F
((CMK2 )-(TOH )-(20) (SW )-(ToH) CMK2 )- T -(20) CMK2
112 (%5 18071@™H) 112 (%5 18051@™H) CMA2
FRRE (518051@QM) FERE (5 180R@H) R
SCM
ZEBERERTFZE —
SCG
gzlsi(om M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
L (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 M1-LB-30
%= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 SCs2
Hif (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40 o
$HIFE (CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30 c
WEFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30 AV
1 ETFREEE, MAMEL, SRR, WHREAEE. GRE, I, BRI, HERERES. COVPIN2
E2 MR (FN) B, BE2E FRMMI-LB-x", T
#3 : CHRERES. GHRE, 245 (00)=20HE 14, BERTEESNER, SSD2
SSG
R4 HIE
RERE -
5 ERER, B2IEE90m, At
SMER~TE MDC2
5 ER8HERB, BEHEI1~97m, MVC
SMG
MSD -
MSDG
FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
4Ehae
FJ
FK
EpEE
&R

CKD 181



EEBSEER - MtIEhE
1 » G3 seri
_— CMK2-G2 Series
FENR .
SCP=3 @ il : 920 p25- 932+ 940
CMK2 i)ﬁ s
JisEe
SCM
Rl L
sce
R mm ¢ 20 ® 25 ® 32 ® 40
SCAZ  mpiep=t IRVERR - i EMI5hRE
BRI ERES
SCS2 ‘smwmEn  MPa 10
BEFEAESN  MPa 0.15
SV iR MPa 1.6
A IRIREE T —10~B0(fBR, FFHLE)
- O mEne Rc 1/8
sspo | ITRRAVFRE mm *8°(~200) *54(#@F200~)
| EREEEE mm/s 50~500
SSG | & IRERE
A T (44 BB REAET M 1 #ISO VG32)
SSD | simikaes J 0.166 | 0.308 | 0.424 | 0.639
CAT
MDC2 | ,_
- 1T7iE
MVC - pa—
RA1TIE(mm) &/T742 (mm) s
£112 (mm) FRAATIE (mm) i
SMG = RAETTAE =, 110
N HEpE /s 7Is ooy TN Hil.l\{-.r*i(mm)
S— THEE WHLE THEE WHLE
MSD -
MSDG
FCx ® 20,9 25, 25, 50, 75,100, S -
5 32,0 40 150.200.250.300 750 Tk R 5 FEI R 25
STK

SRL3  ED @ XFRENTE, ARE 1 mmARAL#THIE,
E2  BUMER (LSE) WRATEAS0MM,
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25

Ehag
FJ
FK
THIZ{R
EX

182 CKD




CMK2-G2 * G3 series

A
m
FF R SCP#3
A BIS Tofih s FF R AR
T2YLH - T2YLV T3YLH - T3YLV CMK2
B PLCEFR PLC. 4ka32
AN - NPN&gH CMA2
BEEE - DC10~28V I
PEEE - B DC10~30V. 5~20mA %3 DC30VLA T, 50mALLT SCM
&4 416/43E LED (ONBYEAT) SCG
R ImAILF | 10pALLT
~ 2
fit bk 980m/S SCAY
2 g 1m: 33 3m: 87 5m: 142
H1 XFRAXFAMUE, IMERYT, ESREXKL SCS2
A2 FEEFIERGEFXSF LRTENBUINIFF R, BEHERL
3 AHERNEAE20mMARN2S CRIIE, FEERFERERT25°CH, SEF20mA,
(60°CET A95~10mA.) CKV2
-
CovPN
SIIES SES o)
g « RER 758 (S) =ommBN=EGREE = | F£SH+ | §10mmiTE
— EFE [WrHE RAMEL| 20 |REVE| BAE [REAE] BRE | an) [iar it | e
£1& (mm) 1)) (LB) Ls) | (FA/FB) | (cA) | (cc) | (cB) | (TA/TB) = 2 JENE
$20 0.21 0.36 0.29 0.27 0.36 0.22 0.36 026 | .p... 0.005 0.01
BB SSD
$25 0.27 0.53 0.40 0.42 0.51 0.27 0.51 037 | oy [ 0.005 0.01
$32 0.31 0.57 0.44 0.46 0.55 0.31 0.55 041 | oo 0.009 0.02
$40 0.49 0.75 0.62 0.64 0.73 0.51 0.73 0.65 | == [ 0.009 002 CAT
(ffl) CMK2-G2-FA-32-50-T2YL-DHI= RES S=0mmitH=REE - - 0.45kg = 5552 (50) MDC2
S=50mmASEMEESR - - ﬁlOmmﬁEHETE'\JDDEEEO.MX% =0.10kg
FREN+21RHFIEE -+ 0.018kg
FREE oo oo 0.45kg+0.1kg +0.062kg +0.018kg=0.63kg SMG
MSD*
M3DG
. FCx
B R @ N)
(mm) | 015 | 02 [ 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 | 08 [ 09 | 1.0 |
2 fa 47.1 62.8 942 | 1.26X10? | 1.57x10? | 1.88X10? | 2.20x10? | 2.51x10? | 2.83x10? | 3.14x102 | SRL3
® 75 35.3 47.1 70.7 942 | 1.18X10% | 1.41X10? | 1.65X10% | 1.88X 102 | 2.12X10? | 2.36X 107
,s feiH 73.6 982 | LATX10° | 196X 107 | 2.45X10° | 2.95X107 | 344X 107 | 3.93X10° | 442X10° | 491102 | 102
@ 5[5l 56.7 756 | 113xX10° [ L51x10° | 189X10° | 2.27X10° [ 264X 10 | 3.02X10° [ 340X10° | 378X10° .
2 R | 1.21X107 | 1.61X107 | 2.41X102 | 3.22X10% | 4.02X10? | 4.83X10? | 5.63X 10 | 6.43X10? | 7.24X10% | 8.04X 102
¢ GE | 104x10° | 1.38X10° | 2.07X10? | 2.76X10 | 3.46X10% | 415X 107 | 4.84X10? | 5.53X107 | 622X10? | 6.91X10° 75
10 Y | 1.88X10% | 2.51X10% | 3.77X10? | 5.03X10% | 6.28%10? | 7.54X10% | 8.80%10? | 1.01X10% | 1.13x10® | 1.26 X 10?
¢ Z8E | 1.65X10? | 2.21x10? | 3.31x10% | 4.41X10? | 551X10? | 6.62X10% | 7.72X10? | 8.82X10? | 9.92X10? | 1.10X10° R 2
MRG2
SM-25
B hzE
FJ
FK
BRI
EXR
CKD 183



CMKZ'GZ ° G3 Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

BERTHE
FHF % (WEFFXBHIF)

(CMK2 -(G2-(00)-20)( )-100

WX (WEFF X FAHIT)

(CMK2)-G2-(00-(20( )-100-(T2YLH)-R-(Y)

QiR

(B Ee3i
=

@iz

(DYt e B

(E X5e:

A BSEENITERN

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

— G FXRES

ER

184 CKb

E  SUMER (LSE) lRATENS0MM,
H2: AXHARRIMTIZIESAE 1820,
A3 TARBHEE T Y,

— #H4 XTERMASEFmNAS, FSR%E84N,

A5 AXREHERS N3N, RELAMULH, #51TE
IITMER D BOFF R REER 1o

(BSFRTHD
CMK2-G2-FA-32-100-T2YLH-R-Y
Wi RIFFRSET

O BHiPER : FEIMHENR + ZEENBR
O =EER D HIMEZR
[ C Fakes : $32mm
| @EBIESHS  Roigy
0O 72 : 100mm
D TR EFRT2YLH, S4KETm
O F*# =T 1
Q@ it D WEIREEY

S N =B
(ALiE s
G2 |ithHlHEIR+ZHHFNBR

G3 | MiHNEIHEIR + Z i EFKM

O REMR
00 |75

LB |GhrAEEE (FR)

LS |shrfEEEY (S{)

FA |aimE=2

FB Rz

CA |$Eif%

CC |#E¥—#&

CC1 |HENRASEENE

CB |WEFE (HH. BERFOHE)

TA |siinE#HE

TB |EinEHE

@ I1E (mm)
20 »20

25 |¢25

32 [¢32

40 (940

(DRt g ES
TS |Rcigs

NN |NPTHEL (gL~ 5)

GN |GEm(Estrm)

O 171 (mm)
FRES 78 #2 Fial{TiE
?20 5~750
?25 5~750
32 5~750 &1mm
040 5~750

HRRSEKE.

=157 L7z _
=4 =y fitem HE| BFX |
T2YLHx | T2YLV« __|2%
=1 \El/\
T3YLHx | TavLvx [P0 DCIMBERA =,

EHFS | 1mERgE)

3 |SmGERDH)

5 |5mGEEFEm)

Bl 11

H |E&REID

D |#219

T |[#31

@ ifF
| |BEREES

Y |WEREEMS(EHE. RERAOHE)

B2 |WERXEN (HHNEE)




CMKZ'GZ ° G3 Series

BSRTRAZE
AXEAFRBSKRTGZE
@ FXRAEAK+RESRHE—F
( CMK2 )-( T2YLH )-(20
AKES
(8184R0OH)
FXES
(8#1847Em)
@ REHH—F
CMK2 )- T -(20
[AKES
(818470H)
T
BB
@ XFFRAfE
(swW)-( T2YLH
FXES
(81847(B)H)
REMBHES KRG ZE
e L R BT BTN
EZIS’;L(OO) M1-00-20 M1-00-30 M1-00-30 M1-00-30
M1-LB-30
= 1 -LB- -LB- -LB-
IR (LB/LS) M1-LB-20 M1-LB-30 M1-LB-30 CMK2-G2-40LS (LBEEi)
par CMK2-G2-40-FA(FA)
7%= (FA/FB) M1-FA-20 M1-FA-30 M1-FA-30 M1-FA-30 (FB)
CMK2-G2-40-TA(TA)
B (TA/TB) M1-TA-20 M1-TA-30 M1-TA-30 M1-TA-40(TB)
FHIFE(CA) M1-CA-20 M1-CA-30 M1-CA-30 M1-CA-30
WEIFE (CB) M1-CB-20 M1-CB-30 M1-CB-30 M1-CB-30

A1 EE o A0 FInS EMHRVIRE. LSEMT (LBRVATR) FARRF. TARMESHRARTEL,

A2 0 RTRESM, WAL, AR, WHRERES. WERR, b, BERMEN, EFREAES.
A3 HERIEEE (FM) B, RE2E ERHMI1-LB-X7,

F4 L XARERBE. GHRE. B42(00)=RHTHHE 14, BEESTEESNER.

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
G
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC

SMG

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
g
FJ
FK

TR

BHR

CKD 185



CMKZ'GZ ° G3 Series

sopey| PIERLEAT R ER1E— 1
® DR - BEEENBR
vL°8 CMK2-G2
CMA2 ©® PSR © BEEFKM
CMK2-G3
SCM
SCG
SCA2
s 0 4 6
SCS2
CKV2
CAV2: =N ‘
Coven2 A\ LE [ ‘
— e
20
ssp2| @ ( - ,
&
SSG
SSD
CAT
MDC2
MVC
SMG
MSD *
MSDG
FCx 4 6 D O ¢ 4 :
STK
SRL3
- [~
1y
SRE3 T o5 p32- 940 { | I .
SRM3 =
SRT3
MRL2
IRy
VRGZ st #xpe@oyisn, EHRaTHg,
SM25 - EBE & R _- EBEEF # & & % |
SERHF msm To s IR %ﬁﬂ‘%ﬂs‘é
e 2| AREB RH 10 | &Z=A =P SRR
- 3 |#x =P kAL Ge| Them
— | 11 SEETH
G2| THEE SEEHE G3 | sk
FJ 4 |#iR
G3| sz 12 | R
G2| THEE 13 | mEF BaE
FK 5 | EEMEH
SEREHE e 14 |E=B =P SR IE
Fam 6 | Ea SR 15 | B m EERL R
5 - ¢20 : DUTHE B8M& 16 | AAEEZ i SRESFEEIIL IR
s $25. 932, 940 : @ 17 | B =P SRR
8 |mm RW

186 CKD



CMKZ'GZ ° G3 Series

g2 =lR:
CAD
9|‘HZRT.|- SCPx3
@ E7%(00) 920
CMK2
144+7512
20 24 86+171% 14 CMA2
':58 14 20 816 o.Rc1/8 168 'Ig SCM
19.5 [0)] < —
s g a SCG
9 s LI L S L L
AT N S i = i F
© , M\,N @ SCA2
Q ] S
‘ Wi = S
2 \ f SCS2
M8x1.0 M18x15 7 8, Mi18x15 ———
AN 13 aa \stinEE26 CKV2
SPAS SPAEE]
SHnEED7 SN2 .
COVPIN2
{—({ o (FHLEE) 3SD?2
Je.
SSG
SSD
BRI E NI B REE. CAT
@ E7%(00) 925+ ¢32- p40 MDC2
MVC
X+17i2 SMG
A 28 LL+17%8 16
C 16_|.16_, 16 |14 MSD -
P1 T 3 2-Rc1/8 s MSDG
2 FCx
= T T
/_a 'S‘ [ " [
) wl  |STK
|
Q T = SRL3
KK/
MR M26X 1.5
SHinEER DL D, SRG3
XE 2-3iAEEU
SRM3
M SRT3
F-H{ g camm)
L/ MRL2
MO
MRG2
10 QAORMIB GRS,
_ EA7 (00) WEART SM-25
nﬂnﬂﬂmmmmmm-n- —
26.4 M10Xx1.25 M26X%X 1.5 136 42 h3s
(032 23 17 20 |33.6| 36 35 |[M10x1.25| 69 12 10 5 M26X% 1.5 34 |136| 51
»40 25 19 22 |416| 45 38 M12X%X1.5 73 14 12 6 M30x 1.5 43 | 142 | 53 FJ
§11% (mm) 'EE][:E]E (P8) °| P1 | FK
»25 85 | 75 |266| 18 |220
»32 85 | 7.5 | 30.1 15 |25.5 TR
»40 10.5| 9.5 | 34.1 12 |29.5
. \ &R
¥R FHENIMZRTE, 158RE98T,

CKD

187



SCP3

CMK2

CMA2

SCM

EERSEIXER « T FEMIMR - Bk

CMK2-JG2 * JG3 series

@ ilF: 920925 32- 40

S D

JISTFS

=

SCG

SCA2

SCS2

AKES mm ¢ 20 ¢ 25 ¢ 32 ¢ 40
MEBT SRAEF - DAL

R E&wS

BEEAES _ MPa 1.0

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

ER

BEFEAESN  MPa 0.15

fEAD MPa 1.6

RRE C —10~B0(fER, FEFLE)

REOZ Rc 1/8

TRAFZE mm *5°(0~200) *5“(#@3200~)

FEHEEEE mm/s 50~500

B IRARE

43 T (44300, FEFEMBEFH1#I1SO VG32)

SR AL R J 0.166 | 0.308 | 0.424 | 0.639

1712
FRAETHZ (mm) BoA{TE (mm) BOVTR(MM) | HFRRTEE (mm)

¢ 20,9 25, 25, 50, 75,100,

750 5 25
¢ 32,9 40 150,200,250,300

A1 D XFHENTE, ARSI mma R ALETHIE.
F2 : BEER (LSE) MR ATTIZH50mm,

188 CKD



CMK2-JG2 * JG3 series

A
m
FF R SCP#3
Fk-BS Tohil R FF R HAE
T2YLH - T2YLV T3YLH - T3YLV CMK2
B PLCEH PLC. 438
AN - NPN&gH CMA2
R E - DC10~28V 7
SEBE - B DC10~30V. 5~20mA %2 DC30VIATF. 50mALT SCM
&4 416/43E LED (ONBYEAT) SCG
R ImAILF | 10pALLT
~ 2
fit i 980m/S SCA2
£ g 1m: 33 3m: 87 5m: 142
LD XTFAFXRFMAE. IMERT, i58AERL SCS2
A2 FEEFIEGHAX. BE8AERL
#3 : AHBRNRABE0MAN25CHEIE, FXERFEEEST25°CH, SEF20mA
(60°CEF A95~10mA,) CKV2
-
PN
SilE= (841 : kg) sSSP
Iﬁg-ﬁ%ﬁ;ﬂ ﬁE(S)=0mmﬂﬂﬂ'\JF‘|ﬁ:§§ - F*E‘ﬂl‘l‘ §10mmﬁ$"
, E5E | HAWEE | HRpEE B | SERE | Ton) | pemes | moeee NS
£1%(mm) (00) (LB) (LS) . FB) (cc) R W =
20 0.31 0.57 0.44 0.46 0.37 0.005 0.01 SSD
25 0.32 0.58 0.45 0.47 0.39 EBEFEM 0.005 0.01
32 0.43 0.69 0.56 0.58 0.55 RHRMES, 0.009 0.02 CAT
40 0.65 0.91 0.78 0.80 0.90 0.009 0.02 e
(f5l) CMK2-JG2-FA-32-50-T2YL-DM = G EE S=0mmiHN~=RESE - 0.56kg 54512 (50) MDC2
S=50mmBtEIMEEE - - F10mmATHNEER0.02 X % =0.10kg e
FREMN+21MRFNEE --- 0.018kg MG
REGREEE o ooeoereer oo e oo 0.56kg+0.1kg+0.062kg +0.018kg=0.74kg
MSD
M3DG
. FCx
BigHHR CI R —
(mm) | 015 | 02 [ 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 | 08 [ 09 | 1.0 |
2 fa 47.1 62.8 942 | 1.26X10? | 1.57x10? | 1.88X10? | 2.20x10? | 2.51x10? | 2.83x10? | 3.14x102 | SRL3
® 45 35.3 47.1 70.7 942 | 1.18X107 | 1.41X10? | 1.65X10? | 1.88X10? | 2.12X10% | 2.36X10?
- e 73.6 982 | LATX10° | 196X 107 | 2.45X10° | 2.95X107 | 344X 107 | 3.93X10° | 442X10° | 491102 | 102
@ #50E] 56.7 75.6 | 1.13X107 | 1.51X102 | 1.89%102 | 2.27X10? | 2.64X10% | 3.02X10% | 3.40X 107 | 3.78X 102 SRM3
2 | 1.21x107 | 1.61x10% | 241107 | 3.22X10? | 4.02x10? | 4.83%10? | 5.63x10? | 6.43X10% | 7.24X10% | 8.04X10?
¢ BE | 1.04X107 | 1.38X10? | 2.07x10? | 2.76X10? | 3.46X107 | 415X107 | 4.84X10° | 553X10 | 6.22X10? | 6.91X10>  cporg
10 Y | 1.88X10% | 2.51X10% | 3.77X10? | 5.03X10% | 6.28%10? | 7.54X10% | 8.80%10? | 1.01X10% | 1.13x10® | 1.26 X 10?
¢ 48 | 1.65X10? | 2.21X10? | 3.31X10? | 441x10? | 5.51x10? | 6.62X10? | 7.72X10? | 8.82x10? | 9.92x10? | 1.10X10° R[>
MRG2
SM-25
B hzE
FJ
FK
BRI
EXR
CKD 189



CMKZ'JGZ ° JG3 Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2

COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FC

STK

SRL3

SRG3

BSRTHE

THAX

(CMK2)-(JG2)-(00)-(20)~(50) —————(

WX

O F=SFh

ORERR
1

[ C JaKss

@2

O Fxas
HRRSEKE,

A BSEENITERN

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

ER

E1 : SMMER (LSE) MEA{TIEAS0mM,

2 EXBARNBIGE, BEREIT.

#3  FRREMBUSIN LR, BBAPLLE, HB1T
TR T X R B

4 1 EARIHERT Y,

(BSRTHD

~ CMK2-JG2-CC-32-50-T2YLH-D-FP1Y

M . EEERSE

T Q@M L 2FERMINLHBKENIR + EEHENBR

O RN REHF—FR

— @R 932

(D X5z : 50mm

| O FFBE . EMEAFET2YLH. SEKE1m

@ Fxy w2
O 3£z SRR BRI

— @M WEREEG

190 CKD

s N B

JG2 | REMINI+FKENR + ZEENBR

JG3 | e RFEMIHFKENR + BEEFKM

O REFR

00 |E&®

LB |imRIEEE (M)

LS [shmEEE ()

FA |miimz=a

FB |EisA=n

CC |#HF—@R

20 |20

25 |¢25

32 |¢32

40 |040

® 1712 (mm)
FRES TiEE2 ial{TiE
®20 5~750
?25 5~750
032 5~750 &1mm
?40 5~750

BE&S4 LS4

e |2 BR[| s

T2YLH X

T2YLV% 2%

T3YLH

=1 TN
T3YLVx Fft= | DC (WMEERH 3%

1m (#74E)

3m GEFI)

5m (E#5)

R

@ AR

Sk Ll

HiimE 11

H

ERE1D

D

Ha2

T

#31

xEHS

;3

FP1

BB

\'/

LaERE

@ Mt

PEIFEEY

Y

WEIREET (FHEE)




FXRBEBRSRRGE
© FRAG+REMAE—E

( CMK2 )-( T2YLH )-(20

52
(FRO®)

Frus
(FHRE®H)

@ ZRAH—E

2
(FRO®)

TE
BB
@ (FFRAEE

(SW)-(T2YLH )

FXRES
(FiBE)m)

REMBHBESREGZE

IS (LB, LS) CMK2-JG2-20-LS CMK2-JG2-20-LS

CMKZ'JGZ ° JG3 Series

BSRTRAZE

$40

CMK2-UG2-20-LS CMK2-JG2-40-LS

CMK2-JG2-20-LS (LBrFi)

#E=(FA. FB) CMK2-JG2-20-FA CMK2-JG2-20-FA

OMK2UG2.20.FA | CMK2-JG2-20-FA (FBES)

CMK2-JG2-40-FA (FARY)

A1 RTRESMG, WAMER, AR, WERERES,
A2 EpER (LB) B, FE2E ERIN“CMK2-JG2-%-LS",

CKD

SCP:3
CMA2
SCM
SCG
SCA2
SCS2
CKV2
Sihi
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MVC

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
Zrhes
FJ
FK

b

TF]

BHR

191



CMKZ'JGZ ° JG3 Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FC

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

SM-25

e

FJ

FK

iR

oF]

ER

NEPEM KB — &R

A AFRAYER, FELRAHFR

=

192 CKD

S B EF EBfFE # & i
1 JEEM TEW 10 EE JG2 THERER
2 | EETES TEENW mHEE | uc3 AR
JG2 & 11 ¥ -
3 | THESER 17323
JG3 | AR 12 | W% ihs
4 | EEH JG2 | TH&E 13 | i&=B na
B JG3 | fBK 14 | #41 ] SRER TR I2
5 | pile® TEEW 15 | NAES E] SRER L 12
6 | #ME T BiRE A 16 | Bi= REW
7 | & TEEH 17 | 7% - RPREHEF X
8 | Zhigk RAFERER 18 | F# W IRPREF X
9 |EEA BE 19 | &3k/Mg§T W IRPREF X
20 | FRRESH REW IRPREFF X
TR EMFRIM R
——— EEEEY b ## & Of : RENHMHETRPLRE,
LB. LS | AW
FA-FB | AW



CMKZ'JGZ ° JG3 Series

SMERSE
A
A
yl‘.ﬁ/Rq—@ SCPx3
@ E74&E (00)
CMK2
X+H{Ti2
A WF LL+17#8 \Y CMA2
[ V_|.G_RD _ 305 305 HD 16 |_K
SCM
T L 8
S e ‘ .
s L I I
' : SCA2
[T
y S
KK f 8 scs2
KK] /7‘ n =
N MR / / 10 S 10 MB CKV2
sHnEEU
CAV2:
COVPIN
XF X+i782 —
G SSD2
8 SSG
MO
I SSD
) -
[ )] % (HaEE) CAT
RD : §ikBa R BEREMNE MDC2
HD : B RSRBNERENE
EZKEE(OO)EZISRTI MVC
f1Z(mm) \ A | B [C|D|F |G |QA[HA] K| KK [LL| MR | MB [MM|MN[MO| T |
®20 20 | 13| 18 |214| 30| 16| 8 |35 | 14 | M8x1.0 | 66 |M26x15 |M26x15| 10| 8 | 5 | 5 |SMG
®25 23|17 |20 [264| 32| 16| 8 | 35 | 14 [M10x1.25| 69 | M26x15 |M26%x15| 12 | 10| 5 | 6
®32 23|17 |20 (336|366 | 16| 8 | 35 | 14 [M10x1.25| 69 | M26x1.5 |M26x15| 12 | 10| 5 | 6 Mggé
®40 25 | 19 |22 (416| 45| 16| 8 | 38 | 14 [ M12x15| 73 | M30x15 |M26%x15| 14 [ 12 | 6 | 7
Ea— : g I8 FCs
@ (mm) \| U | V | WF| X | XF | RD]HD| P | P1] (P6)"
20 28 | 16|28 |130| 48| 7 | &8 |23.1|195 22 114 STK
®25 30 | 16 | 28 |136| 51 | 85 | 7.5 [25.6| 22 18 120
®32 34 | 16 | 28 [136| 51 | 85 | 75 |30.1|25.5 15 120 SRL3
®40 43 | 16 | 28 |142| 53 |[10.5| 95 [34.1|295 12 126
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
i
FJ
FK
yiEpELr
EX
CKD 1e3




CMKZ'JGZ ° JG3 Series

Z &]
@ LIS (LB) LA+1718
MK2
s A . WF LL+4542 vV
CMA2 HA c V_| G RD 30.5 305 HD 16
P1 T QA 8
ScM P ¥ i, | eRore
= 4 e
_ / o® Y u}. Il‘l
SCG S\ 2 In)
AN 5 B T m=mic]
SCA2 T - “K%iﬂ o KK/ ALF
quﬁgB v 10 %- 10 N T
SCs2 rols R 18| Lc HiHEEU LC |LB
-¢ —1a
LG+1T#
CKV2 LS =
" smrﬁw@ﬂ(LB&zth ELE
6 == \ A [ B | G D | G JQA[HA| KK | LL]MM] T | U] V[ Wr|LA]LB]LC] D] LF|
#20 20| 13| 18 |214| 16| 8 |35 | M8x10 |66 | 10| 5 | 28| 16|28 |149| 12| 23| 7 | 5
SSD2 25 23| 17| 20 |[264| 16 | 8 | 35 [M10x125/ 69 | 12| 6 |30 | 16|28 |155| 12|23 | 7 | 5
#32 23| 17| 20 |336| 16| 8 | 35 [Mi0ox125/ 69 | 12| 6 |34 | 16|28 |155| 12| 23| 7 | &5
SSG 40 25 | 19| 22 [416]| 16| 8 |38 |M12x15| 73| 14| 7 |43 | 16|28 |181| 12|23 | 7 | 5
S| eI 'I.'iElIlElﬂEI ®8) "
#20 112| 30| 20|46 |62| 3| 7 | 6 |23.1]|195 22
CAT ®25 115/ 30 |20 [ 46 [ 62| 3 [ 85|75 [256] 22 18
e #32 115/ 30| 20| 46 | 62| 3 | 85| 75|30.1]|255 15
®40 119 30 | 20 [ 46 [ 62 | 3 [105]| 95 [34.1]295 12
MVC
| @ BEMFHEMIER (LS) P
X+1718
SMG A . WF LL+7372 v
~vsD- | o} V_| G RD 305 305 HD16| K |
MSDG T QA 8
et < l2-Rc1/8
FCx S A
= - S _I‘I [
STK || O == Y I = —
I~
B
SRL3 L 10 =) 10 /
i sz %C"'I'_E' s MB
SRG3 4-¢LD LF LG+17#2
— LS
SRM3 XHTE
G
SRT3 8
MRL2 Y
MRCZ 41 . se@Ans0,
SM25 smmmmﬂ(LS)gzthr
;i 1iz(mm) \ A [B|C|D|[G|GA[HA[ K] KKk |LL] MB [Mm| T [U [V |WF[ X |
. #20 20 | 13| 18 |214| 16| 8 |35 | 14| mMax10 | 66 | M26x15| 10| 5 | 28 | 18| 28 | 130
- 25 23 | 17 | 20 |264| 16 | 8 | 35 | 14 [mMi0ox125] 69 [ M26x15 | 12| 6 | 30 | 18| 28 [ 136
£ 32 23 | 17 | 20 |336| 16 | 8 | 35 | 14 |[Miox125| 69 | M26x15| 12| 6 | 34| 18| 28 | 136
40 25 | 19 [ 22 [4a16| 16| 8 [ 38 | 14 [ Mmi2ax15| 73 [mMeex15 | 14| 7 | 43 | 18| 28 | 142
K RERT WX M FERE
2(mm) \[ LB | LG | LD | LF | LG | LH ] Ui [ LR [ Ls | LT |[RD | HD | P | P1] ®8)°
i #20 12| 23| 7 |48 |62 | 30| 20|46 | 62| 3| 7 | 6 |23.1]|195 22 114 46
®25 12| 23] 7 |48 |65 | 30|20 |46 |62 | 3 | 85| 75 |256] 22 18 120 49
= #32 12| 23| 7 |48 |65 | 30| 20|46 |62 | 3 | 85| 75 |30.1|255 15 120 49
* 40 12| 23] 7 |48 |69 [ 30| 20| 46 | 62 | 3 [105] 95 [34.1]295 12 126 53
194 CKD



CMKZ'JGZ ° JG3 Series

SMER~TE
'/
2 R~ E
@ FilEE=ZHR(FA) X+712
A WF LL+{7i2 v CMK2
HA c V_| G RD 305 305 HD 16| K
T QA sl CMA2
‘ 2.Rc1/8
) 2| _q SCM
M7\ N A a2 T
K@/j I 6 | == o - s SCG
-D- Q KK/ 7 "
SAREB,/ stinmEU /|| 10 % 10 MB SCA2
FL 4-¢FD 2.
— FT
FM FF FG+i312 SCs2
X+1712 CKV?2
G
8 CAV2:
COVPIN2
' SSD2
SSG
FG+17ig
. SSD
m BiigEE® (FA) B4R -
##Zmm) \ A [ B | C|[D|F|G|QA|HA| K| KK |LL| MB |[MM| T | U |V |WF| X JIY:
®20 20| 13| 18|214| 30| 16| 8 | 35| 14| m8x10 | 66 |M2ex15| 10| 5 | 28| 16 | 28 | 130
25 23 [ 17 |20 [264[ 32| 16 | 8 | 35 [ 14 [M10x1.25| 69 [M26x15| 12 | 6 |30 | 16 | 28 [136 (0
32 23|17 |20 [336| 36| 16| 8 | 35 | 14 [M10x1.25| 69 |M26x15| 12| 6 | 34 | 16 | 28 [ 136
40 25 |19 [22]416]/ 45| 16| 8 [38] 14 |Mmiax15] 73 [maex15[ 14 7 [43 | 1628142 )
I AN 2w T £ oA
E11Z (mm) lE!EEIIiiEﬂEIIEIIEEIIIEIﬂEI (Pg) " | X | FG | SMG
#20 28| 7 |23|87|44a|e6a|8| 5| 7| 6 |23.1]|195 22 114 71
025 28| 7 |23 |90 |44 |64 |80 | 5 |85 | 75 |256| 22 18 120 74 M%Bé
32 28| 7 |23 90| 44| 64|80 | 5 |[85]|75][30.1|255 15 120 74
40 28| 7 |23 [ 94 | 44|64 | 80| 5 [105] 95 [34.1[295 12 126 78 FCix
@ FiFEZE(FB) STK
X+iT2
A L WF L+ v SRL3
c V_| G RD 305 30.5 HD 16
T A 5 HA SRG3
2-Rc1/8
s T |
=3 '\'"/ T ,-;h ',@, & SRM3
,,,,,,,,,,, N ISR _ O I
KJ L SRT3
1 K/ Pany
KK VIR | D ¢
MHREB / SHnEEU 10 s 10 FT || VIRL2
MEEB / swhuEE FL 4-¢FD
| FJ+1712 ™ RGo
E_ Bk E (FB) B4R SM25
frigmm \ A | B[C|DJ|G[QAJHA| K| KK [LL|] MR [MM| T | U [V [WF| X |
20 20 | 13|18 |214][ 16 | 8 | 35| 14 | M8x10 | 66 [ M26x15| 10 | 5 |28 | 16 | 28 | 130 ..
25 23 | 17 | 20 |264| 16 | 8 | 35 | 14 [M10x125| 69 | M26x15 | 12 | 6 | 30 | 16 | 28 [ 136
32 23 [ 17 | 20 [336] 16 | 8 [ 35 | 14 |[M10x1.25] 69 | M26x15| 12 | 6 [ 34 | 16 | 28 [136
40 25 | 19 [ 22 [416] 16| 8 [ 38| 14 [ Mmi2x15| 73 [ M30ox15 | 14| 7 | a3 | 16 | 28 | 142
m SN FK
&1#%(mm) \ FC |FD [FH| FJ |FL [FM|FT|RD|HD| P |P1]| (P6) "
20 28 | 7 | 44 99 64 |8 | 5| 7| 8 |231|195 22 B
25 28 | 7 | a4 102 64 |80 | 5 [ 85| 75 [256] 22 18
32 28 | 7 | a4 102 64 | 80| 5 [ 85| 75 [30.1|255 15 -
40 28 | 7 | a4 106 64 | 80 | 5 [[105] 95 [34.1|295 12

CKD

195



CMKZ'JGZ ° JG3 Series

- . - =
@ HEIf—{48(CC)

CMK2
A WFE LL+1742
SCM c G _RD_305 305 HD16| cm u
P1
T QA 8 o .
SCG [2-Rc1/8 @ CD+io ‘
= P ,
| 2 {Th e I
SCA2 L ez | ||| =9 srefe)e
— N S, B RESEi
SCS2 KK - ® i
<
- G
MNEEB 10 © 10 CRICC cas.
CKVv2 CJ+i5i
CAV2:
COVPIN? MO
SSD2 7:0 =0 (gqip
S S| HLEE)
SSG
SSD
CAT %HW—M(CC)EZKRT ER
B “Eﬂﬂﬂﬂm_m-lﬂm EEIIEEEIEII
MDC2 ¢2o 214 M8X 1.0 135 106
25 23|17 | 20 |264| 32 | 32 | 24 [M10x1.25/ 85 | 12| 68 |30 | 12 (141 12| 9 | 8 [109] 21
MVC 32 23| 17| 20 |336| 36 | 32 | 24 ([M10x1.25/ 85 | 12| 6 |34 | 12 |146| 14| 12| 10 [111] 26
®40 25 | 19 | 22 [416| 45 | 32 | 24 {M12x15 |89 | 14| 7 |43 | 12 |1568]| 16 | 14 | 12 [117] 30

SMG _
&f(mm) \| CO[CQIRD[HD| P [P1] (P6)

MgB-G 20 22 |16 || 7 6 [23.1(195 22
T »25 24 | 16 | 85| 75 |256| 22 18
FCx »32 24 | 16 | 85 | 7.5 |30.1|25.5 15
®40 30 | 20 |10.5| 9.5 |34.1|29.5 12

STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2
SM-25
e
FJ
FK

TR

ER

196 CKD




CMKZ'JGZ ° JG3 Series

Bt (G, H)

'/
MM R~T B SCP#3
@ BEIFEEMSF)
CMK2
M . AEN
CDwi1o EW:382 ke
~ r SCM
[&)
s i -
Y| & N SCG
,«_%_». | g ,f_é:-,
i <¢ i SCA2
wo| o < |
M CcH 19 SCs2
CKV2
yo ERELRE 2 CAV2:
o
M1-I-20S 20 M8X 1.0
M1--30S 25-32 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | Miox125 | 16 | 12 | 106 SSD2
M1--40S 40 14 | 36 | 12 | 25 | 10 | Mi2x15 | 16 | 12 | 100
SSG
@ WNEIFEZEM(Y) SSD
B . AEN
CDmio CAT
: 0 7 MDC2
gk
R MVC
Bl O ‘
pl ‘
// L& g SMG
CH MSD -
KK cL MSD
FC:x
ERELRF £
ElESE R R EI R o
M1-Y-20S M8X 1.0
M1-Y-30S | 25-32 3 | 10 | 12 | 25 | 25 | miox125 | 16 | 12 | 197 SRL3
M1-Y-40S 40 3 | 10 | 12 | 25 | 25 | miax15 | 16 | 12 | 193
M. BERFOH. SRG3
© WEIREEAEE (P) SRM3
A M . AW SRT3
¢ CDss _
45 EL T
MRL2
& ¢ 135)% MRG2
2-¢D SM-25
8 20 4 -
xﬁé | £
<
'\7 I
FJ
5 FK
iEAEIE =
=] = 2
ElEESIR BRI R .
M1-P-20S 20 37 | 4 | 10| 28 | 16 |105]| 18 | 29
M1-P-30S | 25-32-40 | 46 | 4 | 12 | 37 | 23 | 1256 | 22 | 50 .
S PR T E TR A B A SRR B R FF 1 58
CKD 97



CMK2

Series

SCP3

CMK2

CMA2

SCM

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCx

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

CMK2&F@A (T1 %,

T8%, WBERIN WHHX)IMERTE

@ CMK2-3%3x-%%-T5YH/V

2 . CMK2-SRHHDR il F&R2F T

=1

WEaERRAAXLERT
BESTH(T]. T8)MBEREX(TIY)
| ROl | HDE2 @ [ P
B RS N NS
»20 7.0 28.5 23.1 19.5
»25 85 35 75 25 31.0 25.6 22.0 18
»32 85 35 75 25 35.5 30.1 25.5 15
»40 10.5 55 9.5 45 39.5 34.1 29.5 12
51 : CMK2-SHIRDR I T&R 1Ak

RD 30.5 305 HD
R | ‘ H H ‘ H
I % D I
3
_me
10 10
-]

T1. T3Y T8
= e B o e A
SOLLT |1005(F | 1505 [2005(F (2505|3001 SOLLT |1005(F | 1505 {2005 [2505F [300KT
320 | 340 | 610 | 880 | 1150|1420 | 169.0| 270 | 29.0 | 56.0 | 830 | 1100 | 137.0 | 164.0
¢25 335 | 385 | 685 | 985 | 1285 | 1585 | 1885 | 285 | 335 | 635 | 935 | 1235 | 1535 | 1835
32 335 | 385 | 685 | 985 | 1285 | 1585 | 1885 | 285 | 335 | 635 | 935 | 1235 | 1535 | 1835
¢40 355 | 405 | 705 | 1005|1305 | 160.5 | 1905 | 305 | 355 | 655 | 655 | 12565 | 155.5 | 185.5
&2

MRG2 T1.T2Y T8
o5y | EiI25 | #9450 |10 150|E14200| #8250 . - | BiI25 | #Y50 |{id100| i 150|&4200| 1250
SM-25 I@(mm) 501 | 10041 F| 1504 F [2001( F|250 F (3008 F T [1008F | 15014 F|20014 F|25014 F| 30051 F
. 31.0 33.0 60.0 87.0 [ 1140 | 141.0| 168.0 | 26.0 28.0 55.0 82.0 [ 109.0 | 136.0 | 163.0
&k ¢25 325 375 67.5 975 | 1275|1575 | 1875 | 275 32.5 62.5 925 | 1225 | 1525 | 1825
$32 325 37.5 67.5 975 | 1275 | 1575 | 1875 | 275 32.5 62.5 925 | 1225 | 1525 | 1825
FJ ®40 34.5 39.5 69.5 995 | 1295 | 1595 | 1895 | 295 34.5 64.5 945 | 1245 | 1545 | 1845
FK
TR
EXR
198 CKD



C M K2 Series

HEEmIMERTE SCP#3
@ LAEERE(V)
CMK2
CMA2
X+1712 SCM
A . WF LL+758
C V_.16 .16, SCG
~—Y MM 8, 2-Rc1/8 8

-~ SCA2
Al -

) SCS2
) : 0, =
) [ ] 3 ilu AS) s CKV2
N L S E“\ e
‘ SHAEER MB gé\\//%fNZ
XF XE+1718 sSD2
SSG
SSD

i3 SREBRNRTSREEER, F8%91~97H, (AIRE, REMN . 00, LS, FA, TA)

gz:sﬂ(omgzmv CAT
f@mm N A | B | C | D | F |HA[ KK [LLJ MB [MMI T | U] V |WF| X | XE | XF JESS

»20 20 13 18 (21.4| 28 26 (M8%x1.0| 66 |[M18%x1.5| 10 5 24 14 24 110 | 66 44 MDC2
»25 23 17 20 |26.4| 32 35 [M10x1.25( 69 |[M26%X1.5| 12 6 30 16 23 115 | 69 46
»32 23 17 20 | 33.6| 36 35 [M10x1.25| 69 |[M26%x1.5| 12 6 34 16 23 115 | 69 46 MVC
»40 25 19 22 |41.6| 45 35 [M12Xx1.5| 73 |[M26%X1.5| 14 7 43 16 23 121 73 48
SMG
MSD *
MSDG
@ HRIEEL (-F) @ HIRIEEL (-FE) FOox
STK
2-GWJS6-6 2-GWJL6-6 —
a SRL3
SRG3
‘ 7 SRM3
SRT3
|
MRL2
MRG2
5112 (mm) N
®20 305 345 SM-25
»25 32.5 36.5
32 345 385 4gyhae
®40 39 43
FJ
FK
B
Bk

CKD 199



SEhrTiF

AT REMERPT™m

SCP#3 fEFRIIA S RIRIR,
XFRIIEMABTIBEEL73MIN, XTFRIEIFAXIBEELBOMHIA.
CMK2
cvaz | PREEEM | EEESE CMK2Z5! |
SCM SFLS .
11T - R
SCG o sms N _
( -I ﬁﬁg& CMK2 F ) (7}3)@%"{'9@%&*&;&1%*%?Fﬁma@@ﬂgo
« |V =
SCA2
AFE 1 1
SCS2 o
Bi5ERAHRETER,
CKV2 B, BENEEREETW,
gé\\//%’NZ | ﬂaﬁﬁﬂiﬁﬁ%ﬁ’%ﬁl?%o SRR
NRRESTE, TR, O el
SSD2 EFEESC-M3/M5. SC3W. SCD-M3/M5. SC3UZF
R (RETCHMREIIRH)
SSG THERTEAE TEIN R,
BEESEYUS. AREEE, REERE, SHEH>ED
SSD I FIBFES 0% LA T A, IS D BFHSMBRENRS KEERN | BT RENERS
(MER : RRE=FRF) SEERAN : AHEE
CAT mBEHS T RERHITREEHI R ARE, .
EEITRE A ML EREmER T, m | AN SEEINER AR,
MDC2 RAaEtRRR/N, EFEMENSLE YHINR, /EAfRR AZEBAEIRET, SSBETEAEE.
7%, BERBO. @. O, @ERRARE.
MVC B i5&E R TR IREIAIHERER,
o[ ® , REWRSIF, SHERIRE.
SMG . .
. (2.mIHlHE CMK2-G2-G3 )
MSDG 3
AFEE
FCx . . “ _
i BT e sea W53 EEMEIN M faf. Bl sE=4a%a E R0 H&
. T o ﬁ’l‘ﬂ . J&%TJ/}IL A
STK % SR %E : #ETH HIZF a5,
SRL3 © | @ [ 1 B EEFTYHhEK BT, BERG. G1&75,
v % G2. G3AFIFTHIHI WK CERET, HBEEMRE
SRG3 BER, SEIEFERED, BILUEE.
SRM3 B EESE EREERR,
ot SR it AR BT UL E S AR R,
SRT3 éﬁ@ : *#5\4-_0,—_&-5& gﬁ@ : HF%".I:_‘P;H i%ﬁ%l_:\ﬁIE)\j'@EﬁH\;égﬁgﬁ V\]'@Eﬁﬁo
MIRL2 O BB ERERES S : ( 3ETBALER, CMK2-Q )
158 X DR TR
MRG2 2@ y BRI T REEAE YIS AL, ®a
3 BRHINEE . — .
S0 BESERET, IRENMSOXMERETRSKO
) GEN5 O @ @ 1L, @ERNEIERNET. OIREES, TESSBEERERBE. HBERA
. fRFRMEREEMN Y, EERKR, ERERBIENG
e Gi2) BEREN, HESTRERTSRNEEMLE, AltEsS B, BESNEOGMAES, EHENHREASH
HSPRERAS B, e e tm
FJ " ABIRE T FHITRERR.
T w T lﬁ] 0@ = (w]
FK e
. g <=0 ®
iR ‘l?é—_’i —L—)é]f 0@ =
] o FHHENA -
#Hk W W TR RE w © 50
O X szmes R EAEN
200 CKD



C M K2 Series

MHEEED
( B2FHMI - B7kE CMK2-JG2+ JG3 ) scp
B REHS AR FRRENERS S, SRSMIIE | ATE
= A N A e N h
E"J?fﬁ%ﬁ?’fg%‘%ﬂﬁfb!’ﬁ MMSBEEAERRR. | migE P ErasWAS THNmRE (ARSI
PrEEE R SELR/ A RE RSB, =) RGN, SRRE. ERFENERLE, B CVA2
. IR fER
W5 7{E A3 B, SCM
BNS3M R R EEEHEY) NBHAAEGER. OR | I ERNMATRSEEENT YE. TSR E
EARHAEEHENAMNESOR, WEEEHE. I, e 9 Minjidia tb,ﬂf nE R |sca
BMBHIT T B, MEBHIERE S S e NS, S0—5 ,E“"]’ BRTHALLE, BEREREIMETE ~
B ) /S T PTBE R AR R SCA2
AFE WiENEENFEMREM AR, 7] 4EFT 51 MR F0 5 &
SCS?2
BB SEL S R HITES 0% Fo B0
NBAEERE, HETETARRSR, NTISHHERD CKV2
g m P T miaE S bR,
B SEL EREEERIR, oo
BiERSEAZIMNREL BESSEHNEREEREEEANER, ‘
E MR FER UL BB B R S AT 5 R | A T B SSD2
i iy s il Bk AT, HEEEMDERR, AREERE
A%, BINAIAEA T AR | MBS,
&, BFLLUEE. SSG
(4fEHmER CMK2H ) SSD
Aii%’i CAT
N AERATESE, TERRERENRE, e
REFIHEXJISHE M ER T RICEREA,
MVC
ik - A0 - AEERY
SMG
3@ B [{TIRIRRTE] BEBE MSD -
E (1) E%, FRHEESZEE] S, mmsme VSO
A‘;Ii.i Fﬁ/—ﬁjk/j&o = M FC><
WSt 2) T%E, ?ﬁbﬁ&ﬂfﬁﬂ%ﬁ J e -
DR SA LURFES O LI NEEAR, MBS, T RS EE2PT RS my O\EHE
N I e R
=M BFHatH I (3) ISR, HESF SRL3
FENERAEEREE __ﬂ;@__
y . 5. FHBE, NEETE. SRG3
(2.%115}-’@1 CMK2-S- SR ) B, BB
AiE BOAR B EBE N BB E, E2 SRM3
W EENEG KR E., (4) PTG, BEREAR n SRT3
MBEMERKEHE, BREN, FRFIELENEE TFREEHREROER — -1 kY
T A2 ML, Eo Pl MRL2
(B) 2, HESHTYSER E3 G
3.1712riAR CMK2-P+R HRIBE, AT, BTER a
(a.rizmA ) LS R e -
Aii% £376= 8 iy -
W A S R ) SIS TR R RS, A4 R
SE4— 10 S NFE ey 1y FJ
B AiETTIEN, EERETFUTEE(1)~(5), —— -3-—-—
KRt BT IRAEN, 1~27ABEZHBEM®S ’ FK
FiiF, E5
i
#k
CKD 201



C M K2 Series

SCP3

B RRATTIERE, BRI EEHETISSRE SRR
&, EAIEPIFIRNEESRE IR SH
BB R

CMK2

CMA2 31 EEHRE (1 . Nm
52 CMK2-P (&%) | CMK2-R(BE=R)

SCM ®20 15.8 11.9
»25 334 37

SCG 032 334 37

. ®40 55.8 37

SCS2

CKV2

CAV2
COVPIN2

SSD2

SSG

SSD

CAT

MDC2

MVC

SMG

MSD
MSDG

FCi

STK

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

MRL2

MRG2

Bk ERAEHRE#ITEY, BT EAZST
EHIfER,

BINRABTITE, AR

(4m#HE CMK2-T )

AFTE

CESIN )

( 5.##gESEH CMK2-%C )

AFTE

BTN ENRE, NRAFEIHA, WEERS
TIRASME, BFLUTE.
EIFROWETIRE AR, AHSBHRVEE,
EULEE SEMERS T TF RO ERRE,

( 6.p5%5E% CMK2-Q )

AFE
WSHEHRAEGRA AR, RILORETRES
B SMBABUE TR, WBENMTERKH, M
MSHLE, REAHN, BSAERAHENOE
HMER EBIRE,

B HEBENANESOESNMHERBEREN UL
HIEA.

B HEBENMNNRERAKN, HEBERESIS
ARzE, HISEESTE, EERAERIFE—
ERYESE], BEFLUER. LI, MRBEENHSO
ERERHSREE, S5IRXEERNER,

( 7.#4%% CMK2F )
AEE

W 3 OF RIS S8 R 3 SEL IS 5 &,
te5h, ERENSRARESEHRNERRE.

BiNEHEER. A, BEEIEEFRRE.

B BERNDERNEZERANSASSHMERFTFIR
REo

( 8.BAEI#E CMK2-M )
AR

W 577 REXA] R R EEAT eI s R ER 5 %o
PO ETR,, Fa BB,

B EEETHNRIREE LA, FEEEFLTERE
TREARNRKE, FEFTITHRIENRTBRFE
E, FEFRE%EEHEERTEE,

( 9.2FFHMIML - Bk E CMK2-JG2 - JG3 )
AFER
W ISTE R LREOTRIE, LR,

{8 - 4EiP8d

(1.58m ETRFFX) )
AxE

W RB (L ERITIR S RS hEd
WFRERRAFR, AUME AR EIERTE3mm

SM-25
EANESE, AEEEBHEIMME, UENREERE

4B has FFROI BT, ERMEEIE,

FJ

FK

3%

#k

202 CKD

BITIMT RNRERE], BESIEBHITX, EEEUET
RI2ET,

T2. T3. TO. TERY, FxE TR BERIELERD~
Bmm. FICREE2 AmmLT. EEQC.3mmIL TH—F
AMRETT) (FhR AR 7). BRI H) #%0.1~02N - m
X EHERTITEE,

T1. T%C. T2d. T2Y. T3Y. T8, 1F1Z0.5~0.7N -
MY EEREHTTER,



FREMLE, NSMHEABAMMITIEETS. BIFN
BHRA XN REUENSET
FREMIFSIREEH A RESRBEME,
LEFFRBIPERT, N7 REH, RESRBEUESR
£, RLEERERIE.

ws—— | @5 — J[J |

WS XL E B EF 75 S ahEd
EITNERBEER], BAXSNARBABGH, EEE
(1B 7 RIEET
EEHHE#0.6~0.8N - m,

B B RENAER
BITHR S E TR, AEILEBF XSRS, TR
FHAIEMNIAEE,
ZEHENO0.6~0.8N+m,

REEEIRET

FX  FAXRRREH

R EIfE

(21858 CMK2-%C )

AEE

W EH TR R AT RS, B
SETRMSHERI, (0 : REORERMNEE)
BRSERENRBIE, AAESETENEENT

EEMRES. BSYIIEER.

( 3.p&5EE CMK2Q )

Az
W FEIFE, NARRE, BRITRIEEEMHLLESE
EBEEMERE,

BB SMBE R E (BRI ERF) FIERY, HREE
RBO#EAIL,
MRBFENETELARNON, SESLEMEERE
PUER, SSRBIENMARS.
tesh, EEELH 1 ~2RNERRE, UHINZIAR
EESBRFBHG.

= LEEhEE
b '9'/:
o T ]
1 se
AFE '
W iZSELAIERENE, EtiEDX RS, ST X
5l

MRMENBMAZEE, BMEBNME, EIFERSE
FE A %) SR AR BY SR TR HE < B FR B R o

C M K2 Series

PHEEED

l%ﬂﬁﬁ%immw,ﬁﬁﬁmﬁ%%ﬁiﬁgﬁﬁSw%
R, Itoh, RAEFEERK, BRIARELIN, B7#ET '
%TJH%VEO CMK2
B LRSI, ERESIE, CMA2
MBEEEMAPRE THITRRELZ, TRELIRTFEE,
SCM
W AREBETEHSR T RE I ER,
BRI, ANATERRIT, SCG
B EHEMNESVERIISIINITIER S ALk, SCA2
MBSAMEERIATRES, WIELSTAME, REE
BB SCS2
B Fai2(EIEBIE URERR 5 & CKV2
MBI RIBIEIT N LEEERD, F20NLL R HIG R
Hhamm, NIESEERBH, NTRIRBIE. EREKT A2
SRR MS OER) toh, MBENF, REMNBEST ‘
EACEER BB I N ERATES, SHEGEIT, SSD2
R i Y : SMEZR~TESR SSG
igE
SSD
CAT
SEEITIE N [f A
N MDC2
G | MVC
B FERESE RIS 7 % SME
MRS ER BB A L GBI E5H) bEs, LEHEERBM, M ysp.
MR BIE MSDG
sk, SOREE (MBS A1) SEst g N MRS, (baEE
BUIFH N EEATED, NSEESWITE. FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
(4. 2FHEMIMMBKE CMK2-JG2+ JG3 ) 1L
AFE MRG2
W NGB hERERITRER/NDRE, HEBKE
m3EiEBEE. SM-25
MNREFEENERIK, BEERINEHBEE, .
BEXGEPRERE, FESOSATHEAR, -
FJ
B ZER, BRIANEEESEHTRE. BAERTERE, U
INBEBEHERE, FK
W5 mBEBIRSEE L REEY, VIR
W iBE 1 NAKREREN, FRELFHEHITIZIET. BR
CKD 203





